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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
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POMPES À CHALEUR
WARMTEPOMPEN

Les produits électriques sont soumis à la cotisation Recupel.
De elektrische producten zijn onderworpen aan de Recupel-bijdrage.

ALFEA AI LORIA AUREA M

Modèle / Model
Alféa 

Extensa 
Alféa 

Excellia 
Alféa 

Extensa DUO 
Alféa 

Excellia DUO 
Loria

Loria 
DUO

Auréa 
M

Température / Temperatuur 55 °C 60 °C 55 °C 60 °C 55 °C 55 °C 55 °C

Energy class
Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot

A++ A++ A++ A++ A+++ A+++ A++

Capacité / Vermogen  5 - 10 kW  11 - 16 kW  5 - 10 kW  11 - 16 kW  4 - 10 kW  4 - 10 kW 5 - 16 kW

Application / Toepassing NEW NEW

 
RÉNO NEW NEW

 
RÉNO NEW NEW NEW

 
RÉNO

Cozytouch connected
Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*
- - -

Compatibilité avec ballon ECS Mileo + / Compatibiliteit met SWW-boiler Mileo + 4 4 4 4

p. 04 p. 04 p. 04 p. 04 p. 05 p. 05 p. 06
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*  Compatible avec l’application Cozytouch en combinaison avec un Cozytouch Bridge (1 par habitation) 
Compatibel met de Cozytouch app in combinatie met een Cozytouch Bridge (1 per huishouden)

ALFEA AI LORIA AUREA M

Modèle / Model
Alféa 

Extensa 
Alféa 

Excellia 
Alféa 

Extensa DUO 
Alféa 

Excellia DUO 
Loria

Loria 
DUO

Auréa 
M

Température / Temperatuur 55 °C 60 °C 55 °C 60 °C 55 °C 55 °C 55 °C

Energy class
Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot Jusqu’à / tot

A++ A++ A++ A++ A+++ A+++ A++

Capacité / Vermogen  5 - 10 kW  11 - 16 kW  5 - 10 kW  11 - 16 kW  4 - 10 kW  4 - 10 kW 5 - 16 kW

Application / Toepassing NEW NEW

 
RÉNO NEW NEW

 
RÉNO NEW NEW NEW

 
RÉNO

Cozytouch connected
Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*
- - -

Compatibilité avec ballon ECS Mileo + / Compatibiliteit met SWW-boiler Mileo + 4 4 4 4

p. 04 p. 04 p. 04 p. 04 p. 05 p. 05 p. 06
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REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

CHAUFFAGE SEUL - ENKEL VERWARMING

EXTENSA+ A.I. basse température/lage temperatuur 55°C SPLIT

526220 Alféa Extensa A.I. 5; 7/35 = 4,5 kW - mono 230V - CONNECTED  A++(35°C)/A+(55°C) € 4.431

526221 Alféa Extensa A.I. 6; 7/35 = 6 kW - mono 230V - CONNECTED  A++(35°C)/A+(55°C) € 4.953

526222 Alféa Extensa A.I. 8; 7/35 = 7,5 kW - mono 230V - CONNECTED  A++(35°C)/A+(55°C) € 5.605

526223 Alféa Extensa A.I. 10; 7/35 = 10 kW - mono 230V - CONNECTED  A++(35°C)/A+(55°C) € 7.169

EXCELLIA Haute température/Hoge temperatuur 60°C SPLIT

526350 Alféa Excellia Mono 11 A.I. 7/35 = 10,8 kW - mono 230V - CONNECTED  A++(35°C)/A+(55°C) € 7.468

526351 Alféa Excellia Mono 14 A.I. 7/35 = 13,5 kW - mono 230V - CONNECTED  A++(35°C)/A+(55°C) € 8.225

526352 Alféa Excellia Tri 11 A.I. 7/35 = 10,8 kW - 3 x 380V+N - CONNECTED  A++(35°C)/A+(55°C) € 8.428

526353 Alféa Excellia Tri 14 A.I. 7/35 = 13 kW - 3 x 380V+N - CONNECTED  A++(35°C)/A+(55°C) € 9.185

526354 Alféa Excellia Tri 16 A.I. 7/35 = 15,17 kW - 3 x 380V+N - CONNECTED  A++(35°C)/A+(55°C) € 9.993

BALLON ECS POUR PAC CHAUFFAGE SEUL - SANITAIR WARMWATER BOILER VOOR WP ALLEEN VERWARMEN

090856
Miléo+ 200 - ballon ECS/SWW kuip 200L - échangeur / warmtewisselaar 
2,5m² - anode magnesium PAC >= 5 kW Alfea ou 4 kW Loria

C € 1.390

090857
Miléo+ 300 - ballon ECS/SWW kuip 300L- échangeur / warmtewisselaar
3,5 m² - anode magnesium PAC >= 8 kW

C € 1.700

090858
Miléo+ 400 - ballon ECS/SWW kuip 400L - échangeur / warmtewisselaar 
5 m² - anode magnesium PAC >= 11 kW

C € 1.876

090859
Miléo+ 500 - ballon ECS/SWW kuip 500L - échangeur / warmtewisselaar
6 m² - anode magnesium PAC >= 14 kW

C € 2.325

074742 Kit Elec Miléo + 1,7 kW -  résistance blindée / dompelweerstand € 138

CHAUFFAGE - VERWARMING + BOILER 190 L (ECS/SWW)

EXTENSA DUO+ basse température/lage temperatuur 55°C SPLIT

526226
Alféa Extensa Duo A.I. 5; 7/35 = 4,5 kW - mono 230V 
Boiler 190L - profil L - CONNECTED

A++(35°C)/A+(55°C)
ECS/SWW A+

€ 6.771

526227
Alféa Extensa Duo A.I. 6; 7/35 = 6 kW - mono 230V 
Boiler 190L - profil L - CONNECTED

A++(35°C)/A+(55°C)
ECS/SWW A+

€ 7.258

526228
Alféa Extensa Duo A.I. 8; 7/35 = 7,5 kW - mono 230V 
Boiler 190L - profil L - CONNECTED

A++(35°C)/A+(55°C)
ECS/SWW A+

€ 8.126

526229
Alféa Extensa Duo A.I. 10; 7/35 = 10 kW - mono 230V 
Boiler 190L - profil L - CONNECTED

A++(35°C)/A+(55°C)
ECS/SWW A+

€ 8.863

EXCELLIA DUO Haute température/Hoge temperatuur 60°C SPLIT

526355
Alféa Excellia Duo A.I. 11; 7/35 = 10,8 kW - mono 230V 
Boiler 190L - profil L - CONNECTED

A++(35°C)/A+(55°C)
ECS/SWW A

€ 8.606

526356
Alféa Excellia Duo A.I. 14; 7/35 = 13,5 kW - mono 230V
Boiler 190L - profil L - CONNECTED

A++(35°C)/A+(55°C)
ECS/SWW A

€ 9.364

526357
Alféa Excellia Duo A.I. Tri 11; 7/35 = 10,8 kW - 3 x 380V+N 
Boiler 190L - profil L - CONNECTED

A++(35°C)/A+(55°C)
ECS/SWW A

€ 9.578

526358
Alféa Excellia Duo A.I. Tri 14; 7/35 = 13 kW - 3 x 380V+N 
Boiler 190L - profil L - CONNECTED

A++(35°C)/A+(55°C)
ECS/SWW A

€ 10.335

526359
Alféa Excellia Duo A.I. Tri 16; 7/35 = 15,17 kW - 3 x 380V+N 
Boiler 190L - profil L - CONNECTED

A++(35°C)/A+(55°C)
ECS/SWW A

€ 11.143

Connected

001231

Bridge Cozytouch - Bridge pour établir une connection entre les produits 
ATLANTIC connectés et un smartphone.
Bridge om ATLANTIC connected producten met een smartphone te 
verbinden.

€ 83

POMPES À CHALEUR - WARMTEPOMPEN ALFEA A.I. (Connected)
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POMPES À CHALEUR - WARMTEPOMPEN LORIA

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

CHAUFFAGE SEUL - ENKEL VERWARMING

522911
Loria 6004 - 7/35°C = 4 kW - mono 230V 
échangeur à plaques/platenwisselaar

A+++(35°C) € 3.992

522912
Loria 6006 - 7/35°C = 6 kW - mono 230V 
échangeur à plaques/platenwisselaar

A+++(35°C) € 4.026

522913
Loria 6008 - 7/35°C = 7,5 kW - mono 230V 
échangeur à plaques/platenwisselaar

A++(35°C) € 4.936

522914
Loria 6010 - 7/35°C = 10,42 kW - mono 230V 
échangeur à plaques/platenwisselaar

A++(35°C) € 6.316

BALLON ECS POUR PAC - SANITAIR WARMWATER BOILER VOOR WP

090856
Miléo+ 200 - ballon ECS/SWW boiler 200L - échangeur / warmtewisselaar 
2,5m² - anode magnesium PAC >= 5 kW Alfea ou 4 kW Loria

C € 1.390

090857
Miléo+ 300 - ballon ECS/SWW boiler 300L- échangeur / warmtewisselaar
3,5 m² - anode magnesium PAC >= 8 kW   

C € 1.700

090858
Miléo+ 400 - ballon ECS/SWW boiler 400L - échangeur / warmtewisselaar
5 m² - anode magnesium PAC >= 11 kW

C € 1.876

090859
Miléo+ 500 - ballon ECS/SWW boiler 500L - échangeur / warmtewisselaar
6 m² - anode magnesium PAC >= 14 kW

C € 2.325

074742 Kit Elec Miléo + 1,7 kW -  résistance blindée / dompelweerstand € 138

POMPES À CHALEUR - WARMTEPOMPEN / CHAUFFAGE -VERWARMING + BOILER 190L

522963
Loria 6004 DUO - 7/35°C = 4,07 kW - mono 230V - 190L - Profil L  
échangeur à plaques/platenwisselaar

A+++(35°C) 
ECS/SWW A+

€ 5.010

522964
Loria 6006 DUO - 7/35°C = 6,02 kW - mono 230V - 190L - Profil L 
échangeur à plaques/platenwisselaar

A+++(35°C) 
ECS/SWW A+

€ 5.117

522965
Loria 6008 DUO - 7/35°C = 7,47 kW - mono 230V - 190L - Profil L 
échangeur à plaques/platenwisselaar

A++(35°C) 
ECS/SWW A+

€ 6.028

522966
Loria 6010 DUO - 7/35°C = 10,42 kW - mono 230V - 190L - Profil L 
échangeur à plaques/platenwisselaar

A++(35°C) 
ECS/SWW A+

€ 7.969

BALLON TAMPON - BUFFERVAT WP (LORIA)

700436 BT 25 - Ballon de 25L / Buffervat van 25L (1) € 347

700437 BT 50 - Ballon de 50L / Buffervat van 50L (1) € 409

700432 BT 100 - Ballon de 100L / Buffervat van 100L (1) € 798

700433 BT 200 - Ballon de 200L / Buffervat van 200L (1) € 1.007

700434 BT 300 - Ballon de 300L / Buffervat van 300L (1) € 1.233

(1) Nécessaire quand le volume d’eau de la PAC + volume d’eau des circuits et des émetteurs est trop faible --> voir notice PAC 
     Nodig wanneer watervolume van WP + Volume in de waterleidingen + Volume water in de verwarmingsunits te klein is --> zie handleiding WP



6 PRICE LIST BRUT 2019/02
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POMPES À CHALEUR BI-BLOC - BI-BLOC WARMTEPOMPEN AUREA

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

POMPES À CHALEUR BI-BLOC - BI-BLOC WARMTEPOMPEN

526900 AUREA M 5kW - BI-BLOC - échangeur à plaques/platenwisselaar /
unité intérieure + unité extérieure / binnenunit + buitenunit A++(35°C)/A+(55°C) € 4,840

526901 AUREA M 8kW - BI-BLOC - échangeur à plaques/platenwisselaar /
unité intérieure + unité extérieure / binnenunit + buitenunit A++(35°C)/A+(55°C) € 5.406

526902 AUREA M 10kW - BI-BLOC - échangeur à plaques/platenwisselaar /
unité intérieure + unité extérieure / binnenunit + buitenunit A++(35°C)/A+(55°C) € 6.555

526903 AUREA M 16 kW - BI-BLOC - échangeur à plaques/platenwisselaar /
unité intérieure + unité extérieure / binnenunit + buitenunit A++(35°C)/A+(55°C) € 7.310

Accessoires / Toebehoren

Sur 
demande 

/ Op
aanvraag

Compatible avec Miléo+ 200L et Kit ECS / Compatibel met Miléo+ 200L en Kit SWW
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"FULL SERVICE" POMPES À CHALEUR - "FULL SERVICE" WARMTEPOMPEN
(EXCL. PAC / WP HYBRIDE)

•  Nous vous assistons de A à Z tout au long de votre projet :
Dimensionnement > Conseils avant installation > Aide à la mise en service > Suivi

•  Le "Full Service" est obligatoire lors de l'installation de pompes à chaleur

•  Vous trouverez toutes les informations relatives au "Full Service" et les tarifs sur www.atlantic-service.be

•  We begeleiden u van A tot Z door het hele project heen:

Dimensionering > Begeleiding pre-installatie > Assistentie bij de opstart > Nazorg

•  De "Full Service" is verplicht bij de plaatsing van warmtepompen

•  U vindt alle de info ivm “Full Service” en tarieven op www.atlantic-service.be

POMPES À CHALEUR AÉROTHERMIQUES
LUCHT/WATER ZWEMBAD WARMTEPOMP AEROMAX PISCINE 2

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

POMPES À CHALEUR AÉROTHERMIQUES - LUCHT/WATER ZWEMBAD WARMTEPOMP

297108 AEROMAX PISCINE 2 - AEROMAX ZWEMBAD 8 kW € 1.759

297110 AEROMAX PISCINE 2 - AEROMAX ZWEMBAD 10 kW € 2.243

297112 AEROMAX PISCINE 2 - AEROMAX ZWEMBAD 12 kW € 3.010

297114 AEROMAX PISCINE 2 - AEROMAX ZWEMBAD 14 kW € 4.116
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REF
DESCRIPTION

OMSCHRIJVING

COMPATIBILITÉ PAC / COMPATIBILITEIT WP

PRIX BRUT
BRUTO-

PRIJS

A
LF

E
A

E
X

TE
N

SA
 A

.I.

A
LF

E
A

E
X

C
E

LL
IA

 A
.I.

A
LF

E
A

E
X

TE
N

SA
 D

U
O

 A
.I.

A
LF

E
A

 
E

X
C

E
LL

IA
 D

U
O

 A
.I.

LO
R

IA

LO
R

IA
 

D
U

O

THERMOSTATS & SONDES INTÉRIEUR/EXTÉRIEUR - THERMOSTATEN & BINNEN/BUITENVOELERS

076310
SONDE D'AMBIANCE UA55 
BINNENVOELER UA55

O O € 128

074208
CONTRÔLE D'AMBIANCE - NAVILINK 
THERMOSTAAT A59 (filaire ou 
batteries /draad of met batterij; radio)

O O O O € 111

074213
CONTRÔLE D'AMBIANCE - NAVILINK
THERMOSTAAT A75 
(filaire/met draad)

O O O O € 186

074214
CONTRÔLE D'AMBIANCE - NAVILINK 
THERMOSTAAT A78 
(Secteur/met stekker; radio)

O O O O € 239

DE 
SERIE

SONDE EXTÉRIEURE FILAIRE 
BUITENSONDE BEDRAAD

O O  / 

CONNECTED

001231

Bridge Cozytouch - Bridge pour établir une connection entre les 
produits ATLANTIC connecté et un smartphone
Bridge om ATLANTIC connected producten met een smartphone 
te verbinden

O O O O € 83

PECS/ SWW

090856
Miléo+ 200 - ballon ECS/ SWW boiler- échangeur / warmtewisse-
laar 2,5 m² anode magnesium PAC >= 5 kW Alfea ou 4 kW Loria

O O O € 1.390

090857
Miléo+ 300 - ballon ECS/ SWW boiler- échangeur / warmtewisse-
laar 3,5 m² anode magnesium PAC >= 8 kW

O O O € 1.700

090858
Miléo+ 400 - ballon ECS/ SWW boiler- échangeur / warmtewisse-
laar 5m² anode magnesium PAC >= 11 kW

O O O € 1.876

090859
Miléo+ 500 - ballon ECS/ SWW boiler- échangeur / warmtewis-
selaar 6m² anode magnesium PAC >= 14 kW

O O € 2.325

074742 Kit Elec Miléo + 1,7 kW - dompelweerstand/résistance blind € 138

POMPES À CHALEUR - WARMTEPOMPEN
OPTIONS ET ACCESSOIRES - OPTIES EN TOEBEHOREN
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POMPES À CHALEUR - WARMTEPOMPEN
OPTIONS ET ACCESSOIRES - OPTIES EN TOEBEHOREN

REF
DESCRIPTION

OMSCHRIJVING

COMPATIBILITÉ PAC / COMPATIBILITEIT WP

PRIX BRUT
BRUTO-
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KIT EAU CHAUDE SANITAIRE - KIT SANITAIR WARMWATER

073991 Kit ECS Split - kit SWW Split O O € 232

076312 Kit ECS LORIA - Kit SWW LORIA O € 225

075118
Kit expansion sanitaire DUO - 
Expansie sanitair kit DUO

O O € 473

KIT 2 ZONES

570629
Kit 2 zones Split Duo 
(+kit ext regul)

O O € 1.142

570630
Kit 2 zones Split 
(+kit ext regul)

O O € 1.344

075311
Kit extension régulation (4) 
Kit uitbreiding (4) € 139

076446 Kit 2 zones Loria Duo O € 952

KIT RELÈVE CHAUDIÈRE - BIJVERWARMINGSKETEL

073989
RELÈVE - KETEL 
Kit relève Split - Kit Bijverarming

O O € 303

073990
RELÈVE - KETEL 
Kit relève Split Duo

O O  € 319

073957
RELÈVE - KETEL - Bouteille de découplage RLV - 
Evenwichtsfles

O O O O € 809
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
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POMPES À CHALEUR - WARMTEPOMPEN
OPTIONS ET ACCESSOIRES - OPTIES EN TOEBEHOREN

REF
DESCRIPTION

OMSCHRIJVING

COMPATIBILITÉ PAC / COMPATIBILITEIT WP
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FROID / KOELING

076313 Kit rafraîchissement - Kit koeling O O € 159

075328 Kit rafraîchissement - Kit koeling PAC AI O O O O € 159

APPOINTS / STEUNVERWARMING

075327
Kit relais appoint / Kit relais steunverwarming 
3 kW - 230V mono

O O € 30

SUPPORT UNITÉ EXTÉRIEURE/ STEUNEN VOOR BUITENUNIT

523574
Jeu supports antivibratiles (par 4) 
Antitrilset (per 4)

O O O O O O € 16

809536
Supports sol caoutchouc 600mm (par 2) 
Vloersteun rubber 600mm (per 2)

O O O O O O € 135

809532
Support sol 450 mm (par 2 
Vloersteun 450 mm (per 2)

O O O O O O € 22

809540
Bouchons de finitions (par 4 
Stoppen voor vloersteun (per 4)

O O O O O O € 10

875033
Support mural (5) 560 mm (par 2)  ≤ 10kW 
Muursteun (5) 560mm (per 2) ≤ 10kW

O O O O  € 48
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POMPES À CHALEUR - WARMTEPOMPEN
OPTIONS ET ACCESSOIRES - OPTIES EN TOEBEHOREN

REF
DESCRIPTION

OMSCHRIJVING

COMPATIBILITÉ PAC / COMPATIBILITEIT WP
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BRUTO-

PRIJS

A
LF

E
A

E
X

TE
N

SA
 A

.I.

A
LF

E
A

E
X

C
E

LL
IA

 A
.I.

A
LF

E
A

E
X

TE
N

SA
 D

U
O

 A
.I.

A
LF

E
A

 
E

X
C

E
LL

IA
 D

U
O

 A
.I.

LO
R

IA

LO
R

IA
 

D
U

O

DIVERS

809644 Traceur fond de bac - Lekbakweerstand O O O O O O  € 103 

074077
Kit gros débit - Kit groot debiet 
Classe A - Klasse A(6)

O O O O € 790

075120 Kit faisceau modem - Kit modem O € 42

075526
kit hydraulique duo sortie haute 
1 circuit chauffage (+ECS)

O O € 259

075522
kit hydraulique duo sortie haute 
2 circuits chauffage (+ECS)

O O € 346

700436 BT 25 - Ballon de 25L / Buffervat van 25L (7) O O O O O O € 347

700437 BT 50 - Ballon de 50L / Buffervat van 50L (7) O O O O O O € 409

700432 BT 100 - Ballon de 100L / Buffervat van 100L (7) O O O O O O € 798

700433 BT 200 - Ballon de 200L / Buffervat van 200L (7) O O O O O O € 1.007

700434 BT 300 - Ballon de 300L / Buffervat van 300L (7) O O O O O O € 1.233

(5) Il appartient à l’installateur de s’assurer que le support mural ne sera pas installé dans des conditions susceptibles de transmettre des vibrations, la position au sol étant à privilégier  
     Het is aan de installateur om zich ervan te vergewissen dat de muursteun zodanig gemonteerd wordt dat de trillingen niet worden overgebracht. Derhalve wordt de vloersteun aangeraden.  
(6) Pas conseillé au dessus de 11 kW – niet aangeraden boven de 11 kW  
(7) Si le volume d’eau du circuit est inférieur au volume minimum de la PAC (voir notice) – Wanneer het verwarmingscircuit kleiner dan de minimale WP vereiste hoeveelheid water (zie handleiding)
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
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REF
DESCRIPTION

OMSCHRIJVING

COMPATIBILITÉ PAC / COMPATIBILITEIT WP
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DIVERS

074008 BAC À CONDENSAT - LEK BAK 5-8 5-8 6-8 6-8 € 210

075100

ACCESSOIRE HYDRAULIQUE - 
HYDRAULISCH TOEBEHOREN - 
Pot à boues magnétique - 
Magnetische vuilfilter

O O € 190

LIAISONS / LEIDINGEN

809155
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 5M 1/2"- 1/4"

5-6 5-6 4-6 4-6 € 131

809157
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 7M 1/2"- 1/4"

5-6 5-6 4-6 4-6 € 172

809160
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 10M 1/2"- 1/4"

5-6 5-6 4-6 4-6 € 220

809165
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 25M 1/2"- 1/4"

5-6 5-6 4-6 4-6 € 419

809255
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 5M 5/8"- 1/4"

8 8 8 8 € 150

809257
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 7M 5/8"- 1/4"

8 8 8 8 € 190

809260
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 10M 5/8"- 1/4"

8 8 8 8 € 238

809265
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 25M 5/8"- 1/4"

8 8 8 8 € 551

809565
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 5M 5/8"- 3/8"

10 O 10 O 10 10 € 165

809567
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 7M 5/8"- 3/8"

10 O 10 O 10 10 € 220

809570
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 10M 5/8"- 3/8"

10 O 10 O 10 10 € 259

809575
LIAISONS FRIGO - KOEL LEIDINGEN 
KM1 25M 5/8"- 3/8"

10 O 10 O 10 10 € 539

POMPES À CHALEUR - WARMTEPOMPEN
OPTIONS ET ACCESSOIRES - OPTIES EN TOEBEHOREN
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REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

080000 PANAMA ACCESS 350W - (650 W/45°) € 628

080480 PANAMA ACCESS 500W - (1000W/45°) € 659

080484 PANAMA ACCESS 1000W - (2000W/45°) € 770

RADIATEUR DYNAMIQUE - DYNAMISCHE RADIATOR PANAMA ACCESS

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES - TECHNISCHE KENMERKEN

DONNÉES TECHNIQUES 
TECHNISCHE INFORMATIE

UNITÉ
EEN-
HEID

PANAMA ACCESS 350 PANAMA ACCESS 500 PANAMA ACCESS 1000

QUIET* MAXI QUIET* MAXI QUIET* MAXI

REF 080000 080480 080484

Tension d’alimentation - Elektrische voeding V/Ph/Hz 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50 230 / 1 / 50

Classe d’isolation électrique - Elektrische veiligheidsklasse II II II

Raccordement hydraulique - Hydraulische aansluiting
2 raccords mâles 1/2’’ 

2 aansluitingen mannelijk 1/2’’
2 raccords mâles 1/2’’ 

2 aansluitingen mannelijk 1/2’’
2 raccords mâles 1/2’’ 

2 aansluitingen mannelijk 1/2’’

Contenance en eau - Waterinhoud L 0,5 0,5 0,8

Raccordement des condensats - Condens afvoeraansluiting
Ø 16 mm intérieur - 

binnen diameter
Ø 16 mm intérieur - 

binnen diameter
Ø 16 mm intérieur - 

binnen diameter

55° C / 45° C

Puissance totale - Totaal Vermogen W 690 950 1020 1 400 2 010 2 780

Température d’entrée d’air - Ingangstemperatuur lucht °C 20 20 20

Débit d’eau - Waterdebiet L/h/u 120 120 240

Perte de charge sur l’eau - Drukverlies kPa 5,0 5,0 13,3

45° C / 40° C

Puissance totale - Totaal vermogen W 470 650 700 954 1 300 1 905

Température d’entrée d’air - Ingangstemperatuur lucht °C 20 20 20

Débit d’eau - Waterdebiet L/h/u 166 166 331

Perte de charge sur l’eau - Drukverlies kPa 7,4 7,4 24,4

35° C / 30° C

Puissance totale - Totaal Vermogen W 225 350 370 507 700 1 025

Température d’entrée d’air - Ingangstemperatuur lucht °C 20 20 20

Débit d’eau - Waterdebiet L/h/u 88 88 178

Perte de charge sur l’eau - Drukverlies kPa 4,1 4,1 10,4

7° C / 12° C

Puissance totale - Totaal Vermogen W 320 530 480 780 703 1 520

Puissance sensible - Voelbaar vermogen W 260 430 400 640 550 1 220

Température d’entrée d’air - Ingangstemperatuur lucht 
(droog/vochtig)

°C / % 27°C/50% 27°C / 50% 27°C / 50%

Débit d’eau - Waterdebiet L/h/u 136 136 264

Perte de charge sur l’eau - Drukverlies kPa 6,0 6,0 17,2

ÉLECTRIQUE - ELECTRISCH

Consommation ventilateur -  
Ventilatieverbruik (Vmini / Vinter / Vmax) W 3,2 / 5,4 / 10,2 3,2 / 5,4 / 10,2 4,2 / 9 / 17,2

Appoint embarqué - Ingebouwde weerstand(1) W 120 190 290

ACOUSTIQUE - AKOESTISCHE GEGEVENS

Puissance - Vermogen dB(A) 37 42 37 42 37 43

Pression - Geluidsdruk(2) dB(A) 23 29 23 29 23 31

AÉRAULIQUE - LUCHTZIJDIG
Débit d’air - Luchtdebiet m3/h/u 150 150 290

CARACTÉRISTIQUES - AFMETINGEN
Hauteur - Hoogte mm 678 678 678

Largeur - Breedte mm 635 635 920

Profondeur - Diepte mm 178 178 178

Hauteur installation - Hoogte installatie mm 150 150 150

Poids net/emballé - Netto gewicht/ingepakt kg 13,5/14,5 13,5 / 14,5 18,5 / 19,5

* Pour un confort optimisé, Atlantic recommande l’utilisation du mode Quiet pour les applications chambres à coucher. Voor een optimaal comfort, raad Atlantic u aan de «Quiet» mode in de slaapkamer te gebruiken.  
(1) Puissance électrique de la façade chauffante - Elektrisch vermogen buitenste verwarmingszijde.   (2) Pression acoustique mesurée à 1,5 m de l’appareil - Geluidsdruk gemeten op 1,5 m van het toestel
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

EAU CHAUDE SANITAIRE 
SANITAIR WARMWATER

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES 
WARMTEPOMPBOILERS

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUES 
ELEKTRISCH BOILERS

PRÉPARATEURS D’EAU CHAUDE SANITAIRE
SANITAIR WARM WATER BEREIDER

L / XL L / XL L / XL M M XXL XXS / S M / L M / L M L / XXL M / L M

Egéo Explorer V4
Explorer V4

avec Coil
Calypso VM

Calypso
Split

Galaxi
450 eco

Petites 
capacités

Chauffeo Zeneo
Linéo

connecté
Miléo+ Conforto Duotherm

Température / Temperatuur

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

55 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

60 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Energy class A+ A+ A+ A+ A+ A+ B C C B C B C

Capacité / Waterinhoud 200 & 270 L 200 & 270 L 200 & 270 L 100 - 150 L 200 & 270 L 450 L 10 - 50 L 50 - 500 L 50 - 300 L 40 - 120 L 200 - 500 L 100 - 300 L 100 - 200 L

Application / Toepassing NEW NEW NEW NEW NEW NEW NEW RÉNO RÉNO RÉNO NEW

 
RÉNO NEW

 
RÉNO NEW

 
RÉNO

Cozytouch connected -
Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*
- - - -

Cozytouch

*
- - -

Protection / Bescherming P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER
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D
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IN

G MAGNESIUM MAGNESIUM MAGNESIUM P
R
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N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G MAGNESIUM MAGNESIUM MAGNESIUM MAGNESIUM

Résistance électrique 
Elektrische weerstand

1,8 kW - 2,4 kW
stéatite/steatiet

1,8 kW
stéatite/steatiet

1,8 kW
stéatite/steatiet

1,2 kW - 1,8 kW
stéatite/steatiet

1,8 kW
stéatite/steatiet

2 x 2 kW
Blindé

Natte weerstand

1,6 kW - 2 kW
Blindé

Natte weerstand

1,2 kW - 5 kW
Blindé

Natte weerstand

1,2 kW - 3 kW
stéatite/steatiet

1 kW -  2,25 kW 
stéatite/steatiet

1,7 kW
résistance électrique

elektrische weerstand

2,4 kW - 3 kW
option/optie

2,2 kW
option/optie

COMPATIBILITÉ PRODUIT / PRODUCTCOMPATIBILITEIT COMPATIBILITÉ PRODUIT / PRODUCTCOMPATIBILITEIT

Chaudière / Ketel 4 4 4 4 4

Pompe à chaleur / Warmtepomp 4

Panneaux solaires thermiques 
Thermische zonnepanelen 4 4

Panneaux photovoltaïques 
Foto voltaïsche zonnepanelen 4 4 4

p. 17 p. 17 p. 17 p. 17 p. 19 p. 17 p. 23 p. 23 p. 25 p. 26 p. 28 p. 28 p. 29

Les produits électriques sont soumis à la cotisation Recupel.
De elektrische producten zijn onderworpen aan de Recupel-bijdrage.
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES 
WARMTEPOMPBOILERS

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUES 
ELEKTRISCH BOILERS

PRÉPARATEURS D’EAU CHAUDE SANITAIRE
SANITAIR WARM WATER BEREIDER

L / XL L / XL L / XL M M XXL XXS / S M / L M / L M L / XXL M / L M

Egéo Explorer V4
Explorer V4

avec Coil
Calypso VM

Calypso
Split

Galaxi
450 eco

Petites 
capacités

Chauffeo Zeneo
Linéo

connecté
Miléo+ Conforto Duotherm

Température / Temperatuur

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

55 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

60 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Energy class A+ A+ A+ A+ A+ A+ B C C B C B C

Capacité / Waterinhoud 200 & 270 L 200 & 270 L 200 & 270 L 100 - 150 L 200 & 270 L 450 L 10 - 50 L 50 - 500 L 50 - 300 L 40 - 120 L 200 - 500 L 100 - 300 L 100 - 200 L

Application / Toepassing NEW NEW NEW NEW NEW NEW NEW RÉNO RÉNO RÉNO NEW

 
RÉNO NEW

 
RÉNO NEW

 
RÉNO

Cozytouch connected -
Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*
- - - -

Cozytouch

*
- - -

Protection / Bescherming P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G

P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G

P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G

P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G

P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G MAGNESIUM MAGNESIUM MAGNESIUM P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G MAGNESIUM MAGNESIUM MAGNESIUM MAGNESIUM

Résistance électrique 
Elektrische weerstand

1,8 kW - 2,4 kW
stéatite/steatiet

1,8 kW
stéatite/steatiet

1,8 kW
stéatite/steatiet

1,2 kW - 1,8 kW
stéatite/steatiet

1,8 kW
stéatite/steatiet

2 x 2 kW
Blindé

Natte weerstand

1,6 kW - 2 kW
Blindé

Natte weerstand

1,2 kW - 5 kW
Blindé

Natte weerstand

1,2 kW - 3 kW
stéatite/steatiet

1 kW -  2,25 kW 
stéatite/steatiet

1,7 kW
résistance électrique

elektrische weerstand

2,4 kW - 3 kW
option/optie

2,2 kW
option/optie

COMPATIBILITÉ PRODUIT / PRODUCTCOMPATIBILITEIT COMPATIBILITÉ PRODUIT / PRODUCTCOMPATIBILITEIT

Chaudière / Ketel 4 4 4 4 4

Pompe à chaleur / Warmtepomp 4

Panneaux solaires thermiques 
Thermische zonnepanelen 4 4

Panneaux photovoltaïques 
Foto voltaïsche zonnepanelen 4 4 4

p. 17 p. 17 p. 17 p. 17 p. 19 p. 17 p. 23 p. 23 p. 25 p. 26 p. 28 p. 28 p. 29

* Compatible avec l’application Cozytouch en combinaison avec un Cozytouch Bridge (1 par habitation)
 Compatibel met de Cozytouch app in combinatie met een Cozytouch Bridge (1 per huishouden)



16 PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES - WARMTEPOMPBOILERS

Les produits électriques sont soumis à la cotisation Recupel.
De elektrische producten zijn onderworpen aan de Recupel-bijdrage.

* Compatible avec l’application Cozytouch en combinaison avec un Cozytouch Bridge (1 par habitation)
 Compatibel met de Cozytouch app in combinatie met een Cozytouch Bridge (1 per huishouden)

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES 
WARMTEPOMPBOILERS

L / XL L / XL L / XL M M XXL

Egéo Explorer V4
Explorer V4

avec Coil
Calypso VM

Calypso
Split

Galaxi
450 eco

Température / Temperatuur

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

62 °C

Jusqu’à / tot

55 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Energy class A+ A+ A+ A+ A+ A+

Capacité / Waterinhoud 200 & 270 L 200 & 270 L 200 & 270 L 100 - 150 L 200 & 270 L 450 L

Application / Toepassing NEW NEW NEW NEW NEW NEW

Cozytouch connected -
Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*

Cozytouch

*
-

Protection / Bescherming P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G

P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G

P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G

P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G

P
R

O
TE

CTIO
N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G MAGNESIUM

Résistance électrique 
Elektrische weerstand

1,8 kW- 2,4 kW
stéatite/steatiet

1,8 kW
stéatite/steatiet

1,8 kW
stéatite/steatiet

1,2 kW - 1,8 kW
stéatite/steatiet

1,8 kW
stéatite/steatiet

2 x 2 kW
Blindé

/ Natte weerstand

COMPATIBILITÉ PRODUIT / PRODUCTCOMPATIBILITEIT

Chaudière / Ketel 4 4

Pompe à chaleur / Warmtepomp

Panneaux solaires thermiques 
Thermische zonnepanelen 4 4

Panneaux photovoltaïques 
Foto voltaïsche zonnepanelen 4 4 4

p. 17 p. 17 p. 17 p. 17 p. 19 p. 17



17PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES - WARMTEPOMPBOILERS 

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES SUR SOCLE - WARMTEPOMPBOILERS VLOERMODEL (MONOBLOC)

232512 ÉGÉO 200 L 230 V mono - EN16147 COP 2.95(L) - 
ACI-Hybride - H 1520 x P 615 x ø 646 - 84kg - 57dB(A) - R134a

A+
Conditions 

de vente sur 
demande

 
Verkoops-

condities op 
aanvraag 232513 ÉGÉO 270L - 230 V mono - EN16147 COP 3.39(XL) - 

ACI-Hybride - H 1860 x P 615 x ø 646 - 91kg - 57dB(A) - R134a 
A+

986086
EXPLORER 200L - 230 V - 50 Hz - EN16147 COP 2,79(L) (A 7) - 
ACI-Hybride -H 1609 x l 625 x P 665 - 85kg - 50,3db(A) - R134a - 
CONNECTED

A+ € 1.979

986087
EXPLORER 270L - 230 V - 50 Hz - EN16147 COP 2,874 (XL) (A 7) - 
ACI-Hybride -H 1960 x l 625 x P 665 - 86kg - 50,3db(A) - R134a - 
CONNECTED

A+ € 2.319

986088
EXPLORER 200L + COIL - 230 V - 50 Hz - EN16147 COP 2,79(L) (A7) - 
ACI-Hybride -H 1609 x l 625 x P 678 - 89kg - 50,3db(A) - R134a - 
CONNECTED

A+ € 2.086

986089
EXPLORER 270L + COIL - 230 V - 50 Hz - EN16147 COP 2,84(XL) (A7) - 
ACI-Hybride -H 1960 x l 625 x P 678 - 108kg - 50,3db(A) - R134a - 
CONNECTED

A+ € 2.427

090801
GALAXI WPA 450L ECO + 2 x COIL - 230V - 400V - 50Hz - 
EN16147 COP 3,7 (A20/W10-55) (3XL) - magnesium anode - 
H 2070 x P 794 - R134a 

 A + € 5.302

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES MURAUX - WARMTEPOMPBOILERS WANDMODEL (MONOBLOC)

866015
CALYPSO VERTICAL MURAL / VERTICAAL MUURMODEL - 100L - COP 2,47 (M) 
A7/W15-53°C - ACI-Hybride - H 1234 x l 529 x P 539 - 57kg - 50dB - R314 -
CONNECTED

A+ € 1.457

876188
CALYPSO VERTICAL MURAL / VERTICAAL MUURMODEL - 150L - COP 2,94 (M) 
A7/W15-53°C - ACI-Hybride - H 1557 x l 529 x P 539 - 60kg - 50dB - R314 -
CONNECTED

A+ € 1.535

001231 
Bridge Cozytouch 
Pour établir une connexion entre les produits ATLANTIC connectés et un smartphone
Om ATLANTIC connected producten met een smartphone te verbinden

€ 83

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES - WARMTEPOMPBOILERS



18 PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES - WARMTEPOMPBOILERS

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

ACCESSOIRES - TOEBEHOREN/CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES - WARMTEPOMPBOILERS (MONOBLOC)

CONDUITS / BUIZEN

533159
Entrée/ Sortie d'air murale - D160 mm - grille 190 x 190mm - 
longueur réglable de 250 à 430 mm - Luchtingang/ uitlaat in de muur - 
D160 mm - rooster 190 x 190mm - regelbare lengte van 250 tot 430 mm

€ 44

464043
Entrée/ Sortie d'air murale - PVC - beige - D160 mm - 
Luchtingang/ uitlaat in de muur - PVC - Bruin - D160 mm

€ 48

523306
Conduit semi-rigide calorifugé 2m - D160 mm - 
Geisoleerde halfstarre buis 2m - D160 mm

€ 69

423014
Gaine PEHD (x1) longueur 1,4 m - D160 mm - Kanaal PEHD (1x) lengte 1,4 
m - 
D160 mm

€ 50

423015
Coude PEHD 90°(x1)-D160 mm - 
Bocht PEHD 90° (x1)- D160 mm

€ 34

529353
Raccord mâle/mâle avec joints - D160mm - 
Koppeling Mannelijk/Mannelijk met joints- D160 mm

€ 10

422962 Chapeau toiture rouge - D160mm - Dakhoed kleur dakpan - D160 mm € 71

422963 Chapeau d'air toiture gris - D160mm - Dakhoed kleur leisteen - D160 mm € 71

538436 Silencieux - D235 mm - Geluidsdemper - D235mm € 58

ACCESSOIRES DE PORTAGE / TRANSPORT ACCESSOIRES

EASYLIFT – SANGLES DE PORTAGE / DRAAGRIEM VOOR TRANSPORT

009241

EASYLIFT PACK SANGLES (pack contenant 2 harnais + 1 sangle centrale)
• Permet de transporter facilement et de manière stable le chauffe-eau emballé sur le chantier
• Compatible avec tous les chauffe-eau Atlantic

EASYLIFT PACK DRAAGRIEMEN (pack met 2 harnassen + 1 centrale riem)
• Draagriem voor het transport van verpakte boilers
• Compatibel met alle Atlantic boilers

€ 49

   

EASYGRIP – VENTOUSE DE PORTAGE / ZUIGNAPPEN VOOR TRANSPORT

009240

EASYGRIP PACK VENTOUSES (pack contenant 2 ventouses + 1 sac de transport en tissu)
• Facilitent la prise en main
• Spécialement adaptées aux cuves arrondies
• Compatibles avec tous les chauffe-eau Atlantic et PECS (sauf Chaufféo VM50 Etroit)

EASYGRIP PACK ZUIGNAPPEN (pack met 2 zuignappen + 1 transportzak)
• Zuignappen voor eenvoudig transport
• Aangepast voor afgeronde kuipen
• Compatibel met alle Atlantic boilers en sanitair warmwaterbereiders (behalve Chaufféo VM50 Smal)

€ 147

   

EASYMANIP

350200

EASYMANIP
• Placement facile de tous les chauffe-eau thermodynamiques muraux Atlantic

EASYMANIP
• Eenvoudige plaatsing van uw Atlantic warmtepompboiler wandmodel

€ 79
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES - WARMTEPOMPBOILERS

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES - WARMTEPOMPBOILERS (SPLIT)

232515

CALYPSO SPLIT VM200L - COP EN16147 3,09 (Profil L) UI 1267 x 603 x 588
vertical mural / verticaal wandmodel

L'unité extérieure (réf 232401) est non comprise et doit aussi être commandée 
De buitenunit (Ref 232401)  is niet inbegrepen en moet ook besteld worden

A € 1.645

232514

CALYPSO SPLIT VS 270L - COP EN16147 3,24 (Profil XL) UI 1600 x 652 x 588
vertical sur socle / verticaal vloermodel

L'unité extérieure (réf 232401) est non comprise et doit aussi être commandée 
De buitenunit (Ref 232401)  is niet inbegrepen en moet ook besteld worden

A € 1.952

232401
UNITÉ EXTÉRIEURE CALYPSO SPLIT 535 x 293 x 743
À commander avec l’unité intérieure / Te bestellen met de binnenunit

€ 688

ACCESSOIRES - TOEBEHOREN/CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES - WARMTEPOMPBOILERS (SPLIT)

LIAISONS / AANSLUITINGEN

809055 Liaison Frigorifique 5M 3/8" 1/4" - Koelleidingen 5M 3/8" 1/4" € 93

809057 Liaison Frigorifique 7M 3/8" 1/4" - Koelleidingen 7M 3/8" 1/4" € 124

809060 Liaison Frigorifique 10M 3/8" 1/4" - Koelleidingen 10M 3/8" 1/4" € 172

SUPPORTS / STEUNEN

809531 UNITÉ EXTÉRIEURE - BUITENUNIT
Supports sol caoutchouc noir (par 2) - Zwart Vloersteun rubber (per 2)

€ 106

809532 Support sol - PVC voetsteun € 22

809540 Sachet 4 bouchons - 4 eindstoppen € 9

809538 Support sol réglables - Regelbare voeten € 48

875032 Support mural équerre - Muursteun - 400 x 465 x 780 € 41

MISE EN SERVICE / OPSTART

700012 MeS / Opstart - Calypso Split - (Prix net / Netto prijs) € 260
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En combinaison avec EXPLORER/GALAXI : SOLAR SET + ATLANTIC 
Capteur modulaire  + accessoires hydrauliques

CAPTEURS PLAN TISUN PFM-S (VERTICAL) OU PFM-W (HORIZONTAL) 
VLAKKEPLAATCOLLECTOREN TISUN PFM-S (VERTICAAL) OF PFM-W (HORIZONTAAL)

Surface d’ouverture : 1.89m² / 2.41m²
Montage simple des capteurs avec les divers kits de fixation pour montage sur toiture,
en parallèle, en intégration et pose libre 40°/60°

Oppervlakte apertuur : 1.89m² / 2.41m²
Hoog rendement met Solar Keymark certificaat
Eenvoudige installatie via montagesets voor indak, opdak en vrijstaand

MODULE POMPE PAW + RÉGULATION DELTA SOL SL / POMPMODULE PAW + INGEBOUWDE REGELING DELTA SOL SL

Circulateur HE Wilo Yonos Para ST 15/7.5 PWM
Thermomètres, manomètre, clapet de sécurité, débitmètre
Régulation Delta Sol SL • écran LCD • Caloriemétrie • Stockage de données sur carte SD

HE Pomp Wilo Yonos Para ST 15/7.5 PWM
Thermometers, manometer, veiligheidsklep, debietmeter
Zonneregeling Delta Sol SL • LCD-scherm met werkingscontrole • Datalogging mogelijk (SD kaart)

VASE D’EXPANSION SOLAIRE + SUPPORT DE MONTAGE / SOLAR EXPANSIEVAT + BEVESTIGINGSBEUGEL

ANTIGEL (PRÉMÉLANGÉ) & MITIGEUR THERMOSTATIQUE SOLAIRE 
ANTIGEL (VOORGEMENGD) & THERMOSTATISCHE MENGKRAAN TYPE SOLAR

Robinet mélangeur programmable de 35°C à 65°C
Mengkraan instelbaar van 35°C tot 65°C

CAPTEUR MODULAIRE  + ACCESSOIRES HYDRAULIQUES
MODULECOLLECTOR  + ACCESSOIRES VOOR HYDRAULISCHE VERBINDING

REF
NOMBRE DE CAPTEURS
AANTAL COLLECTOREN

PRIX BRUT
BRUTOPRIJS

REF
NOMBRE DE CAPTEURS
AANTAL COLLECTOREN

PRIX BRUT
BRUTOPRIJS

TiSUN PFM-S parallèle sur toit (incl. crochets) 
TiSUN PFM-S parallel opdak (incl. dakhaken) 

TiSUN PFM-W parallèle sur toit (incl. crochets)
TiSUN PFM-W parallel opdak (incl. dakhaken)

85.60.801
2 x PFM-S sur toit (3,78m²)
2 x PFM-S opdak (3,78m²)

€ 2.751

85.60.804
2 x PFM-S sur toit (4,82m²)
2 x PFM-S opdak (4,82m²)

€ 2.871 85.60.810
2 x PFM-W sur toit (4,82m²)
2 x PFM-W opdak (4,82m²)

€  3.009

TiSUN PFM-S toit plat - socle 40° - 60°
TiSUN PFM-S plat dak statief 40° - 60° 

TiSUN PFM-W toit plat - socle 40° - 60°
TiSUN PFM-W plat dak statief 40° - 60° 

85.60.802
2 x PFM-S toit plat (3,78m²)
2 x PFM-S plat dak (3,78m²)

€ 2.868

85.60.805
2 x PFM-S toit plat (4,82m²)
2 x PFM-S plat dak (4,82m²)

€ 2.982 85.60.811
2 x PFM-W toit plat (4,82m²)
2 x PFM-W plat dak (4,82m²)

€ 3.109

TiSUN PFM-S intégré en toiture 
TiSUN PFM-S indak montage 

15° – 70°
85.60.806

2 x PFM-S intégré (4,82m²)
2 x PFM-S indak (4,82m²)

€ 3.340
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In combinatie met EXPLORER/GALAXI : SOLAR SET + ATLANTIC 
Modulecollector  + accessoires voor hydraulische verbinding

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

FLEXIBLES ET RACCORDS (ÉTANCHÉITÉ MÉTALLIQUE) / FLEXIBELS EN KOPPELINGEN (METAALDICHTEND)

85.01.016-10 Isoflex 2en/in1 DN16 - 10 mètres / meter € 225,00

85.01.016-15 Isoflex 2en/in1 DN16 - 15 mètres / meter € 338,00

85.01.016-25 Isoflex 2en/in1 DN16 - 25 mètres / meter € 563,00

4x 85.09.07.ES DN16 - 3/4”M € 10,63

2x 85.09.08.ES DN16 - 1”F € 14,07

2x 85.09.27.ES DN16 - 18/22mm bicône / knel € 11,45

MISE EN SERVICE DU SYSTÈME SOLAIRE (PRIX NETS en circonstances normales)  
INBEDRIJFSTELLING ZONNESYSTEEM (NETTOPRIJZEN onder normale omstandigheden)

MISE EN SERVICE STANDARD / OPSTART STANDAARD

R0036
Remplissage, programmation, contrôle du fonctionnement, instructions
Vullen, afregelen, functiecontrole, instructies eindgebruiker

€ 240

LIVRAISON ET MONTAGE (avec grue) DES CAPTEURS TISUN PFM  (PRIX NETS en circonstances normales) 
LEVERING EN MONTAGE (incl. kraan) VAN TISUN PFM COLLECTOREN (NETTOPRIJZEN onder normale omstandigheden)

MONTAGE DES CAPTEURS / COLLECTORMONTAGE

R0050

Placement de 2 capteurs PFM (sur toit plat ou parallèle, ou en intégration) 
(lestage non compris)
Plaatsing met kraan van 2 PFM collectoren (opdak - plat dak - indak)
(ballast niet inbegrepen)

€ 650

SUPPLÉMENTS POUR INTÉGRATION / SUPPLEMENTEN BIJ DAKINTEGRATIE

R0027
Recouvrement de tuiles (par m²)
Terugleggen dakpannen bij indakmontage (per m²)

€ 30

R0028
Recouvrement d'ardoises (par m²)
Terugleggen leien bij indakmontage (per m²)

€ 40

R0029
Enlèvement + recouvrement de tuiles (par m²)
Wegnemen + terugleggen pannen bij indakmontage (per m²)

€ 40

R0030
Enlèvement + recouvrement d'ardoises (par m²)
Wegnemen + terugleggen van leien bij indakmontage (per m²)

€ 60

TUILE AVEC PASSAGE POUR FLEXIBLES DE RACCORDEMENT DES CAPTEURS (toit en pente) 
UNIVERSELE DAKDOORVOER VOOR LEIDINGEN (schuin dak) 

85.30.94 Tuile rouge / Dakpan (rood) € 86,49
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CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUES - ELEKTRISCHE BOILERS

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUES / ELEKTRISCHE BOILERS

XXS / S M / L M / L M

Petites 
capacités

Chauffeo Zeneo
Linéo

connecté

Température
Temperatuur

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Energy class B C C B

Capacité
Waterinhoud 10 - 50 L 50 - 500 L 50 - 300 L 40 - 120 L

Application
Toepassing

NEW RÉNO RÉNO RÉNO

Cozytouch
connected - - -

Cozytouch

*

Protection
Bescherming MAGNESIUM MAGNESIUM P

R
O

TE
CTIO

N DYNAMIQUE

D
YNAMISCHE BESHER

M
IN

G MAGNESIUM

Résistance 
électrique 
Elektrische 
weerstand

1,6 kW - 2 kW
Blindée / Natte weerstand

1,2 kW - 5 kW
Blindée / Natte weerstand

1,2 kW - 3 kW
Stéatite / Steatiet

1 kW -  2,25 kW
Stéatite / Steatiet

p. 23 p. 23 p. 25 p. 26

Les produits électriques sont soumis à la cotisation Recupel.
De elektrische producten zijn onderworpen aan de Recupel-bijdrage.

* Compatible avec l’application Cozytouch en combinaison avec un Cozytouch Bridge (1 par habitation)
 Compatibel met de Cozytouch app in combinatie met een Cozytouch Bridge (1 per huishouden)
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

PETITES CAPACITÉS / KLEINE VERMOGEN

PETITE CAPACITÉ - PC SÉRIE ÉTROITE SUR ÉVIER - RACCORDEMENT HYDRAULIQUE: 1/2" (15/21) 
KLEINE INHOUD - SMAL BOVENBOUW - ø HYDRAULISCHE AANSLUITING: 1/2" (15/21)

325116
15L - 2000W - 230 V mono - IP25 - sur évier/ bovenbouw 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - 
H496 x Ø287 

B  Prix à la 
demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel 

321104
30L - 2000W - 230V mono - IP25 - sur évier/ bovenbouw 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - 
H623 x Ø338 

C

327106
50L - 2000W - 230V mono - IP25 - sur évier/ bovenbouw 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - 
H918 x Ø338

C

PETITE CAPACITÉ - PC SÉRIE COMPACTE SUR ET SOUS ÉVIER - ø RACCORDEMENT HYDRAULIQUE: 1/2" (15/21)
KLEINE INHOUD - COMPACT ONDER/BOVENBOUW - ø HYDRAULISCHE AANSLUITING: 1/2" (15/21)

325112 10L - 1600W - 230V mono - IP25 - sur évier/ bovenbouw 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode 

A

 Prix à la 
demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel 

326112 10L - 2000W - 230V mono - IP24 - sous évier/ onder bouw 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode 

B

325216
15L - 1600W - 230V mono - IP25 - sur évier/ bovenbouw 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H399 x Ø338

B

326216
15L - 2000W - 230V mono - IP24 - sous évier/ onder bouw 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H399 x Ø338

B

CHAUFFEO

CHAUFFEO BLINDÉS - MODÈLE VERTICAL MURAL ET SUR SOCLE - VERTICAAL WANDMODEL EN VLOERMODEL

MODÈLES STANDARDS - RACCORDEMENT HYDRAULIQUE 3/4" (20/27)
STANDAARD MODELLEN - HYDRAULISCHE AANSLUITING 3/4" (20/27)

321105
50L - 1200 W - 230V mono - IP25 -
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H 575 x Ø505 

C

 Prix à la 
demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel 

021107
75L - 1200W - 230V mono - IP25 -
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H700 x Ø510

C

021110
100L - 1200W - 230V mono - IP25 -
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H910 x Ø505

C

021115
150L - 1650W - 230V mono - IP25 -
résistance blindée/dompelweerstnd - Magnesiumanode - H1165 x Ø530

C

021120
200L - 2200W - 230V mono - IP25 -
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1480 x Ø530 

C

021320
200L - 2200W TC - alle voedingsspanningen - IP25 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1515 x Ø530 

C

MODÈLES COMPACTS - ø 570 MM 
COMPACTE MODELLEN - ø 570 MM

021210
100L - 1200W -  230V mono - IP25 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H735 x Ø570 

C

021215
150L - 1650 W - 230V mono - IP25 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1000 x Ø570 

C

021220
200L - 2200W - 230V mono - IP25 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1250 x Ø570

C

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUES - ELEKTRISCHE BOILERS



24 PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

CHAUFFEO VERTICAUX SUR SOCLE - ø RACCORDEMENT HYDRAULIQUE: 150 À 300L : 3/4" (20/27) - 500L : 1" (26/34)
CHAUFFEO VERTICAAL STAANDMODEL - ø HYDRAULISCHE AANSLUITING: 150 TOT 300L : 3/4" (20/27) - 500L : 1" (26/34)

022120
200L - 2200W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1485 x Ø530 

C

 Prix à la 
demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel 

022125
250L - 3000W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1805 x Ø530

C

022130
300L - 3000W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1765 x Ø570 

C

022320
200L - 2200W - TC / alle voedingsspanningen - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1485 x Ø530 

C

022325
250L - 3000W - TC / alle voedingsspanningen - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1805 x Ø530

C

022330
300L - 3000W - TC / alle voedingsspanningen - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1765 x Ø570 

C

022750
500L - 5000W - TC / alle voedingsspanningen - IPX4 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - H1840 x Ø750

C

CHAUFFEO HORIZONTAUX MURAUX ø RACCORDEMENT HYDRAULIQUE: 3/4" (20/27)
CHAUFFEO HORIZONTAAL WANDMODEL ø HYDRAULISCHE AANSLUITING: 3/4" (20/27)

RACCORDEMENT DESSOUS 
AANSLUITING ONDERAAN

 Prix à la 
demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel 

023107
75L - 1200W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - L680 x Ø530 

C

023110
100L - 1200W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - L840 x Ø530 

C

023115
150L - 1650W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - L1140 x Ø530 

C

023120
200L - 2200W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - L1460 x Ø530 

C

RACCORDEMENT SUR LE CÔTÉ 
AANSLUITING ZIJKANT

025107
75L - 2000W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - L740 x Ø505 

C

025110
100L - 2000W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - L745 x Ø570 

C

025115
150L - 2000W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - L1000 x Ø570 

C

025120
200L - 2000W - 230V mono - IP24 - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesiumanode - L1255 x Ø570 

C

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUES - ELEKTRISCHE BOILERS



25PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

ZENEO

ZENEO - VERTICAL SUR SOCLE - VERTICAAL STAANDMODEL

RACCORDEMENT HYDRAULIQUE: 3/4" (20/27)
HYDRAULISCHE AANSLUITING: 3/4" (20/27) 

154315
150L - 1800W - 230V monokitable/ombouwbaar TRI- IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1170 x Ø530 

C

 Prix à la 
demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel  

154320
200L - 2200W - 230V monokitable/ombouwbaar TRI- IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1485 x Ø530 

C

154325
250L - 3000W - 230V monokitable/ombouwbaar TRI- IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1805 x Ø530 

C

154330
300L - 3000W - 230V monokitable/ombouwbaar TRI- IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1765 x Ø570 

C

ZENEO - VERTICAL MURAL - VERTICAAL WANDMODEL

RACCORDEMENT HYDRAULIQUE: 3/4" (20/27)
HYDRAULISCHE AANSLUITING: 3/4" (20/27) 

MODÈLES STANDARDS 
STANDAARD MODEL

153105
50L - 1200W - 230V mono - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H575 x Ø505 

C

 Prix à la 
demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel 

153107
75L - 1200W - 230V mono - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H735 x Ø510 

C

153110
100L - 1200W - 230V mono - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H900 x Ø510 

C

153115
150L - 1800W - 230 V monokitable/ombouwbaar tri - IP25 -  
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1200 x Ø530 

C

153120
200L - 2200W - 230 V monokitable/ombouwbaar tri - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1515 x Ø530 

C

MODÈLES COMPACTS ø 570 MM 
COMPACT MODELLEN ø 570 MM

156210
100L - 1200W - 230V mono - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H770 x Ø570

C
 Prix à la 

demande 
chez votre 

distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel 

156215
150L - 1800W - 230V monokitable/ombouwbaar tri - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1035 x Ø570 

C

156220
200L - 2200W - 230V monokitable/ombouwbaar tri - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1285 x Ø570 

C

GAMME ACCÉLÉRÉE - GARANTIE 2 ANS SUR LES PIÈCES ÉLECTRIQUES / 3 ANS SUR LA CUVE
VERSNELD GAMMA - GARANTIE 2 JAAR OP ELEKTRISCH ONDERDELEN / 3 JAAR OP DE KUIP

153204
50L - 1800W - 230V monokitable/ombouwbaar tri - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H575 x Ø505 

C

 Prix à la 
demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel 

153207
75L - 3000W - 230V monokitable/ombouwbaar tri  - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H735 x Ø510 

C

153210
100L - 3000W - 230V monokitable/ombouwbaar tri  - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H900 x Ø510 

C

153215
150L - 3000W - 230V monokitable/ombouwbaar tri - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1200 x Ø530 

C

153220
200L - 3000W - 230V monokitable/ombouwbaar tri - IP25 - 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - H1515 x Ø530 

C

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUES - ELEKTRISCHE BOILERS



26 PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUES - ELEKTRISCHE BOILERS

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

ZENEO - HORIZONTAL MURAL - HORIZONTAAL WANDMODEL

RACCORDEMENT HYDRAULIQUE: 3/4" (20/27) / HYDRAULISCHE AANSLUITING: 3/4" (20/27) 

155410
100L - 1200W - 230V  mono - IP25 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - L840 x Ø530 

C
 Prix à la 

demande 
chez votre 

distributeur
Prijs op 

aanvraag 
bij uw 

groothandel 

155415
150L - 1800W - 230V  monokitable/ombouwbaar tri - IP25 
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - L1140 x Ø530

C

155420
200L - 2200W - 230V  monokitable/ombouwbaar tri - IP25
résistance stéatite/droge weerstand - ACI Hybride-anode - L1460 x Ø530

C

KIT D’INSTALLATION / INSTALLATIEKITS 

009134 Kit Tri 3x400V - par 4 pcs / per 4 st. Prix à la 
demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op 
aanvraag 

bij uw 
groothandel 

900180 Kit Tri 3x230V - 1800 W

900220 Kit Tri 3x230V - 2200 W

900300 Kit Tri 3x230V - 3000 W

LINEO

LINÉO - CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE MURAL PLAT- PLATTE ELEKTRISCHE BOILER WANDMODEL

157204 LINEO CONNECTE / CONNECTED MULTIP. BLANC / WIT 040L
VM / HM - placement à la verticale ou à l’horizontale / plaatsing verticaal of horizontaal

B € 481

157206 LINEO CONNECTE / CONNECTED MULTIP. BLANC / WIT 065L
VM / HM - placement à la verticale ou à l’horizontale / plaatsing verticaal of horizontaal

B € 509 

157208 LINEO CONNECTE / CONNECTED MULTIP. BLANC / WIT 080L
VM / HM - placement à la verticale ou à l’horizontale / plaatsing verticaal of horizontaal

B € 546 

157604 LINEO CONNECTE / CONNECTED MULTIP. GRIS / GRIJS 040L
VM / HM - placement à la verticale ou à l’horizontale / plaatsing verticaal of horizontaal

B € 529 

157606 LINEO CONNECTE / CONNECTED MULTIP. GRIS / GRIJS 065L
VM / HM - placement à la verticale ou à l’horizontale / plaatsing verticaal of horizontaal

B € 561 

157608 LINEO CONNECTE / CONNECTED MULTIP. GRIS / GRIJS 080L
VM / HM - placement à la verticale ou à l’horizontale / plaatsing verticaal of horizontaal

B € 601 

LINEO - CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE MURAL CARRÉ - VIERKANTIGE ELEKTRISCHE BOILER WANDMODEL

157210 LINEO CONNECTE / CONNECTED VM BLANC / WIT 100L B € 593 

157212 LINEO CONNECTE / CONNECTED VM BLANC / WIT 120L B € 642 

157610 LINEO CONNECTE / CONNECTED VM GRIS / GRIJS 100L B € 653 

157612 LINEO CONNECTE / CONNECTED VM GRIS / GRIJS 120L B € 706 

ACCESSOIRES DE PORTAGE / TRANSPORT ACCESSOIRES

EASYLIFT – SANGLES DE PORTAGE / DRAAGRIEM VOOR TRANSPORT

009241

EASYLIFT PACK SANGLES (pack contenant 2 harnais + 1 sangle centrale)
• Permet de transporter facilement et de manière stable le chauffe-eau emballé sur le chantier
• Compatible avec tous les chauffe-eau Atlantic
EASYLIFT PACK DRAAGRIEMEN (pack met 2 harnassen + 1 centrale riem)
• Draagriem voor het transport van verpakte boilers
• Compatibel met alle Atlantic boilers

€ 49

   

EASYGRIP – VENTOUSE DE PORTAGE / ZUIGNAPPEN VOOR TRANSPORT

009240

EASYGRIP PACK VENTOUSES (pack contenant 2 ventouses + 1 sac de transport en tissu)
• Facilitent la prise en main
• Spécialement adaptées aux cuves arrondies
• Compatibles avec tous les chauffe-eau Atlantic et PECS (sauf Chaufféo VM50 Etroit)
EASYGRIP PACK ZUIGNAPPEN (pack met 2 zuignappen + 1 transportzak)
• Zuignappen voor eenvoudig transport
• Aangepast voor afgeronde kuipen
• Compatibel met alle Atlantic boilers en sanitair warmwaterbereiders (behalve Chaufféo VM50 Smal)

€ 147
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

PRÉPARATEURS D’EAU CHAUDE SANITAIRE 
SANITAIR WARMWATERBEREIDERS

PRÉPARATEURS D’EAU CHAUDE SANITAIRE
SANITAIR WARMWATERBEREIDERS

L M / L M

Miléo+ Conforto Duotherm

Température
Temperatuur

Jusqu’à / tot

60 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Jusqu’à / tot

65 °C

Energy class C B C

Capacité
Waterinhoud 300 L 100 - 300 L 100 - 200 L

Application
Toepassing

NEW

 
RÉNO NEW

 
RÉNO NEW

 
RÉNO

Cozytouch
connected - - -

Protection
Bescherming MAGNESIUM MAGNESIUM MAGNESIUM

Résistance 
électrique 
Elektrische 
weerstand

1,7 kW
Résistance électrique 
Elektrische weerstand

2,4 kW - 3 kW
Option 
Optie

2,2 kW
Option 
Optie

COMPATIBILITÉ PRODUIT / PRODUCTCOMPATIBILITEIT

Chaudière
Ketel 4 4 4

Pompe à chaleur
Warmtepomp 4

Panneaux solaires 
thermiques 
Thermische
zonnepanelen
Panneaux 
photovoltaïques 
Foto voltaïsche 
zonnepanelen

p. 28 p. 28 p. 29

Les produits électriques sont soumis à la cotisation Recupel.
De elektrische producten zijn onderworpen aan de Recupel-bijdrage.

* Compatible avec l’application Cozytouch en combinaison avec un Cozytouch Bridge (1 par habitation)
 Compatibel met de Cozytouch app in combinatie met een Cozytouch Bridge (1 per huishouden)
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

MILÉO +

PECS MILÉO + POUR PACS ALFEA  - WARMWATERBEREIDER MILEO + VOOR WP ALFEA

090857
Miléo+ 300 - ballon ECS/ SWW boiler 300L- échangeur/wisselaar 3,5 m² - 
anode magnesium - PAC > = 8 kW

C  € 1.700

074742 Kit Elec Miléo + 1,7 kW -  résistance blindée / dompelweerstand  € 138

CONFORTO

PECS CONFORTO POUR DES CHAUDIÈRES - WARMWATERBEREIDER CONFORTO VOOR KETELS

VERSION MURALE / WANDMODEL

334010 CONFORTO VM 100L - échangeur/wisselaar 19,3 kW - anode magnesium
H 870 x Ø 575

 B 
Prix à  

la demande  
chez votre 

distributeur
Prijs op  

aanvraag  
bij uw  

groothandel

334015 CONFORTO VM 150L - échangeur/wisselaar 25,6 kW - anode magnesium
H 1190 x Ø 575

 B 

334020 CONFORTO VM 200L - échangeur/wisselaar 25,6 kW - anode magnesium
H 1520 x Ø 575

 B 

VERSION SUR SOCLE/ VLOERMODEL

334120 CONFORTO VS 200L - échangeur/wisselaar 43,2 kW - anode magnesium
H 1245 x Ø 575

 B 
Prix à  

la demande  
chez votre 

distributeur
Prijs op  

aanvraag  
bij uw  

groothandel

334130 CONFORTO VS 300L - échangeur/wisselaar 49 kW - anode magnesium
H 1740 x Ø 575

 B 

ACCESSOIRES DE POSE ET D’ÉQUIPEMENT / TOEBEHOREN VOOR OPSTELLING EN UITRUSTING

009231 Trépied universel / Universele voetsteun
Prix à  

la demande  
chez votre 

distributeur
Prijs op  

aanvraag  
bij uw  

groothandel

009124
Console de fixation universelle pour DUOTHERM et Conforto 
Universele bevestigingssteun voor DUOTHERM en Conforto

KITS D’INSTALLATION - INSTALLATIEKITS

009236
Kit électrique stéatite 2400W tout courant pour Conforto (uniquement modèle mural vertical) 
Elektrische kit droge weerstand 2400W alle voedingsspanningen voor Conforto (enkel verticaal wandmodel) Prix à  

la demande  
chez votre 

distributeur
Prijs op  

aanvraag  
bij uw  

groothandel

009237
Kit électrique 2400W tout courant pour Conforto PECS VS 200L
Elektrische kit 2400W alle voedingsspanningen voor Conforto

009238
Kit électrique 3000W tout courant pour Conforto PECS VS 300L
Elektrische kit 3000W alle voedingsspanningen voor Conforto

PRÉPARATEURS D’EAU CHAUDE SANITAIRE 
SANITAIR WARMWATERBEREIDERS
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING ENERGY CLASS
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

DUOTHERM

PECS DUOTHERM Multiposition - WARMWATERBEREIDERS DUOTHERM Multipositie

DUOTHERM NON ÉQUIPÉ (DNE)
DUOTHERM ZONDER ELECTRISCHE WEERSTAND (DNE)

864020
DNE 100L - chauffe annulaire (multiposition) - 
ringvormige warmte (multipositie) - Magnesium-anode 
L 747 x Ø 570

C

 Prix à la demande 
chez votre 

distributeur

Prijs op aanvraag 
bij uw groothandel 

874029
DNE 150L - chauffe annulaire (multiposition) - 
ringvormige warmte (multipositie) - Magnesium-anode 
L 1002 x Ø 570

C

884025
DNE 200L - chauffe annulaire (multiposition) - 
ringvormige warmte (multipositie) - Magnesium-anode 
L 1257 x Ø 570

C

DUOTHERM ÉQUIPÉ (DE) 
DUOTHERM MET ELEKTRISCH WEERSTAND (DE)

874031

DE 150L - 2200W - chauffe annulaire (multiposition) - 
ringvormige warmte (multipositie) - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesium-anode
L 1002 x Ø 570

C
 Prix à la demande 

chez votre 
distributeur

Prijs op aanvraag 
bij uw groothandel 

884027

DE 200 L - 2200W - chauffe annulaire (multiposition) - 
ringvormige warmte (multipositie - 
résistance blindée/dompelweerstand - Magnesium-anode
L 1257 x Ø 570

C

KIT D’INSTALLATION - INSTALLATIEKITS

900326
KIT ÉLECTRIQUE 2200W - tout courant - 
ELEKTRISCHE KIT 2200W - alle voedingsspanningen

 Prix à la demande 
chez votre 

distributeur

Prijs op aanvraag 
bij uw groothandel 

309093
KIT AQUASTAT INVERSEUR POUR DUOTHERM - 
KIT THERMOSTAAT VOOR DUOTHERM

ACCESSOIRES DE PORTAGE / TRANSPORT ACCESSOIRES

EASYGRIP – VENTOUSE DE PORTAGE / ZUIGNAPPEN VOOR TRANSPORT

009240

EASYGRIP PACK VENTOUSES (pack contenant 2 ventouses + 1 sac de transport en tissu)
• Facilitent la prise en main
• Spécialement adaptées aux cuves arrondies
• Compatibles avec tous les chauffe-eau Atlantic et PECS (sauf Chaufféo VM50 Etroit)
EASYGRIP PACK ZUIGNAPPEN (pack met 2 zuignappen + 1 transportzak)
• Zuignappen voor eenvoudig transport
• Aangepast voor afgeronde kuipen
• Compatibel met alle Atlantic boilers en sanitair warmwaterbereiders (behalve Chaufféo VM50 Smal)

€ 147

   

PRÉPARATEURS D’EAU CHAUDE SANITAIRE 
SANITAIR WARMWATERBEREIDERS



Les produits électriques sont soumis à la cotisation Recupel.
De elektrische producten zijn onderworpen aan de Recupel-bijdrage.
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CHAUFFAGE ÉLECTRIQUE 
ELEKTRISCHE VERWARMING

Modèles 
Modellen

ONIRIS PI
connected

AGILIA PI
connected

NIRVANA 
Digital

TATOU PI
connected

SOLIUS
DIGITAL

F127
PROGR PLUG

Couleurs 
kleuren BLANC / WIT BLANC / WIT BLANC / WIT BLANC / WIT BLANC / WIT BLANC / WIT

Formats 
Formaten

       

Cozytouch connected

Pilotage Intelligent
Intelligente Sturing

Cozytouch

*

Pilotage Intelligent
Intelligente Sturing

Cozytouch

*

-
Cozytouch

*

Pilotage ntelligent
Intelligente Sturing

Progr.
Progr.

+ Pilot Wire

Type
Radiateur électrique 
Elektrische radiator

Radiateur électrique 
Elektrische radiator

Radiateur électrique 
Elektrische radiator

Panneau rayonnant 
Stralingspaneel

Panneau rayonnant 
Stralingspaneel

Convecteur électrique 
Elektrische convector

p. 32 p. 33 p. 33 p. 34 p. 35 p. 36



* Compatible avec l’application Cozytouch en combinaison avec un Cozytouch Bridge (1 par habitation)
 Compatibel met de Cozytouch app in combinatie met een Cozytouch Bridge (1 per huishouden)

CHAUFFAGE ÉLECTRIQUE 
ELEKTRISCHE VERWARMING

31PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

Modèles 
Modellen

ONIRIS PI
connected

AGILIA PI
connected

NIRVANA 
Digital

TATOU PI
connected

SOLIUS
DIGITAL

F127
PROGR PLUG

Couleurs 
kleuren BLANC / WIT BLANC / WIT BLANC / WIT BLANC / WIT BLANC / WIT BLANC / WIT

Formats 
Formaten

       

Cozytouch connected

Pilotage Intelligent
Intelligente Sturing

Cozytouch

*

Pilotage Intelligent
Intelligente Sturing

Cozytouch

*

-
Cozytouch

*

Pilotage ntelligent
Intelligente Sturing

Progr.
Progr.

+ Pilot Wire

Type
Radiateur électrique 
Elektrische radiator

Radiateur électrique 
Elektrische radiator

Radiateur électrique 
Elektrische radiator

Panneau rayonnant 
Stralingspaneel

Panneau rayonnant 
Stralingspaneel

Convecteur électrique 
Elektrische convector

p. 32 p. 33 p. 33 p. 34 p. 35 p. 36



32 PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

RADIATEURS ÉLECTRIQUES -  ELEKTRISCHE RADIATOREN 
ONIRIS

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

ONIRIS PILOTAGE INTELLIGENT CONNECTE - INTELLIGENTE STURING CONNECTED 

503907 ONIRIS PI IO - BLANC / WIT - 0750W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 577 

503910 ONIRIS PI IO - BLANC / WIT - 1000W- HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 629 

503912 ONIRIS PI IO - BLANC / WIT - 1250W- HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 740 

503915 ONIRIS PI IO - BLANC / WIT - 1500W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 780 

503920 ONIRIS PI IO - BLANC / WIT - 2000W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 941 

518810 ONIRIS PI IO - BLANC / WIT - 1000W - VERTICAL/VERTICAAL € 734 

518815 ONIRIS PI IO - BLANC / WIT - 1500W - VERTICAL/VERTICAAL € 911 

518820 ONIRIS PI IO - BLANC / WIT - 2000W - VERTICAL/VERTICAAL € 1.051 

602107 ONIRIS PLINTHE IO - BLANC / WIT - 0750W € 755 

602110 ONIRIS PLINTHE IO - BLANC / WIT - 1000W € 808 

602115 ONIRIS PLINTHE IO - BLANC / WIT - 1500W € 958 



33PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

RADIATEURS ÉLECTRIQUES -  ELEKTRISCHE RADIATOREN 
AGILIA NIRVANA

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

AGILIA  PILOTAGE INTELLIGENT CONNECTE - INTELLIGENTE STURING CONNECTED

503105 AGILIA PI IO - BLANC / WIT - 0500W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 325 

503107 AGILIA PI IO  - BLANC / WIT - 0750W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 366 

503110 AGILIA PI IO - BLANC / WIT - 1000W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 419 

503112 AGILIA PI IO - BLANC / WIT - 1250W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 492 

503115 AGILIA PI IO  - BLANC / WIT- 1500W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 556 

503120 AGILIA PI IO - BLANC / WIT - 2000W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 682 

518215 AGILIA PI IO  - BLANC / WIT - 1500W- VERTICAL/VERTICAAL € 661 

518220 AGILIA PI IO  - BLANC / WIT - 2000W- VERTICAL/VERTICAAL € 829 

NIRVANA DIGITAL - DIGITAAL 

507405 NIRVANA DIGITAL BLANC / WIT - 0500W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 314 

507407 NIRVANA DIGITAL BLANC / WIT - 0750W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 343 

507410 NIRVANA DIGITAL BLANC / WIT - 1000W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 381 

507412 NIRVANA DIGITAL BLANC / WIT - 1250W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 425 

507415 NIRVANA DIGITAL BLANC / WIT - 1500W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 478 

507420 NIRVANA DIGITAL BLANC / WIT - 2000W - HORIZONTAL/HORIZONTAAL € 561 

507510 NIRVANA DIGITAL - BLANC / WIT - 1000W - VERTICAL/VERTICAAL € 427 

507515 NIRVANA DIGITAL - BLANC / WIT - 1500W - VERTICAL/VERTICAAL € 540 

507520 NIRVANA DIGITAL - BLANC / WIT - 2000W - VERTICAL/VERTICAAL € 635 



34 PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

PANNEAUX RAYONNANTS -  STRALINGSPANELEN 
TATOU

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

TATOU PILOTAGE INTELLIGENT CONNECTE I.O - INTELLIGENTE STURING CONNECTED I.O

566205 TATOU PI IO - BLANC / WIT - 0500W - HORIZONTAL / HORIZONTAAL € 296 

566207 TATOU PI IO - BLANC / WIT - 0750W - HORIZONTAL / HORIZONTAAL € 296 

566210 TATOU PI IO - BLANC / WIT - 1000W - HORIZONTAL / HORIZONTAAL € 314 

566212 TATOU PI IO - BLANC / WIT - 1250W - HORIZONTAL / HORIZONTAAL € 342 

566215 TATOU PI IO - BLANC / WIT - 1500W - HORIZONTAL / HORIZONTAAL € 365 

566220 TATOU PI IO - BLANC / WIT - 2000W - HORIZONTAL / HORIZONTAAL € 437 

666410 TATOU PI IO - BLANC / WIT - 1000W - VERTICAL / VERTICAAL € 331 

666415 TATOU PI IO - BLANC / WIT - 1500W - VERTICAL / VERTICAAL € 386 

666420 TATOU PI IO - BLANC / WIT - 2000W - VERTICAL / VERTICAAL € 459 



35PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

PANNEAUX RAYONNANTS -  STRALINGSPANELEN 
 SOLIUS DIGITAL

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

SOLIUS DIGITAL

423532 SOLIUS DIGITAL H. - BLANC / WIT - 0300W € 164

423533 SOLIUS DIGITAL H. - BLANC / WIT - 0500W € 170

423534 SOLIUS DIGITAL H. - BLANC / WIT - 0750W € 170

423535 SOLIUS DIGITAL H. - BLANC / WIT - 1000W € 181

423536 SOLIUS DIGITAL H. - BLANC / WIT - 1250W € 202

423537 SOLIUS DIGITAL H. - BLANC / WIT - 1500W € 212

423538 SOLIUS DIGITAL H. - BLANC / WIT - 2000W € 254

423539 SOLIUS DIGITAL V. - BLANC / WIT - 1000W € 189

423540 SOLIUS DIGITAL V. - BLANC / WIT - 1500W € 222

423541 SOLIUS DIGITAL V. - BLANC / WIT - 2000W € 266

ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

001231 
Bridge Cozytouch 
Pour établir une connexion entre les produits ATLANTIC connectés et un smartphone
Om ATLANTIC connected producten met een smartphone te verbinden

€ 83

602251 PASS COZYTOUCH € 55
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

CONVECTEURS ÉLECTRIQUES - ELEKTRISCHE CONVECTOREN 
F127 PROGR PLUG

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

F127 PROGR

F127 PROGR PLUG

500111 F127 PROGR PLUG - 500W € 238 

500112 F127 PROGR PLUG - 1000W € 245

500113 F127 PROGR PLUG - 1500W € 264

500114 F127 PROGR PLUG - 2000W € 288



37PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

F127 PROGR FIL PILOT

500101 F127 PROGR FP - 500W € 224

500103 F127 PROGR FP - 1000W € 231

500104 F127 PROGR FP - 1500W € 252

500105 F127 PROGR FP - 2000W € 270

CONVECTEURS ÉLECTRIQUES - ELEKTRISCHE CONVECTOREN 
F127 PROGR FP
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

RADIATEURS SALLE DE BAIN 
BADKAMERRADIATOREN

SENSIUM NEFERTITI DORIS DIGITAL 2012

Couleurs 
Kleuren

BLANC / WIT

NOIR/ZWART

BLANC / WIT BLANC / WIT BLANC / WIT

Électrique 
Electrisch 4 4 4

Électrique avec ventilo 
Electrisch met ventilo 4 4 4

Mixed 
(électricité + chauffage) 
(elektrisch + CV water)

4 4

Eau de chauffage 
CV water 4 4

Cozytouch connected

Pilotage Intelligent 
Intelligente Sturing

Cozytouch

*

Pilotage Intelligent
Intelligente Sturing

Progr. Progr. Progr.

Puissances / Vermogens 1750 W 500 - 2000 W 500 - 2000 W 300 - 1000 W

p. 39 p. 40 p. 42 p. 44

Les produits électriques sont soumis à la cotisation Recupel.
De elektrische producten zijn onderworpen aan de Recupel-bijdrage.

* Compatible avec l’application Cozytouch en combinaison avec un Cozytouch Bridge (1 par habitation)
 Compatibel met de Cozytouch app in combinatie met een Cozytouch Bridge (1 per huishouden)

SÉCHE-SERVIETTES
HANDDOEKDROGER
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

RADIATEURS SALLE DE BAIN - BADKAMERRADIATOREN
SENSIUM

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

SENSIUM

814117 SENSIUM BLANC / WIT - DROIT/RECHTS - 1750W - Bluetooth  Music € 1.399

817117 SENSIUM BLANC / WIT - GAUCHE/LINKS - 1750W - Bluetooth  Music € 1.399

814645 SENSIUM NOIR/ZWART - DROIT/RECHTS - 1750W - Bluetooth  Music € 1.399

817645 SENSIUM NOIR/ZWART - GAUCHE/LINKS - 1750W - Bluetooth  Music € 1.399 
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RADIATEURS SALLE DE BAIN - BADKAMERRADIATOREN
NEFERTITI

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

NEFERTITI

NEFERTITI DIGITAL ÉTROIT - DIGITAAL SMAL 

850506 RSS NEFERTITI DIGITAL ETR. 0500W - BLANC / WIT € 482 

850508 RSS NEFERTITI DIGITAL ETR. 0750W - BLANC / WIT € 552 

NEFERTITI INTÉGRAL ÉTROIT AVEC VENTILO - INTEGRAAL SMAL MET VENTILO

850515 RSS NEFERTITI INTEGRAL ETR. 1500W - BLANC / WIT € 688 

850517 RSS NEFERTITI INTEGRAL ETR. 1750W - BLANC / WIT € 763 
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RADIATEURS SALLE DE BAIN - BADKAMERRADIATOREN
NEFERTITI

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

NEFERTITI INTÉGRAL MIXTE AVEC VENTILO - INTEGRAAL MIXT MET VENTILO

851717 RSS NEFERTITI INTEGRAL MIXTE 1750W - BLANC / WIT € 889 

851720 RSS NEFERTITI INTEGRAL MIXTE 2000W - BLANC / WIT € 1.033 



42 PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

RADIATEURS SALLE DE BAIN - BADKAMERRADIATOREN
DORIS

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

DORIS

DORIS DIGITAL - DIGITAAL

850138 RSS DORIS DIGITAL 0500W- BLANC / WIT € 256

850140 RSS DORIS DIGITAL 0750W- BLANC / WIT € 288 

850139 RSS DORIS DIGITAL 1000W- BLANC / WIT € 337 

DORIS DIGITAL AVEC VENTILO - DIGITAAL MET VENTILO

850141 RSS DORIS DIG VENTILO 1500W- BLANC / WIT € 368

850142 RSS DORIS DIG VENTILO 1750W- BLANC / WIT € 403 

850143 RSS DORIS DIG VENTILO 2000W- BLANC / WIT € 454 



43PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

RADIATEURS SALLE DE BAIN - BADKAMERRADIATOREN
DORIS

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

DORIS HOT WATER - EAU CHAUDE - WARM WATER

850289 RSS DORIS2 HOT WATER 481W BLANC / WIT COLLECT € 147

850293 RSS DORIS2 HOT WATER 481W BLANC / WIT CENTRAL € 147

850291 RSS DORIS2 HOT WATER 722W BLANC / WIT COLLECT € 177 

850294 RSS DORIS2 HOT WATER 722W - BLANC / WIT - CENTRAL € 177

850292 RSS DORIS2 HOT WATER 943W- BLANC / WIT - COLLECT € 207 

850295 RSS DORIS2 HOT WATER 943W - BLANC / WIT CENTRAL € 207

DORIS DIGITAL MIXTE AVEC VENTILO - DIGITAAL MIXT MET VENTILO

851116 RSS DORIS DIGIT MIXTE VENTILO 1500W - BLANC / WIT € 393 

851118 RSS DORIS DIGIT MIXTE VENTILO 1722W - BLANC / WIT € 430 

851121 RSS DORIS DIGIT MIXTE VENTILO 2000W - BLANC / WIT € 483 



44 PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

SÈCHE-SERVIETTES - BADHANDDOEKDROGERS
2012

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

2012

2012 DIGITAL - DIGITAAL

831105 RSS 2012 0500W- BLANC / WIT € 271 

831107 RSS 2012 0750W- BLANC / WIT € 311 

831110 RSS 2012 1000W- BLANC / WIT € 358 

831403 RSS 2012 ETROIT 0300W - BLANC / WIT € 249 

831405 RSS 2012 ETROIT 0500W- BLANC / WIT € 280 
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

SÈCHE-SERVIETTES - BADHANDDOEKDROGERS
2012

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

2012 HOT WATER - EAU CHAUDE - WARM WATER

831426 RSS 2012 HOT WATER 0408W - BLANC / WIT - RAC.COLL € 113 

831619 RSS 2012 HOT WATER 0609W - BLANC / WIT - RAC.COLL € 123 

831849 RSS 2012 HOT WATER 0844W - BLANC / WIT - RAC.COLL € 144 

831950 RSS 2012 HOT WATER 0942W - BLANC / WIT - RAC.COLL € 165 

833426 RSS 2012 HOT WATER 0408W - BLANC / WIT - RAC.CENTR € 123 

833619 RSS 2012 HOT WATER 0609W - BLANC / WIT - RAC.CENTR € 134 

833849 RSS 2012 HOT WATER 0844W - BLANC / WIT - RAC.CENTR € 154 

833950 RSS 2012 HOT WATER 0942W - BLANC / WIT - RAC.CENTR € 175 
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
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ACCESSOIRES - TOEBEHOREN 

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

ACCESSOIRES POUR SÈCHE-SERVIETTES À TUBES - TOEBEHOREN VOOR HANDDOEKDROGERS MET BUIZEN

850201 PATÈRE BOUTON Doris - 2012 Chrome - OPHANGKNOP Doris - 2012 Chroom € 12 

850200 PATÈRE BOUTON Doris - 2012 Blanc - OPHANGKNOP Doris - 2012 Wit € 12 

850204 PATÈRE CROCHET Doris - 2012 Chrome - OPHANGHAAK Doris - 2012 Chroom € 12 

850202 PATÈRE CROCHET Doris - 2012 Wit - OPHANGHAAK Doris - 2012 Wit € 12 

850220 BARRE SUPPORT Doris - 2012 Chrome - STANG Doris - 2012 Chroom € 28 

850219 BARRE SUPPORT Doris - 2012 Blanc - STANG Doris - 2012 Wit € 34 

850222 BARRE SÈCHE-LINGE Doris - 2012 Chrome - DROOGREKJE Doris - 2012 Chroom € 59 

850221 BARRE SÈCHE-LINGE Doris - 2012 Blanc - DROOGREKJE Doris - 2012 Wit € 51
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

ACCESSOIRES - TOEBEHOREN 

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

ACCESSOIRES POUR SÈCHE-SERVIETTES À LAMES - TOEBEHOREN VOOR HANDDOEKDROGERS MET LAMELLEN

850228
PATÈRE PAPILLON Nefertiti Blanc 
VLINDERHAAK Nefertiti Wit

€ 10 

850216
PATÈRE PAPILLON Nefertiti Anthracite 
VLINDERHAAK Nefertiti Antraciet

€ 10  

850210
PATÈRE PAPILLON Nefertiti Noir 
VLINDERHAAK Nefertiti Zwart

€ 10  

850211
PATÈRE PAPILLON Nefertiti Blanc Carat 
VLINDERHAAK Nefertiti Mat wit

€ 10 

850214
PATÈRE PAPILLON Nefertiti Graphite 
VLINDERHAAK Nefertiti Grafiet

€ 10 

850224
BARRE SUPPORT À EMBOUTS Nefertiti Chrome 
STANG Nefertiti Chroom

€ 55 

850223
BARRE SUPPORT À EMBOUTS Nefertiti Blanc 
STANG Nefertiti Wit

€ 55 

850226
BARRE SUPPORT À EMBOUTS Nefertiti Anthracite 
STANG Nefertiti Antraciet

€ 55 

ACCESSOIRES TOUS MODÈLES - TOEBEHOREN ALLE MODELLEN

850227
Miroir suspendu tous modèles Atlantic Chrome
Hangspiegel alle modellen Atlantic Chroom

€ 38 
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

BALLONS SANITAIRES 
SANITAIRE BOILERS

SMART GREEN SMART SMART E SMART E PLUS SMART EW SMART ME COMFORT COMFORT E COMFORT ME HELIOSMART S

Classe énergétique 
Energie klasse A B B B B

B

C
C C C

B

C

Poses autorisées 
Toegelaten plaatsingen          

Résistance électrique 
Elektrische weerstand

Option 
Optie

Option 
Optie

Intégrée 
Ingebouwd

Option 
Optie

Intégrée 
Ingebouwd

Option 
Optie

Option 
Optie

Serpentin 
Spiraal 4 4 4

Volumes disponibles 
Beschikbare capaciteiten 130 L à/tot 210 L 100 L à/tot 240 L 130 L à/tot 300 L 210 L à/tot 300 L 100 L à/tot 240 L 200 L à/tot 800 L 100 L à/tot 240 L 100 L à/tot 240 L 200 L à/tot 300 L 200 L à/tot 800 L

p. 50 p. 50 p. 50 p. 51 p. 51 p. 51 p. 52 p. 52 p. 52 p. 53

Le placement horizontal est déconseillé pour des raisons de diminution de performances 
Horizontale plaatsing wordt niet aanbevolen vanwege verminderde prestaties
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SMART GREEN SMART SMART E SMART E PLUS SMART EW SMART ME COMFORT COMFORT E COMFORT ME HELIOSMART S

Classe énergétique 
Energie klasse A B B B B

B

C
C C C

B

C

Poses autorisées 
Toegelaten plaatsingen          

Résistance électrique 
Elektrische weerstand

Option 
Optie

Option 
Optie

Intégrée 
Ingebouwd

Option 
Optie

Intégrée 
Ingebouwd

Option 
Optie

Option 
Optie

Serpentin 
Spiraal 4 4 4

Volumes disponibles 
Beschikbare capaciteiten 130 L à/tot 210 L 100 L à/tot 240 L 130 L à/tot 300 L 210 L à/tot 300 L 100 L à/tot 240 L 200 L à/tot 800 L 100 L à/tot 240 L 100 L à/tot 240 L 200 L à/tot 300 L 200 L à/tot 800 L

p. 50 p. 50 p. 50 p. 51 p. 51 p. 51 p. 52 p. 52 p. 52 p. 53
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BALLONS SANITAIRES - SANITAIRE BOILERS 
SMART

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
CLASSE 
KLASSE

PRIX BRUT
BRUTOPRIJS

SMART GREEN

A1002046 SMART 130 GREEN A € 1.288

A1002047 SMART 160 GREEN A € 1.455

A1002048 SMART 210 GREEN A € 1.634

SMART

06602401 SMART 100 B € 1.089

06602501 SMART 130 B € 1.155

06602601 SMART 160 B € 1.254 

06602701 SMART 210 B € 1.376 

06602801 SMART 240 B € 1.633 

SMART E

06618801 SMART E 100 B € 1.349

06618901 SMART E 130 B € 1.423

06619001 SMART E 160 B € 1.535 

06619101 SMART E 210 B € 1.645 

06605201 SMART E 240 B € 1.973 

A

B

B



51PRICE LIST BRUT 2019/02
Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.

BALLONS SANITAIRES - SANITAIRE BOILERS 
 SMART

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
CLASSE 
KLASSE

PRIX BRUT
BRUTOPRIJS

SMART E PLUS

06627301 SMART E Plus 210 B € 1.549 

06627401 SMART E Plus 240 B € 1.728 

06627501 SMART E Plus 300 B € 2.071 

SMART EW

06623501 SMART EW 100 B € 1.242 

06623601 SMART EW 130 B € 1.309 

06623701 SMART EW 160 B € 1.410 

06623801 SMART EW 210 B € 1.537

06623901 SMART EW 240 B € 1.671

SMART ME

06625101 SMART ME 200 B € 2.076 

06625201 SMART ME 300 C € 2.272

06624601 SMART ME 400 C € 2.457

06651301 SMART ME 600 - € 2.850

06625301 SMART ME 800 - € 4.159 

B

B

B

C
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REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
CLASSE 
KLASSE

PRIX BRUT
BRUTOPRIJS

COMFORT

06631201 COMFORT 100 C € 690

06631301 COMFORT 130 C € 770

06631401 COMFORT 160 C € 988

06631501 COMFORT 210 C € 1.148

06631601 COMFORT 240 C € 1.252

COMFORT E

06642701 COMFORT E 100 C € 938

06642801 COMFORT E 130 C € 993

06642901 COMFORT E 160 C € 1.145

06643001 COMFORT E 210 C € 1.277

06643101 COMFORT E 240 C € 1.379

COMFORT ME

A1004153 COMFORT ME 200 C € 1.660

A1004152 COMFORT ME 300 C € 1.819

BALLONS SANITAIRES - SANITAIRE BOILERS 
COMFORT

C

C

C
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BALLONS SOLAIRES - ZONNEBOILERS 
 HELIOSMART S 200 è 800

LE KIT COMPREND / DE KIT BEVAT

HelioPlan S
Capteur solaire pour installation verticale ou 
horizontale avec absorbeurs plans hautement 
sélectifs en cuivre plein soudé par ultrasons
Superficie totale du capteur : 2,52 m²
Zonnecollector voor verticale of horizontale 
installatie met hoogwaardige koperen geleider met 
ultrasoon laswerk;
Totale oppervlakte van collector: 2,52 m²

Smart ME
Ballon Tank-in-Tank avec partie sanitaire en inox pourvu 
d'un serpentin pour la partie solaire. Possibilité de 
raccorder un chauffage d'appoint. Résistance en option.
Tank-in-Tank-boiler in inox, voorzien van een spiraal voor 
het zonnegedeelte. 
Mogelijkheid om verwarming op aan te sluiten. 
Weerstand is optioneel.

Solar Unit 100
Régulation simple et multifonctionnelle, elle 
permet de réguler en débit variable en fonction de 
l'ensoleillement.
Eenvoudige en multifunctionele regeling, staat toe 
het variabele debiet van de installatie te regelen in 
functie van de zon.

Kit Hydro Solar
Kit vase d'expansion solaire de 18 L avec support et 
flexible inox. Pour le kit Helio Smart 400 à 800, il est 
prévu un kit Hydro Solar de 24 L.
Pour le 800, il est possible qu'il faille plus de 24 litres. 
Nous consulter.
Zonne-expansievat van 18 L met steun en RVS flexibel. 
Voor de Helio Smart 400 tot 800 kit is een Hydro Solar 24 kit 
voorzien. Voor de 800 is het mogelijk meer dan 24 liter te 
moeten voorzien. 

Helio Group 100
Groupe de transfert avec pompe de circulation, 
2 vannes d'arrêt à boisseau sphérique avec 
thermomètre et clapet anti-retour intégrés, 
débitmètre, séparateur d'air intégré, soupape de 
sécurité, manomètre, unité de remplissage.
Die zonnecirculatiestation bestaat uit een hoge 
efficiënte circulatiepomp, twee afsluiters met 
terugslagklep, 2 temperatuurmeters, debietmeter, 
ontluchter, drukmeter, een veiligheidsventiel en 
een vulset.

Helio Fluid 25
Fluide caloporteur 10 L de liquide antigel à diluer avec 
de l’eau pour obtenir 25 L de fluide caloporteur. 
Il a un pouvoir de transmission calorifique élevé et 
protège efficacement l’installation contre le gel et la 
corrosion.
Warmtegeleidende antigel vloeistof 10 L te verdunnen 
met water om 25 L warmtegeleidende vloeistof te 
verkrijgen.
Beschikt over een grote warmteoverdracht en beschermt 
zo doeltreffend de installatie tegen vorst en corrosie.

OPMERKINGEN: 
Het aantal gezinsleden bepaalt de keuze van de kit die het beste past bij uw behoeftes. Voorzie eventueel één collector méér bij minder ideale oriëntatie. 
Het aantal collectoren wordt bepaald op basis van een zuidopstelling met een hellingshoek van 45° en voor een gebruik van ongeveer 50 L SWW per 
persoon per dag van 45 °C en voor een zonnedekking van ongeveer 60%. Afhankelijk van de installatie en specifieke lokale eisen, dient men een collector, 
een thermostatische mengkraan, een terugstroombeveiliger of andere toe te voegen.

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTO-
PRIJS

KIT HELIOSMART S

XAKTS001 KIT HELIOSMART S 200 2 - 3 1 SMART ME 200 € 4.138

XAKTS002 KIT HELIOSMART S 300 3 - 4 2 SMART ME 300 € 5.033

XAKTS003 KIT HELIOSMART S 400 4 - 5 3 SMART ME 400 € 5.974

XAKTS004 KIT HELIOSMART S 600 5 - 7 4 SMART ME 600 € 7.065

XAKTS005 KIT HELIOSMART S 800 7 - 10 6 SMART ME 800 € 9.771

REMARQUES: 
Le choix du kit qui vous convient est déterminé par le nombre de personnes composant la famille. Prévoir éventuellement un capteur additionnel en cas 
d’exposition défavorable au soleil. Le nombre de capteurs est établi sur base d'une exposition Sud avec un angle d'inclinaison de 45° et pour une consommation 
approximative de 50 L d'ECS par personne par jour à 45° C et pour une couverture solaire d'environ 60%. En fonction de la situation de l'installation et d'exigences 
locales particulières, il faut prévoir l'ajout d'un capteur, d'un disconnecteur, d'un mitigeur thermostatique ou autres.

B

C
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CHAUDIÈRES MURALES GAZ À CONDENSATION 
CONDENSERENDE WANDGASKETELS KOMPAKT HRE ECO

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
CLASSE 
KLASSE

PRIX BRUT
BRUTOPRIJS

KOMPAKT HRE ECO

CHAUFFAGE SEUL / VERWARMIING ALLEEN

A1004477 KOMPAKT HRE ECO 12 SOLO A € 1.539

08658601 KOMPAKT HRE ECO 18 SOLO A € 1.623

08658701 KOMPAKT HRE ECO 30 SOLO A € 1.824 

A1003090 KOMPAKT HRE ECO 40 SOLO A € 2.005

AVEC PRODUCTION ECS / MET SWW PRODUCTIE

08658801 KOMPAKT HRE ECO 18/24 A - A (L) € 1.791

08658901 KOMPAKT HRE ECO 24/28 A - A (XL) € 1.948

08659001 KOMPAKT HRE ECO 30/36 A - A (XL) € 2.040 

A

A

A
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CHAUDIÈRES SOL GAZ À CONDENSATION 
CONDENSERENDE VLOERGASKETELS HEATMASTER TC

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
CLASSE 
KLASSE

PRIX BRUT
BRUTOPRIJS

HEATMASTER TC

AVEC PRODUCTION ECS / MET SWW PRODUCTIE

05652101 HEATMASTER 25 TC A - A (XXL) € 5.292

05652201 HEATMASTER 35 TC A - A (XXL) € 6.041

05652301 HEATMASTER 45 TC A - A (XXL) € 7.173

05652401 HEATMASTER 70 TC A - A (XXL) € 11.100

05652501 HEATMASTER 85 TC - € 11.810

05652601 HEATMASTER 120 TC - € 13.139

A

A
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CORPS DE CHAUDIÈRES - KETELLICHAMEN 
DELTA PRO - DELTA PRO PACK

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

DELTA PRO

04633201 DELTA PRO S 25 € 2.205

04633301 DELTA PRO S 45 € 3.146

04633401 DELTA PRO S 55 € 3.997 

DELTA PRO PACK

A1002065 DELTA PRO PACK 25 € 3.632

A1002066 DELTA PRO PACK 45 € 3.807
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CORPS DE CHAUDIÈRES - KETELLICHAMEN 
N - BNE

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
PRIX BRUT

BRUTOPRIJS

N

01647401 N 1 € 1.461

01647501 N 2 € 1.610

01647601 N 3 € 1.835 

01131113 N-MINI € 1.345

BNE

01647701 BNE 1 € 2.555

01647801 BNE 2 € 2.891
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CHAUDIÈRES MURALES GAZ CONDENSATION 
CONDENSERENDE GASWANDKETELS VARFREE

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
BRUT - 

BRUTO €

VARFREE - CHAUDIÈRES MURALES GAZ CONDENSATION - 
CONDENSERENDE GASWANDKETELS

VARFREE

082440 VARFREE 35 KW - ERP : Classe Energétique -> A ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ; Inox ; Regul inclus
VARFREE 35 KW - ERP : Energie klasse -> A ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; RVS ; Regeling incl. € 2.178

082441 VARFREE 40 KW - ERP : Classe Energétique -> A ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ; Inox ; Regul inclus 
VARFREE 40 KW - ERP : Energie klasse -> A ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; RVS ; Regeling incl. € 2.297

082442 VARFREE 60 KW - ERP : Classe Energétique -> A ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ; Inox ; Regul inclus 
VARFREE 60 KW - ERP : Energie klasse -> A ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; RVS ; Regeling incl. € 2.873

082447 VARFREE 69 KW - ERP : Classe Energétique -> A; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ; Inox ; Regul inclus
VARFREE 69 KW - ERP : Energie klasse -> A ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; RVS ; Regeling incl. € 3.148

082443 VARFREE 80 KW ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ; Inox ; Regul inclus 
VARFREE 80 KW ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; RVS ; Regeling incl.  € 3.364

082444 VARFREE 100 KW ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ; Inox ; Regul inclus 
VARFREE 100 KW ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; RVS ; Regeling incl. € 4.016

082445 VARFREE 120 KW ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ; Inox ; Regul inclus
VARFREE 120 KW ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; RVS ; Regeling incl. € 4.615

082446 VARFREE 150 kW; 4 bar max ; Modulation mini 20%; inox, regul inclus
VARFREE 150 kW; 4 bar max ; minimale modulatie 20%; RVS;Regeling incl. € 6.814

ACCESSOIRES -> VOIR CATALOGUE YGNIS - TOEBEHOREN -> ZIE CATALOGUS YGNIS
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CHAUDIÈRE INOX GAZ MODULANTE À CONDENSATION - MODULERENDE 
CONDENSERENDE GASKETEL IN RVS CONDENSINOX LAGE NOX-KLASSE

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING
BRUT - 

BRUTO €

CONDENSINOX

041608

CONDENSINOX 40 KW - ERP : Classe Energétique -> A ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ;  
débit nul ; grand volume d'eau ; Inox ; Régulation incluse 
CONDENSINOX 40 KW- ERP : Energie klasse -> A ; 4 Bar Max; afvoer ; Modulatie mini 20% ;  
nuldebiet; grote waterinhoud RVS ; Regeling inbegrepen.

€ 4.553 

041609

CONDENSINOX 60 KW - ERP : Classe Energétique -> A ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ;  
débit nul ; grand volume d'eau ; Inox ; Régulation incluse 
CONDENSINOX 60 KW- ERP : Energie klasse -> A ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; 
 nuldebiet; grote waterinhoud; RVS ; Regeling inbegrepen.

 € 4.890 

041626

CONDENSINOX 69KW - ERP : Classe Energétique = A; 4 bar max; Modulation mini 20 %; débit nul, grand 
volume d’eau; inox; Régulation incluse
CONDENSINOX 69KW - ERP : Energie klasse= A; 4 bar max; Modulatie mini 20% ; Nuldebiet; grote wate-
rinhoud; RVS; Regeling inbegrepen.

€ 5.984 

041610

CONDENSINOX 80 KW ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ; débit nul ; grand volume d'eau ; Inox ; Régula-
tion incluse 
CONDENSINOX 80 KW ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; nuldebiet; grote waterinhoud; RVS ; Regeling 
inbegrepen.

 € 6.526 

041611

CONDENSINOX 100 KW ; 4 Bar Max ; Modulation mini 20% ; débit nul ; grand volume d'eau ; Inox ; Régu-
lation incluse 
CONDENSINOX 100 KW ; 4 Bar Max ; Modulatie mini 20% ; nuldebiet; grote waterinhoud; RVS ; Regeling 
inbegrepen.

€ 7.080 
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CHAUDIÈRES GAZ CONDENSATION 
CONDENSERENDE GASKETELS VARMAX

VARMAX - CHAUDIÈRES GAZ CONDENSATION - CONDENSERENDE GASKETELS
REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

VARMAX

041350

VARMAX 120 kW - 2-3 piq ; 6 Bar Max ; 
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 120 KW - 2-3 aansl; 6 Bar Max ; 
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl.

€ 10.464

041352

VARMAX 120 kW - 4 piq ; 6 Bar Max ; 
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 120 kW - 4 aansl ; 6 Bar Max ; 
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl.

€ 10.956

041354

VARMAX 140 kW - 2-3 piq ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 140 kW - 2-3 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl. 

€ 11.259

041356

VARMAX 140 kW - 4 piq ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 140 KW - 4 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl.

€ 11.788

041358

VARMAX 180 kW - 2-3 piq ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 180 kW - 2-3 aansl ; 6 Bar Max 
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl.

€ 12.357

041360

VARMAX 180 kW - 4 piq ; 6 Bar Max ; 
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 180 KW - 4 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl.

€ 12.938

041362

VARMAX 225 kW - 2-3 piq ; 6 Bar Max ; 
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 225 KW - 2-3 aansl ; 6 Bar Max ; 
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl. 

€ 13.351

041364

VARMAX 225 kW - 4 piq ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 225 kW - 4 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl. 

€ 13.978

041366

VARMAX 275 kW - 2-3 piq ; 6 Bar Max ; 
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 275 KW - 2-3 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl.

€ 17.059

041368

VARMAX 275 kW - 4 piq ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 275 kW - 4 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl. 

€ 17.229

041370

VARMAX 320 kW - 2-3 piq ; 6 Bar Max ; 
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 320 kW - 2-3 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl. 

€ 18.296

041372

VARMAX 320 kW - 4 piq ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 320 kW - 4 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl. 

€ 18.419

041374

VARMAX 390 kW - 2-3 piq ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 390 kW - 2-3 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl.

€ 20.688

041376

VARMAX 390 kW - 4 piq A ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 390 kW - 4 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl. 

€ 21.660

041378

VARMAX 450 kW - 2-3 piq ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 450 kW - 2-3 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl.

€ 23.261

041380

VARMAX 450 kW - 4 piq ; 6 Bar Max ;  
Modulation mini 20% ; Débit Nul ; Inox ; Regul inclus 
VARMAX 450 kW - 4 aansl ; 6 Bar Max ;  
Modulatie mini 20% ; nuldebiet; RVS ; Regeling incl. 

€ 24.355
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CHAUDIÈRES GAZ CONDENSATION
CONDENSERENDE GASKETELS VARMAX TWIN

VARMAX TWIN - CHAUDIÈRES GAZ CONDENSATION - CONDENSERENDE GASKETELS
REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

VARMAX TWIN

541574 VARMAX TWIN 550kW 20 MB 
2-3piquages/-aansluitingen € 27 859

541576 VARMAX TWIN 640 kW 20 MB  
2-3piquages/-aansluitingen € 33 044

541578 VARMAX TWIN 780 kW 20 MB  
2-3piquages/-aansluitingen € 39 003

541580 VARMAX TWIN 900 kW 20 MB  
2-3piquages/-aansluitingen € 41 982

ACCESSOIRES -> VOIR CATALOGUE YGNIS - TOEBEHOREN -> ZIE CATALOGUS YGNIS
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VARINO - CHAUDIÈRES GAZ CONDENSATION - CONDENSERENDE GASKETELS
REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

VARINO VA

407216 VARINO - 65 kW - ERP: Classe Energétique/Energie Klasse -> A € 11.758

407217 VARINO - 80 kW € 12.170

407218 VARINO - 100 kW € 12.601

407219 VARINO - 120 kW € 13.012

407220 VARINO - 150 kW € 15.949

407221 VARINO - 200 kW € 17.025

407222 VARINO - 250 kW € 18.609

407223 VARINO - 300 kW € 19.426

VARINO VG - MONOBLOC

403763 VARINO GRANDE - MB - MB 350 kW € 28.672

403765 VARINO GRANDE - MB - MB 400 kW € 29.343

403767 VARINO GRANDE - MB - MB 450 kW € 30.306

403768 VARINO GRANDE - MB - MB 500 kW € 36.637

403769 VARINO GRANDE - MB - MB 550 kW € 37.631

403770 VARINO GRANDE - MB - MB 600 kW € 38.357

VARINO VG - TYPE TB - 4 PARTIES - 4 STUKKEN

054015 VARINO GRANDE - TB - TB 350 kW  € 28.949

054016 VARINO GRANDE - TB - TB 400 kW  € 30.488

054017 VARINO GRANDE - TB - TB 450 kW  € 31.603

054018 VARINO GRANDE - TB - TB 500 kW  € 37.087 

054019 VARINO GRANDE - TB - TB 550 kW  € 39.153

054020 VARINO GRANDE - TB - TB 600 kW  € 40.174

Varino Varino Grande

CHAUDIÈRES GAZ CONDENSATION
CONDENSERENDE GASKETELS VARINO
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CHAUDIÈRE MODULAIRE GAZ À CONDENSATION 
MODULAIR CONDENSERENDE GASKETEL VARBLOK ECO

VARBLOK ECO - CHAUDIÈRES GAZ CONDENSATION - CONDENSERENDE GASKETELS
REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

VARBLOK ECO

045062 VARBLOK ECO 100/100 avec/met LMS - 1 module - puissance totale / totaal vermogen 100 kW € 10.161

045067 VARBLOK ECO 100/200 avec/met LMS - 2 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 200 kW € 17.814

045068 VARBLOK ECO 100/300 avec/met LMS - 3 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 300 kW € 26.209

045063 VARBLOK ECO 114/114 avec/met LMS - 1 module - puissance totale / totaal vermogen 114 kW € 10.199

045069 VARBLOK ECO 114/228 avec/met LMS - 2 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 228 kW € 17.815

045070 VARBLOK ECO 114/342 avec/met LMS - 3 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 342 kW € 27.583

045064 VARBLOK ECO 150/150 avec/met LMS - 1 module - puissance totale / totaal vermogen 150 kW € 12.756

045071 VARBLOK ECO 150/300 avec/met LMS - 2 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 300 kW € 23.981

045072 VARBLOK ECO 150/450 avec/met LMS - 3 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 450 kW € 34.366

045065 VARBLOK ECO 200/200 avec/met LMS - 1 module - puissance totale / totaal vermogen 200 kW € 12.873

045073 VARBLOK ECO 200/400 avec/met LMS - 2 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 400 kW € 24.109

045074 VARBLOK ECO 200/600 avec/met LMS - 3 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 600 kW € 34.513

045066 VARBLOK ECO 250/250 avec/met LMS - 1 module - puissance totale / totaal vermogen250 kW € 13.038

045075 VARBLOK ECO 250/500 avec/met LMS - 2 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 500 kW € 24.493

045076 VARBLOK ECO 250/750 avec/met LMS - 3 modules/modulen - puissance totale / totaal vermogen 750 kW € 35.178

ACCESSOIRES -> VOIR CATALOGUE YGNIS - TOEBEHOREN -> ZIE CATALOGUS YGNIS

*  L’utilisation d’un échangeur à plaque est recommandée  
Het gebruik van een platen warmtewisselaar is aanbevolen
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CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS
PLAATSTALEN DRIETREKSKETELLICHAAM LRP NT PLUS

LRP NT PLUS - CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS BASSE TEMPÉRATURE
LRP NT PLUS - PLAATSTALEN DRIETREKSKETEL LICHAAM LAGE TEMPERATUUR

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

Corps de chauffe triple parcours à équiper d’un brûleur gaz ou fioul
Corps de chauffe basse température
Ensemble condensation avec l’adjonction d’un TotalEco
Options (sur demande) : tableaux de commande, capots insonorisants, amortisseurs antivibratoires… 

Plaatstalen drietreksketel lichaam uit te rusten met gas-of stookoliebrander 
Lage temperatuur ketellichaam
Hogere prestaties door toevoeging van een TotalEco condenswisselaar
Opties (op aanvraag) : bedieningspanelen, geluiddempende kap, trillingsdempers… 

LRP NT PLUS

042780 LRP NT PLUS 1 - 70 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042781 LRP NT PLUS 2 - 90 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042782 LRP NT PLUS 3 - 120 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042783 LRP NT PLUS 4 - 145 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042784 LRP NT PLUS 5 - 165 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042785 LRP NT PLUS 6 - 190 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042786 LRP NT PLUS 7 - 225 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042787 LRP NT PLUS 8 - 260 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042788 LRP NT PLUS 9 - 300 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042789 LRP NT PLUS 10 - 335 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042790 LRP NT PLUS 11 - 370 KW* ** - 4bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042791 LRP NT PLUS 12 - 440 KW - 4bar € 9.999

042792 LRP NT PLUS 13 - 510 KW - 4bar € 10.356

042793 LRP NT PLUS 14 - 580 KW - 4bar € 10.687

* Uniquement avec TOTALECO p.69 
**Uniquement disponible en pièces détachées pour le remplacement d’une chaudière identique 
- alleen beschikbaar in gedemonteerde versie voor vervanging van éénzelfde ketellichaam
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CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS À CONDENSATION 
CONDENSERENDE PLAATSTALEN DRIETREKSKETELLICHAAM VARJET

VARJET - CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS À CONDENSATION
VARJET - CONDENSERENDE PLAATSTALEN DRIETREKSKETELLICHAAM

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

Corps de chauffe à équiper d’un brûleur gaz ou fioul
Condenseur inox intégré démontable
Raccordement 4 piquages possible : veuillez nous contacter
Système Pyroflow : aucune contrainte de débit minimum
Options (sur demande) : tableaux de commande, capots insonorisants, amortisseurs antivibratoires… 

Ketellichaam uit te rusten met gas-of stookoliebrander
Geïntegreerde demonteerbare RVS condensor 
4 aansluitingen mogelijk : gelieve ons te contacteren
Pyroflow systeem : geen beperkingen van retourtemperatuur
Opties (op aanvraag) : bedieningspanelen, geluiddempende kap, trillingsdempers…

VARJET 2,3 PIQUAGES/AANSLUITINGEN

043250 VARJET 1 - 70 kW - 4bar € 8.388

043251 VARJET 2 - 90 kW - 4bar € 8.652

043252 VARJET 3 - 120 kW - 4bar € 9.246

043253 VARJET 4 - 145 kW - 4bar € 9.818

043254 VARJET 5 - 165 kW - 4bar € 10.329

043255 VARJET 6 - 190 kW - 4bar € 11.082

043256 VARJET 7 - 225 kW - 4bar € 11.957

043257 VARJET 8 - 258 kW - 4bar € 12.852

043258 VARJET 9 - 297 kW - 4bar € 14.790

043259 VARJET 10 - 332 kW - 4bar € 15.732

043260 VARJET 11 - 370 kW - 4bar € 16.821

043261 VARJET 12 - 440 kW - 4bar € 19.229

043262 VARJET 13 - 510 kW - 4bar € 20.506

043263 VARJET 14 - 580 kW - 4bar € 21.618

VARJET
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CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS  
PLAATSTALEN DRIETREKSKETELLICHAAM LR - LR NT

LR - LR NT - CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS BASSE TEMPÉRATURE
LR - LR NT - PLAATSTALEN DRIETREKSKETELLICHAAM LAGE TEMPERATUUR

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

Corps de chauffe triple parcours à équiper d’un brûleur gaz ou fioul
En version NT : possibilité de travailler avec des températures de retour d’eau inférieures jusqu’à 45°C au gaz.
Ensemble condensation avec l’adjonction d’un TotalEco
Options (sur demande) : tableaux de commande, capots insonorisants, amortisseurs antivibratoires… 

Plaatstalen drietreksketellichaam uit te rusten met gas- of stookoliebrander
De NT versie laat toe om te werken met waterretourtemperaturen tot 45°C met gas.
Hogere prestaties door toevoeging van een TotalEco condenswisselaar
Opties (op aanvraag) : bedieningspanelen, geluiddempende kap, trillingsdempers…

LR - Retour température/retour temperatuur 60 °C (gas/gaz)

042348 LR 21 - 530 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042349 LR 22 - 580 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042350 LR 23 - 630 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042351 LR 24 - 700 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042352 LR 25 - 800 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042353 LR 26 - 895 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042354 LR 27 - 1150 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042355 LR 28 - 1300 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042356 LR 29 - 1650 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042357 LR 30 - 1900 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042358 LR 31 - 2500 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042359 LR 32 - 3000 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

LR NT - Retour température/retour temperatuur 45 °C (gas/gaz)

042408 LR NT 21 - 530 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042409 LR NT 22 - 580 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042410 LR NT 23 - 630 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042411 LR NT 24 - 700 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042412 LR NT 25 - 800 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042413 LR NT 26 - 895 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042414 LR NT 27 - 1150 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042415 LR NT 28 - 1300 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042416 LR NT 29 - 1650 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042417 LR NT 30 - 1900 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042418 LR NT 31 - 2500 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042419 LR NT 32 - 3000 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 
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CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS À CONDENSATION 
CONDENSERENDE PLAATSTALEN DRIETREKSKETELLICHAAM LRK - LRK NT 

LRK - LRK NT - CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS À CONDENSATION  
LRK - LRK NT - CONDENSERENDE PLAATSTALEN DRIETREKSKETELLICHAAM

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

Corps de chauffe à condensation à équiper d’un brûleur gaz ou fioul
Condenseur inox intégré (démontable à partir de 1150kW)
Condenseur séparé hydrauliquement (départ et retour indépendants)
Options (sur demande) : tableaux de commande, capots insonorisants, amortisseurs antivibratoires… 

Condenserend ketellichaam uit te rusten met gas- of stookoliebrander
Geïntegreerde RVS condensor (demonteerbare condensor vanaf 1150kW)
Hydraulisch gescheiden condensor (afzonderlijke vertek en retour)
Opties (op aanvraag) : bedieningspanelen, geluiddempende kap, trillingsdempers…

LRK - 4 PIQUAGES - 4 AANSLUITINGEN - Retour température/retour temperatuur 60 °C (gas/gaz)

042612 LRK 21 - 530 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042613 LRK 22 - 580 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042614 LRK 23 - 630 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042615 LRK 24 - 700 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042616 LRK 25 - 800 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042617 LRK 26 - 895 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042618 LRK 27 - 1150 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042619 LRK 28 - 1300 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042620 LRK 29 - 1650 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042621 LRK 30 - 1900 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042622 LRK 31 - 2500 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042623 LRK 32 - 3000 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

LRK NT - 4 PIQUAGES - 4 AANSLUITINGEN - Retour température/retour temperatuur 45 °C (gas/gaz)

042648 LRK NT 21 - 530 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042649 LRK NT 22 - 580 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042650 LRK NT 23 - 630 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042651 LRK NT 24 - 700 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042652 LRK NT 25 - 800 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042653 LRK NT 26 - 895 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042654 LRK NT 27 - 1150 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042655 LRK NT 28 - 1300 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042656 LRK NT 29 - 1650 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042657 LRK NT 30 - 1900 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042658 LRK NT 31 - 2500 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042659 LRK NT 32 - 3000 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 
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CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS 
PLAATSTALEN DRIETREKSKETELLICHAAM LRR - LRR NT

LRR - LRR NT - CORPS DE CHAUFFE TRIPLE PARCOURS (BASSE TEMPÉRATURE) /
LRR - LRR NT - PLAATSTALEN DRIETREKSKETELLICHAAM (LAGE TEMPERATUUR)

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

Corps de chauffe triple parcours à équiper d’un brûleur gaz ou fioul
En version NT : possibilité de travailler avec des températures de retour d’eau inférieures jusqu’à 50°C au gaz.
Ensemble condensation avec l’adjonction d’un TotalEco
Options (sur demande) : tableaux de commande, capots insonorisants, amortisseurs antivibratoires… 

Plaatstalen drietreksketellichaam uit te rusten met gas-of stookoliebrander
De NT versie laat toe om te werken met waterretourtemperaturen tot 50°C met gas.
Hogere prestaties door toevoeging van een TotalEco condenswisselaar
Opties (op aanvraag) : bedieningspanelen, geluiddempende kap, trillingsdempers…

LRR - Retour température/retour temperatuur 60 °C (gas/gaz)

042467 LRR 47 - 1150 kW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042468 LRR 48 - 1400 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042444 LRR 49 - 1650 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042445 LRR 50 - 2000 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042446 LRR 51 - 2500 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042447 LRR 52 - 3000 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042448 LRR 53 - 3800 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042449 LRR 54 - 4500 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

042462 LRR 55 - 5400 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

043578 LRR 56 - 6300 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

043579 LRR 57 - 7400 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

043580 LRR 58 - 8600 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

043581 LRR 59 - 10000 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

LRR NT - Retour température/retour temperatuur 50 °C (gas/gaz)

053796 LRR NT 47 - 1150 kW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

053797 LRR NT 48 - 1400 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

053806 LRR NT 49 - 1650 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

053807 LRR NT 50 - 2000 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

053808 LRR NT 51 - 2500 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

053809 LRR NT 52 - 3000 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

053810 LRR NT 53 - 3800 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

053811 LRR NT 54 - 4500 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

053841 LRR NT 55 - 5400 KW - 6 bar SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 
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RÉCUPÉRATEUR À CONDENSATION GAZ/FIOUL 
CONDENSERENDE WARMTEWISSELAAR GAS/STOOKOLIE KETELS TOTALECO

TOTALECO GAZ/FIOUL - RÉCUPÉRATEUR À CONDENSATION GAZ/FIOUL
TOTALECO GAS/STOOKOLIE - CONDENSERENDE WARMTEWISSELAAR VOOR GAS/FIOUL KETELS

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

TOTALECO 6 BAR

051229 T1 - 170 kW € 4.889

051230 T2 - 260 kW € 5.361

051231 T3 - 400 kW € 5.809

051232 T4 - 620 kW € 6.677

051233 T7 - 940 kW € 7.512

051234 T10 - 1430 kW € 9.289

051235 T14 - 1630 kW € 10.824

051236 T18 - 2150 kW € 13.087

051237 T24 - 2800 kW € 16.550

051238 T32 - 3700 kW € 20.473

051239 T42 - 4900 kW € 25.881

051240 T56 - 6470 kW € 31.198

TOTALECO BOÎTIERS INOX POUR ECS OU PISCINE 8 BAR - TOTALECO RVS COLLECTOREN VOOR SWW OF ZWEMBAD 8 BAR

051249 T1 - 170 kW € 5.996

051250 T2 - 260 kW € 7.083

051251 T3 - 400 kW € 8.483

051252 T4 - 620 kW € 9.777

051253 T7 - 940 kW € 10.762

051254 T10 - 1430 kW € 14.382

051255 T14 - 1630 kW € 16.745

051256 T18 - 2150 kW € 23.744

051257 T24 - 2800 kW € 28.583

051258 T32 - 3700 kW € 33.941

051259 T42 - 4900 kW € 45.157

051260 T56 - 6470 kW € 56.794
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BALLON DE STOCKAGE PRIMAIRE  
PRIMAIR BUFFERVAT CORPRIMO

CORPRIMO - BALLON DE STOCKAGE PRIMAIRE - PRIMAIR BUFFERVAT
REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

CORPRIMO - Acier - staal

520700 CORPRIMO 500* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 1.515

520701 CORPRIMO 750* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 1.830

510383 CORPRIMO 900 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 2.128

520702 CORPRIMO 1000 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 2.173

520703 CORPRIMO 1000 TB* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 2.360

520730 CORPRIMO 1500 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 2.852

520705 CORPRIMO 1500 TB* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 3.280

520706 CORPRIMO 2000* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 3.327

520707 CORPRIMO 2500 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 4.188

520708 CORPRIMO 2500 TB - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 4.563

520709 CORPRIMO 3000 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 4.705

520710 CORPRIMO 3000 TB - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 5.083

520711 CORPRIMO 4000 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 7.675

520712 CORPRIMO 5000 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 8.824

520713 CORPRIMO 500* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 2.014

520714 CORPRIMO 750* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 2.452

510384 CORPRIMO 900 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 2.825

520715 CORPRIMO 1000 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 2.914

520716 CORPRIMO 1000 TB* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 
MM € 3.052

520731 CORPRIMO 1500 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 3.706

520718 CORPRIMO 1500 TB* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 
MM € 4.134

520719 CORPRIMO 2000* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 4.273

520720 CORPRIMO 2500 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 5.288

520721 CORPRIMO 2500 TB - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 
MM € 5.691

520722 CORPRIMO 3000 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 6.043

520723 CORPRIMO 3000 TB - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 
MM € 6.423

520724 CORPRIMO 4000 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 9.234

520725 CORPRIMO 5000 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 10.531

TB: modèles Taille Basse/Laag model
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BALLON DE STOCKAGE D’EAU CHAUDE SANITAIRE OU SOLAIRE 
BUFFERVAT VOOR SANITAIR WARM WATER OF ZONNE-ENERGIE CORHYDRO

CORHYDRO - BALLON DE STOCKAGE D’EAU CHAUDE SANITAIRE OU SOLAIRE
CORHYDRO - BUFFERVAT VOOR SANITAIR WARM WATER OF ZONNE-ENERGIE

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

CORHYDRO - MODELES AVEC TROU D’HOMME - MODELLEN MET MANGAT - Secur’ EMAIL

CORHYDRO - MODELES AVEC TROU D’HOMME - MODELLEN MET MANGAT

520630 CORHYDRO 750* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 2.507

520490 CORHYDRO 900 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 2.738

520631 CORHYDRO 1000 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 2.826

520632 CORHYDRO 1000 TB* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 3.046

520485 CORHYDRO 1500 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 3.532

520634 CORHYDRO 1500 TB* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 4.002

520635 CORHYDRO 2000* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 4.210

520636 CORHYDRO 2500 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 4.864

520637 CORHYDRO 2500 TB - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 5.572

520638 CORHYDRO 3000 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 5.602

520639 CORHYDRO 3000 TB - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 6.445

520640 CORHYDRO 750* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 3.230

520491 CORHYDRO 900 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 3.520

520641 CORHYDRO 1000 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 3.607

520642 CORHYDRO 1000 TB* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 3.789

520487 CORHYDRO 1500 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 4.430

520644 CORHYDRO 1500 TB* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 4.966

520645 CORHYDRO 2000* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 5.156

520646 CORHYDRO 2500 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 5.990

520647 CORHYDRO 2500 TB - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 6.699

520648 CORHYDRO 3000 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 6.941

520649 CORHYDRO 3000 TB - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 7.783

TB: modèles Taille Basse/Laag model
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BALLON PRÉPARATEUR D’ECS 
SANITAIR WARMWATERBEREIDER CORFLOW

CORFLOW - BALLON PRÉPARATEUR D’ECS
CORFLOW - SANITAIR WARMWATERBEREIDER

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

CORFLOW - MODÈLES AVEC BRIDES - MODELLEN MET FLENS - Secur’ EMAIL

MODÈLES AVEC BRIDES - MODELLEN MET FLENS

545800 CORFLOW 500* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 2.708

545801 CORFLOW 750* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 3.853

545916 CORFLOW 900* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 4.693

545802 CORFLOW 1000 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 4.804

520888 CORFLOW 1500* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 5.756

545806 CORFLOW 500* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 3.205

545807 CORFLOW 750* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 4.566

545917 CORFLOW 900* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 5.502

545808 CORFLOW 1000 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 5.592

520890 CORFLOW 1500* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM € 6.741

CORFLOW - MODÈLES AVEC TROU D’HOMME - MODELLEN MET MANGAT - Secur’ EMAIL

MODÈLES AVEC TROU D'HOMME - MODELLEN MET MANGAT

545918 CORFLOW 900* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 5.468

545804 CORFLOW 1000 - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 5.559

545889 CORFLOW 1500* - jaquette souple M1 100 MM - soepele mantel M1 100 MM € 6.547

545919 CORFLOW 900* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM

SUR DEMANDE 
OP AANVRAAG

545810 CORFLOW 1000 - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM

520891 CORFLOW 1500* - jaquette tôlée M0 100 MM - plaatstalen mantel M0 100 MM

* Placement au sol possible via crochet de levage - plaatsing op de grond mogelijk via hijshaak

Jaquette souple 
Soepele mantel

Jaquette tôlée 
Plaatstalen mantel
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BALLON DE STOCKAGE D’ECS
 STOCKAGE VAN SWW CORSI

CORSI - BALLON DE STOCKAGE D’ECS - STOCKAGE VAN SWW
REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

CORSI - MODÈLES AVEC BRIDES - MODELLEN MET FLENS - INOX - RVS

596018 CORSI 300* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM € 2.604

596019 CORSI 500* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM € 2.858

596020 CORSI 750* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM € 4.258

596021 CORSI 1000* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM € 5.196

596027 CORSI 300* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM

SUR DEMANDE 
OP AANVRAAG

596028 CORSI 500* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM

596029 CORSI 750* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM

596030 CORSI 1000* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM

CORSI - MODÈLES AVEC TROU D’HOMME - MODELEN MET MANGAT - INOX - RVS

596023 CORSI 500* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM SUR DEMANDE 
OP AANVRAAG596024 CORSI 750* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM

596025 CORSI 1000* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM  € 4.754

596032 CORSI 500* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM
SUR DEMANDE 
OP AANVRAAG

596033 CORSI 750* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM

596034 CORSI 1000* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM

ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

Kit résistance blindée sur bride / Kit elektrische weerstand voor model flens

064565 4,5 kW pour/voor CORSI 300L  € 649

064566 10 kW pour/voor CORSI 500L - 750L - 1000L  € 783

064567 15 kW pour/voor CORSI 1000L  € 799

Kit résistance blindée sur trou d’homme / Kit elektrische weerstand voor model mangat

064569 10 kW pour/voor CORSI 500L € 783

064570 10 kW pour/voor CORSI 500L - 750L - 1000L € 783

064571 15 kW pour/voor CORSI 1000L € 799

* Mise en terre avec hayon - plaatsing op de grond mogelijk via hijshaak
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BALLON PRÉPARATEUR D’EAU CHAUDE SANITAIRE  
SANITAIR WARMWATERBEREIDER CORFLINOX

CORFLINOX - BALLON PRÉPARATEUR D’ECS - SWW BEREIDER
REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

CORFLINOX - MODÈLES AVEC BRIDES - MODELLEN MET FLENS - INOX - RVS

545908 CORFLINOX 300* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM € 2.748

545909 CORFLINOX 500* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM € 3.718

545910 CORFLINOX 750* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM € 5.285

545911 CORFLINOX 900* - Jaquette souple M1 100 MM - Soepele mantel M1 100 MM € 5.451

545912 CORFLINOX 300* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM  SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

545913 CORFLINOX 500* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM € 4.160

545914 CORFLINOX 750* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM
 SUR DEMANDE - OP AANVRAAG 

545915 CORFLINOX 900* - Jaquette tôlée M0 100 MM - Plaatstalen mantel M0 100 MM

*  Manutention possible via crochet de levage 
Plaatsing op de grond mogelijk via hijshaak

ACCESSOIRES - TOEBEHOREN

039067 Aquastat de régulation pour Corflinox - Regelaquastaat voor Corflinox  € 71

029420 Kit de résistance blindée 3 kW pour Corflinox de 300 à 900 - Kit natte weerstand 3 kW voor Corflinox van 300 tot 900 € 457

029421 Kit de résistance blindée 6 kW pour Corflinox de 300 à 900 - Kit natte weerstand 6 kW voor Corflinox van 300 tot 900  € 506 
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ÉCHANGEUR À PLAQUES INSTANTANÉ
PLATENWISSELAAR RECHTSTREEKS RUBIS

RUBIS - ÉCHANGEUR À PLAQUES 
RUBIS - PLATENWISSELAAR

MODÈLES INSTANTANÉS - RECHTSTREEKSE SANITAIRE WARMWATERBEREIDER

SÉRIE 
SERIE

REF
MODÈLE 1 POMPE* 

 MODEL MET 1 POMP*

PUISSANCE PRIMAIRE** 
 (KW - 80°C)

PRIMAIR VERMOGEN**

 PRIX BRUT 
 BRUTOPRIJS 

0
0

0

069550 RUBIS I 006 S 31 € 3.547

069551 RUBIS I 010 S 67 € 3.632

069552 RUBIS I 014 S 98 € 3.715

069553 RUBIS I 018 S 126 € 3.799

069554 RUBIS I 022 S 150 € 3.883

069529 RUBIS I 026 S 172 € 3.968

069530 RUBIS I 030 S 192 € 4.052

10
0

069555 RUBIS I 108 S 150 € 4.298

069556 RUBIS I 112 S 231 € 4.439

069557 RUBIS I 116 S 303 € 4.581

069558 RUBIS I 120 S 365 € 4.724

069559 RUBIS I 124 S 419 € 4.865

069560 RUBIS I 128 S 457 € 5.899

069561 RUBIS I 132 S 488 € 6.040

069562 RUBIS I 136 S 514 € 6.182

069563 RUBIS I 140 S 537 € 6.323

4
0

0

069564 RUBIS I 420 S 399 € 6.591

069565 RUBIS I 424 S 470 € 6.718

069566 RUBIS I 428 S 534 € 6.843

069567 RUBIS I 432 S 591 € 6.969

069568 RUBIS I 436 S 641 € 7.075

069569 RUBIS I 440 S 685 € 7.221

2
20

0

069570 RUBIS I 2220 S 577 € 8.795

069571 RUBIS I 2224 S 681 € 8.937

069572 RUBIS I 2228 S 777 € 9.078

069573 RUBIS I 2232 S 865 € 9.221

069574 RUBIS I 2236 S 948 € 9.362

069575 RUBIS I 2240 S 1001 € 9.504

069576 RUBIS I 2244 S 1050 € 9.646

* Aussi possible en configuration avec 2 pompes primaires / Ook mogelijk in configuratie met 2 primaire pompen
**Secondair 10-60°C
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ÉCHANGEUR À PLAQUES INSTANTANÉ
PLATENWISSELAAR RECHTSTREEKS RUBIS

SÉLECTION DE L’ÉCHANGEUR / SELECTIE VAN DE WISSELAAR
TEMPÉRATURE PRIMAIRE / PRIMAIR TEMPERATUUR

SÉRIE 
SERIE

MODÈLES 
MODELLEN

80°C 70°C 65°C

DÉBIT 
PRIMAIRE 

(M3/H)
PRIMAIR
DEBIET

DISPONIBILITÉ 
PRIMAIRE 

(KPA) 
BESCHIKBAAR 

IN PRIMAIR

PUISSANCE 
(KW) 

VERMOGEN

DÉBIT 
SECONDAIRE 

(M³/H - 10/60°C) 
SECUNDAIR 

DEBIET

PUISSANCE 
(KW) 

VERMOGEN

DÉBIT 
SECONDAIRE 

(M³/H - 10/60°C) 
SECUNDAIR 

DEBIET

PUISSANCE 
(KW) 

VERMOGEN

DÉBIT 
SECONDAIRE 

(M³/H - 10/60°C) 
SECUNDAIR 

DEBIET

0
0

0

006 31 0,53 19 0,33 13 0,22 2,3 6

010 67 1,15 43 0,74 29 0,50 3,3 6

014 98 1,69 64 1,10 44 0,76 4,1 6

018 126 2,17 82 1,41 57 0,98 4,7 7

022 150 2,58 99 1,70 70 1,20 5,2 7

026 172 2,96 114 1,96 81 1,39 5,5 7

030 192 3,30 128 2,20 91 1,56 5,8 7

10
0

108 150 2,58 108 1,86 77 1,32 4,8 7

112 231 3,97 171 2,94 125 2,15 6,2 8

116 303 5,21 223 3,83 165 2,84 7,2 8

120 365 6,28 265 4,56 199 3,42 7,8 9

124 419 7,21 300 5,16 227 3,90 8,3 9

128 457 7,86 329 5,66 251 4,32 8,6 10

132 488 8,39 354 6,09 271 4,66 8,9 10

136 514 8,84 375 6,45 289 4,97 9,1 10

140 537 9,23 394 6,78 305 5,25 9,2 10

4
0

0

420 399 6,86 297 5,11 228 3,92 10,2 8

424 470 8,08 352 6,05 268 4,61 11,3 8

428 534 9,18 403 6,93 305 5,25 12,2 8

432 591 10,16 449 7,72 337 5,80 12,9 9

436 641 11,02 486 8,36 367 6,31 13,5 9

440 685 11,78 519 8,93 394 6,78 14,0 9

2
20

0

2220 577 9,92 417 7,17 296 5,09 15,2 7

2224 681 11,08 488 8,39 349 6,00 16,8 7

2228 777 13,36 550 9,46 397 6,83 18,1 7

2232 865 14,88 605 10,40 440 7,57 19,1 8

2236 948 16,30 653 11,23 477 8,20 19,8 8

2240 1001 17,21 697 11,99 512 8,80 20,5 8

2244 1050 18,06 736 12,66 543 9,34 21,0 8

Valeurs données pour une entrée eau froide à 10 °C.
Waarden gelden bij ingang koud water op 10°C.
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ÉCHANGEUR À PLAQUES SEMI-INSTANTANÉ 
PLATENWISSELAAR ONRECHTSTREEKS RUBIS

RUBIS
MODÈLES SEMI-INSTANTANÉS - ONRECHTSTREEKSE SANITAIRE WARMWATERBEREIDER 

SÉRIE 
SERIE

REF
MODÈLE 1 POMPE* 

 MODEL MET 1 POMP*

PUISSANCE PRIMAIRE** 
 (KW - 80°C)

PRIMAIR VERMOGEN**

 PRIX BRUT 
 BRUTOPRIJS 

20
0

069604 RUBIS SI 206 SS 31 € 4.393

069605 RUBIS SI 210 SS 67 € 4.476

069606 RUBIS SI 214 SS 98 € 4.561

069607 RUBIS SI 218 SS 126 € 4.644

069608 RUBIS SI 222 SS 150 € 4.729

069609 RUBIS SI 226 SS 172 € 4.813

069610 RUBIS SI 230 SS 192 € 4.898

6
0

0

069611 RUBIS SI 608 SS 150 € 5.138

069612 RUBIS SI 612 SS 231 € 5.280

069613 RUBIS SI 616 SS 303 € 5.421

069614 RUBIS SI 620 SS 357 € 5.563

069615 RUBIS SI 624 SS 401 € 5.704

069616 RUBIS SI 628 SS 436 € 5.846

069617 RUBIS SI 632 SS 463 € 6.880

069618 RUBIS SI 636 SS 484 € 7.022

069619 RUBIS SI 640 SS 501 € 7.164

8
0

0

069620 RUBIS SI 820 SS 399 € 8.359

069621 RUBIS SI 824 SS 470 € 8.486

069622 RUBIS SI 828 SS 534 € 8.612

069623 RUBIS SI 832 SS 591 € 8.737

069624 RUBIS SI 836 SS 641 € 8.863

069625 RUBIS SI 840 SS 685 € 8.990

24
0

0

069626 RUBIS SI 2420 SS 577 € 11.283

069627 RUBIS SI 2424 SS 681 € 11.425

069628 RUBIS SI 2428 SS 777 € 11.566

069629 RUBIS SI 2432 SS 865 € 11.708

069630 RUBIS SI 2436 SS 948 € 11.850

069631 RUBIS SI 2440 SS 1001 € 11.991

069632 RUBIS SI 2444 SS 1050 € 12.133

* Secondair 10-60°C
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Cette liste de prix est valable au 01/04/2019 jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. Des spécifications et des prix peuvent être adaptés sans préavis. 
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ÉCHANGEUR À PLAQUES SEMI-INSTANTANÉ 
PLATENWISSELAAR ONRECHTSTREEKS RUBIS

SÉLECTION DE L’ÉCHANGEUR / SELECTIE VAN DE WISSELAAR
TEMPÉRATURE PRIMAIRE / PRIMAIR TEMPERATUUR

SÉRIE 
SERIE

MODÈLES 
MODELLEN

80°C 70°C 65°C

DÉBIT 
PRIMAIRE 

(M3/H)
PRIMAIR
DEBIET

DISPONIBILITÉ 
PRIMAIRE 

(KPA) 
BESCHIKBAAR 

IN PRIMAIR

PUISSANCE 
(KW) 

VERMOGEN

DÉBIT 
SECONDAIRE 

(M³/H - 10/60°C) 
SECUNDAIR 

DEBIET

PUISSANCE 
(KW) 

VERMOGEN

DÉBIT 
SECONDAIRE 

(M³/H - 10/60°C) 
SECUNDAIR 

DEBIET

PUISSANCE 
(KW) 

VERMOGEN

DÉBIT 
SECONDAIRE 

(M³/H - 10/60°C) 
SECUNDAIR 

DEBIET

20
0

206 31 0,53 19 0,33 13 0,22 2,3 6

210 67 1,15 43 0,74 29 0,50 3,3 6

214 98 1,69 64 1,10 44 0,76 4,1 7

218 126 2,17 82 1,41 57 0,98 4,7 7

222 150 2,58 99 1,70 70 1,20 5,2 8

226 172 2,96 114 1,96 81 1,39 5,5 7

230 192 3,30 128 2,20 91 1,56 5,8 8

6
0

0

608 150 2,58 108 1,86 77 1,32 4,8 7

612 231 3,97 171 2,94 125 2,15 6,2 8

616 303 5,21 223 3,83 165 2,84 7,2 8

620 357 6,14 265 4,56 199 3,42 7,8 9

624 401 6,90 300 5,16 227 3,90 8,3 9

628 436 7,50 329 5,66 251 4,32 8,6 10

632 463 7,96 354 6,09 271 4,66 8,9 10

636 484 8,32 375 6,45 289 4,97 9,1 10

640 501 8,62 394 6,78 305 5,25 9,2 10

8
0

0

820 399 6,86 297 5,11 228 3,92 10,2 8

824 470 8,08 352 6,05 268 4,61 11,3 8

828 534 9,18 403 6,93 305 5,25 12,2 8

832 591 10,16 449 7,72 337 5,80 12,9 9

836 641 11,02 486 8,36 367 6,31 13,5 9

840 685 11,78 519 8,93 394 6,78 14,0 9

24
0

0

2420 577 9,92 417 7,17 296 5,09 15,2 7

2424 681 11,71 488 8,39 349 6,00 16,8 7

2428 777 13,36 550 9,46 397 6,83 18,1 7

2432 865 14,88 605 10,40 440 7,57 19,1 8

2436 948 16,30 653 11,23 477 8,20 19,8 8

2440 1001 17,21 697 11,99 512 8,80 20,5 8

2444 1050 18,06 736 12,66 543 9,34 21,0 8

Valeurs données pour une entrée eau froide à 10 °C. Tous nos modèles assurent une disponibilité secondaire de 5 kPa minimum.
Dans le cadre d’une production d’ECS de type semi-instantané, il est impératif que le débit de bouclage soit inférieur au débit secondaire du producteur.
*Consultez-nous pour des disponibilités supérieures
.
Waarden gelden bij ingang koud water op 10°C. Al onze modellen garanderen een secondaire beschikbaarheid van min 5 kPa.
Bij SWW productie van het indirecte type, moet het recirculatie debiet verplicht lager zijn dan het secondaire debiet van producent.
*Contacteer ons voor hogere waarden.
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FILTRE À BOUES MAGNÉTIQUE 
MAGNETISCHE SLIBFILTER MAG’NET EVO 

MAG’NET EVO - FILTRE À BOUES MAGNÉTIQUE
MAG’NET EVO - MAGNETISCHE SLIBFILTER

REF DÉSIGNATION - OMSCHRIJVING BRUT - BRUTO €

MAG’NET EVO AVEC POMPE ET COFFRET DE CONTRÔLE - MAG’NET EVO MET POMP EN SCHAKELBORD

MODÈLES AVEC COFFRET DE CONTRÔLE - MODELLEN MET SCHAKELBORD

069249 MAG'NET EVO 02 - jusqu’à /tot 90kW € 1.671

069244 MAG'NET EVO 04 - jusqu’à /tot 375kW € 1.823

069245 MAG'NET EVO 08 - jusqu’à /tot 750kW € 2.260

069250 MAG'NET EVO 16 - jusqu’à /tot 1500kW € 3.492

069246 MAG'NET EVO 28 - jusqu’à /tot 2600kW € 3.677

OPTIONS KIT FILTRES - OPTIES KIT FILTERS

069168 Pack de 5 filtres 25 µm pour - Pack van 5 filter 25 µm voor MAG’NET EVO 02 et/en 04 € 42

069169 Pack de 5 filtres 50 µm pour - Pack van 5 filters 50 µm voor MAG’NET EVO 08 € 61

069170 Pack de 5 filtres 50 µm pour - Pack van 5 filters 50 µm voor MAG’NET EVO 16 et/en 28 € 87



Datum:            /          / U bent : Installateur
 Groothandel

Studiebureau
Aanvrager:

Handtekening - stempel aanvrager :

Naam

Tel/GSM

E-mail

Naam particulier

Adres

Tel GSM

E-mail

Bedrijf

Naam

Adres

Tel GSM

E-mail

Bedrijf

Naam

Adres

Tel GSM

E-mail
Versie 2.0 pag.1/2

P R O J I P A C
Studie dimensionering - Warmtepomp

WP - AEROTHERMIE

Gelieve dit document leesbaar in te vullen en te sturen
via mail naar newenergy@groupe-atlantic.com

WERF REFERENTIE

INSTALLATEUR

GROOTHANDEL



Type project: Nieuwbouw Renovatie

Type uurtarief elektriciteit: normaal tarief dag/nacht tarief exclusief nacht tarief

Beschikbare spanning: Mono 230V Driefasig 3x400V+N Driefasig 3x230V

Bouwaanvraag: (jaartal) De EPB-studie wordt mee gestuurd met deze aanvraag

Elektrische steunweerstand: (wordt niet meer bestraft sinds 2018)

Bouwjaar woning: Gemeente:

Gewenste kamertemperatuur: °C (tussen 17 en 24°C)

Gelijkvloers: Verdieping: 

Oppervlakte: m² Oppervlakte: m²

Hoogte plafond: m Hoogte plafond: m

Temperatuur regime (*):   35  -  40  -  45  -  50  -  55 °C Temperatuur regime (*):   35  -  40  -  45  -  50  -  55 °C

Type stralers (*):    VVW   -   RAD   -   VCV Type stralers (*):    VVW   -   RAD   -   VCV
Zijn de stralers voorzien van autostatische kranen? Zijn de stralers voorzien van autostatische kranen?

De verliezen zijn niet gekend en ik vraag om een De verliezen zijn gekend en ik voeg de EPB-

inschatting te maken in functie van het bouwjaar. studie toe in bijlage. Totaal verlies: W

Sanitair warm water SWW: Zonder (enkel verwarming) Afzonderlijk Geïntegreerd (DUO)

Indien afzonderlijk: Miléo 200L Miléo 300L Miléo 400L Miléo 500L

Indien geïntegreerd, Kit expansie SWW: Ja Nee Boiler in verwarmde ruimte: Ja Nee

Aantal bewoners: Volwassenen Kinderen Stockage temperatuur: °C

Kamerthermostaat (+): Wandgemonteerd (bedraad **) Draagbaar

Kit 2 zones: Ja Nee Voor de 2e zone : Wandgemonteerd (bedraad **) Draagbaar

Kit koeling: Ja (licht bestraft in EPB) Nee

Steunweerstand: 3 kW Mono 6 kW Mono 9 kW Tri

Kit groot debiet: Nee Ja (noodzakelijk voor zones >150 m²)

Lengte koelleidingen: 5m 7m 10m 25m

Voor buitenunit:

Vloesteun in witt PVC: Nee Ja (Inclusief: 2 rails, 4 stoppen en 4 antitrilsets)

Rubberen vloersteunen (2 rails): Ja Nee Muursteun (metaal): Ja Nee

Ik voorzie zelf de vloersteun: 4  antitrilsets (apart)

Ik wens een hybride WP met ketel (gas of mazout *) en ik voeg de info in bijlage toe (huidig verbruik, …) 

Ik wens een zwembad kit en ik voeg de info toe over het zwembad en het gebruik van het zwembad

(*) Omcirkel uw keuze (+) Om het rendement en levensduur van de WP te behalen, gebruik enkel de Atlantic thermostaten!
(**) Bij de modellen Alféa A.I. dient de draad enkel voor de voeding, het is mogelijk om batterijen te geruiken Versie 2.0 p.2/2

Toebehoren

GEGEVENS INSTALLATIE

Gegevens EPB-studie

Basisgegevens gebouw

VVW=Vloerverwarming en/of koeling - VCV=Ventilo-Convectoren - RAD=Radiator 
Warmteverliezen (duid uw keuze aan)

Informatie ivm SWW

! In geval van VVW, gelieve de VVW studie bij te voegen om te verifiëren dat de circulatiepomp compatibel is!



Date:          /          / Vous êtes : Installateur

Grossiste

Bureau d'études

Demandeur:
Signature-cachet du demandeur:

Nom

Tel/GSM

E-mail

Nom particulier

Adresse

Tel GSM

E-mail

Société

Nom

Adresse

Tel GSM

E-mail

Société

Nom

Adresse

Tel GSM

E-mail
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GROSSISTE

Veuillez remplir ce document lisiblement et l'envoyer
par e-mail à newenergy@groupe-atlantic.com

P R O J I P A C
Etude de dimensionnement - Pompe à chaleur

PAC - AÉROTHERMIE

REFERENCE CHANTIER

INSTALLATEUR



Type d'utilisation: Neuf Rénovation

Type d'abonnement électrique: Tarif simple Tarif bihoraire Tarif exclusif nuit

Tension disponible: Monophasée Triphasée 3x400V+N Triphasée 3x230V

Année du permis: L'étude PEB est en annexe

Appoint électrique (n'est plus sanctionné depuis 2018)

Année de construction: Ville:

T° ambiante souhaitée: °C (de 17 à 24°C)

Circuit Zone 1: Circuit Zone 2: 

Surface: m² Surface: m²

Hauteur sous plafond: m Hauteur sous plafond: m

Régime d'eau T *: 35 - 40 - 45 - 50 - 55 °C Régime d'eau T *: 35 - 40 - 45 - 50 - 55 °C

Émetteurs*: PCR  -  RAD  - VCV
Les émetteurs sont prévus avec des vannes automatiques

Émetteurs*: PCR  -  RAD  - VCV
Les émetteurs sont prévus avec des vannes automatiques

Déperditions non connues. Je demande une Les déperditions sont connues et l'étude PEB est 

 éstimation basée sur l'année de construction. mise en annexe. Déperditions tot. : W

Eau chaude sanitaire ECS: Sans (chauffage seul) Intégrée (DUO) Avec ballon déporté

Si ballon déporté: Miléo 200L Miléo 300L Miléo 400L Miléo 500L

Si ECS intégrée, Kit expansion ECS: Oui Non Ballon est situé dans pièce chauffée: Oui Non

Nombre d'occupants: Adultes Enfants Température de stockage de l'eau: °C

Contrôle et sonde d'ambiance (+) : Mural (filaire **) Portable

NonKit 2 zones : Oui Pour la 2ème zone : Mural (filairel **) Portable

Kit rafraîchissement : Oui (légèrement pénalisé dans PEB) Non

Résistance d'appoint: 3 kW Mono 6 kW Mono 9 kW Tri

Kit gros débit: Non Oui    (nécessaire pour des surfaces >150 m² par zone)

Longueur liaisons frigorifiques: 5m 7m 10m 25m

Pour unité extérieure : 

Support sol en PVC blanc : Non Oui (Inclus: 2 rails, 4 bouchons et 4 supports antivibratiles)

Supports sol en caoutchouc (2 rails) : Oui Non Support mural (métallique) : Oui Non

Je prévois le support moi-même : 4  Supports antivibratiles (séparément)

Je voudrais une PAC hybride avec chaudière (gaz ou mazout *) et l'info est en annexe (consom. actuelle, ...)

Je voudrais un kit piscine: l'info à propos de la piscine et à propos de l'utilisation de la piscine est en annexe

(*) Entourer votre choix (+) Pour un meilleur rendement et durée de vie de la PAC il faut utiliser les thermostats Atlantic!
(**) Pour modèles Alféa A.I. Le fil n'est pas pour l'alimentation. Egalement possible sans fil mais sur batteries Révision 2.0 p.2/2

Renseignements pour l'ECS

Accessoires

L'étude PEB

Données de base du bâtiment

PCR=Plancher chauffant et/ou rafraîchissant - VCV=Ventilo-Convecteur - RAD=Radiateur

! Si vous choisissez du PCR, veuillez ajouter l'étude du PCR pour vérification de la compatibilité du circulateur !

Donnée sur le CHANTIER

Déperditions (cochez votre choix)
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Formulaire de demande d’aide à la Mise en Service 
 pompe à chaleur Atlantic 

Cee demande d’aide à la Mise en Service ne pourra être prise en compte qu’après récepon par nos services du présent 
formulaire enèrement complété. 

Note: Tous les éléments demandés doivent être réalisés avant toute intervenon d’aide à la Mise en Service. Dans les cas 

contraires nous ne pourrons vous aider à  mere en service la pompe à chaleur et nous serons obligés de vous répercuter 
les frais de déplacement. 

 Liste des éléments requis avant toute intervention d’aide à la mise en service d’une pompe à chaleur 

            Oui   Non 

• L’installaon a été mise en eau et purgée        

• L’unité extérieure est raccordée électriquement  

• Le module hydraulique est raccordé électriquement + kits hydrauliques 

• Les liaisons frigorifiques sont posées, isolées et pincées (ou bouchées)  

et laissées en aente de raccordement de l’unité intérieure  

à l’unité extérieure 

• L’unité extérieure est posée et fixée 

• La noce d’installaon est disponible sur le chaner 

• Installaon selon les prescripons de la noce d’installaon de l’appareil   

Prestaons prévues lors de l’aide à la mise en service 

Remarque: la présence de l’installateur est obligatoire lors de cee intervenon 

∗ Le raccordement du circuit frigorifique (dudgeonnage) sur unité intérieure et extérieure. 

∗ Contrôle de l’étanchéité à l’azote (30 bars ) 

∗ Le rage à vide des liaisons frigorifiques  

∗ Ouverture des vannes 

∗ Contrôle de l’évacuaon des condensats 

∗ Contrôle du circuit électrique 

∗ Relevés et mesures de fonconnement 

∗ Mise en route de la pompes à chaleur + paramétrages de la régulaon 

∗ Explicaons du fonconnement et des réglages de la pompe à chaleur au client final 

Contact 
Cee demande d’aide à la mise en service est à envoyer à l’adresse suivante: 

Par fax: 02 351 49 72  par mail :sav.belgium@groupe-atlanc.com

 La demande d’aide à la mise en service pour une pompe à chaleur doit tenir 
compte d’un délai de 10 jours ouvrables 
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Informaons sur l’installaon 
Numéro de série unité  Extérieure        

Numéro de série unité Intérieure 

Modèle PAC    Alféa Extensa  Alféa Excellia  Alféa Excellia DUO  Alféa Extensa DUO 

   Alféa SE  Alféa Hybride Gaz  Alféa Hybride Fioul 

Tension PAC   230 V   3X400V 

Opons 

Kit relève chaudière* 

Kit 2 Zones hydrauliques    Boiler 200L  ou 300L 

Kit Piscine      Kit rafraîchissement    *Si relève chaudière un ballon tampon pour la chaudière est obligatoire 

Chaner 
Nom  

Adresse complète 

 

Tél:         GSM 

E-mail: 

 

Installateur 
Nom 

Adresse complète 

 

Tél         GSM 

E-Mail 

 

Grossiste 
Société 

Nom 

Adresse complète 

 

Tél         GSM 

E-Mail 

 

Remarques 

 

 

DATE        SIGNATURE    
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Bijstand bij indienstelling voor Atlanc Alfea 
warmtepomp 

Deze aanvraag voor bijstand bij indienstelling kan enkel behandeld worden wanneer deze fiche volledig is ingevuld 
 

Nota: De gevraagde punten moeten uitgevoerd worden alvorens de bijstand te organiseren.  Zoniet kan er geen opstart 
voorzien worden en zullen de verplaatsingskosten gefactureerd worden. 

Lijst van de elementen waaraan de installae moet voldoen voor de bijstand van de indienstelling: 

            Ja   Neen 

• De installae gevuld met water en is luchtdicht        

• De buitenunit is electrisch aangesloten ( maar zonder stroom )  

• De hydraulische module is electrisch aangesloten + hydraulische kits 

• De frigoleidingen zijn geplaatst, geisoleerd en afegesloten  
in afwachng van de aansluingen binnen– en buitenunit 

• De buitenunit is geplaatst en vastgehecht 

• De handleiding is beschikbaar op werf 

• Installae volgens de gebruiksaanwijziging van het toestel  

 

Prestaes jdens de bijstand van de opstart 

Opmerking : de aanwezigheid van de installateur is verplicht voor deze intervene 

∗ De aansluingen van de frigoleidingen op buiten– en binnenunit 

∗ Contrôle op de gasdichtheid (30 bars ) 

∗ Lediging van de frigoleidingen.  

∗ Opening van de afsluitklep 

∗ Contrôle afvoer van de condensaat 

∗ Contrôle van het electrisch circuit 

∗ Opmeng van de werking 

∗ Opstart Warmtepomp en parametreren van de regulae 

∗ Uitleg van de werking en regeling van de installae aan de eindklant 

Contact 
Deze aanvraag voor de bijstand van indienstelling is te richten aan: 

Per fax: 02 351 49 72  per mail :sav.belgium@groupe-atlanc.com 

 

Aanvraag voor een bijstand bij indienstelling van een Alfea Warmtepomp = 
wachjd 10 werkdagen 
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Informae over installae 
Serienummer buitenunit        

Serienummer binnenunit 

Model    PAC    Alféa Extensa  Alféa Excellia  Alféa Excellia DUO  Alféa Extensa DUO 

   Alféa SE  Alféa Hybride Gaz  Alféa Hybride Fioul 

Spanning PAC   230 V   3X400V 

Opes 

Kit voor aansluing verwarmingsketel 

Kit 2 hydraulische zones    Boiler 200L  of 300L 

Kit voor Zwembad     Kit voor koeling    *Als verwarmingsketel aansluing een bufferwaet is verplicht 

Werf 
Naam  

Adres 

 

Tel:         GSM 

E-mail: 

 

Installateur 
Naam 

Adres 

 

Tel         GSM 

E-Mail 

 

Groothandel 
Bedrijf 

Naam 

Adres 

 

Tél         GSM 

E-Mail 

 

Opmerkin-
gen 

 

 

DATUM      HANDTEKENING 



Concernant le raccordement du gaz, la pression d'alimentation est adaptée

Demande d'une aide à la mise en service chaudière Ygnis 
A envoyer deux semaines avant la mise en service. Document édité afin de répondre aux exigences G1 et G2

Tel :

Date :  

Nom :

Adresse : 

Commune : 

Postal :

Email :

Atlantic Belgium
Avenue du château Jaco 1

Waterloo, 
Belgium

1410
Phone: +32 (0) 357 28 28 

Fax: +32 (0) 351 49 72 
www.Ygnis.be

Print

Demandeur / Installateur

 Numéro de facture Ygnis 

Sav.belgium@groupe-atlantic.com

Type de chaudière :

Nombre N° serie TYPE Puissance KW

Chaudière N°1

Chaudière N°3

Chaudière N°4

Le circuit de gaz est étanche

Le raccordement électrique de la chaudiere est ok

Pour qu'une aide à la mise en service soit planifiée, il faut que les points "comformes" ci-dessous soient 
en ordre=>merci de les cocher pour vérification.  Si pas rempli pas d'assistance

Le raccordement de la régulation supplémentaire (cascade) est 

ok

La mise en eau de l'installation à été effectuée

Le circuit d'eau est purgé

La ventilation de la Chaufferie est conforme à la NBN 61-002; NBN 61-001 ?

Le conduit d'évacuation des produits de combustion est conforme aux 

prescriptions techniques et aux normes en vigueur?

Présence d'un dispositif de limitation de tirage si nécessaire?

Présence d'un dispositif de traitement d'eau?

La qualité d'eau est conforme aux exigences de la chaudière? *  

 -->Fournir l'analyse d'eau

Y a t'il de l'éclairage dans la chaufferie ?L'Evacuation de la puissance thermique est possible 

L'évacuation des condensats est raccordée

Pilotage hydraulique de la chaudiere, circuits et boiler

On/Off Sonde Exterieure0-10V

Regulation Cascade fournie par 

Ygnis ? 
YES

NO

OCI Siemens

NOYES
Présence boiler?

type:

C33 C43C13B23PB23
Type de raccord cheminée?

volume:

Chaudière N°2

NOYES
Circuits hydraulique?

nombre

G20Type de gaz

nombre

Pression gaz présent mbarL'installation hydraulique est conforme aux exigences de la chaudière?   

Un système de neutralisation est raccordé

Présence d'une bouteille  

casse pression
YES NO

G25

C53 C83

 Proposition contrat d'entretien

Conforme Conseillé
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* Si la qualité d'eau n'est pas conforme, l'aide à la mise en service ne se fera qu'au risque de l'installateur et déchargera Atlantic Belgium de toutes responsabilités

conformes



1 - Descriptifs des prestations de l'aide à la mise en service 

Vérification du respect des préconisations hydrauliques et électriques de notre matériels. 
Nous ne sommes pas garants du bon fonctionnement global de la chaufferie, et en particulier du maintien de l'étanchéité des réseaux à l'air et à 
l'eau. Vérification et pré-réglages avant la mise à feu du brûleur (pression alimentation gaz .... ). 
Mise en route du brûleur, mesure des paramètres de combustion et si besoin, affinage en conséquence des réglages de combustion.  

Pour une chaudiere Ygnis: réglage du point de consigne de fonctionnement et de la loi d'eau suivant les valeurs données par le client. Ces 
valeurs seront fonction de la régulation sur la température extérieure ou de l'utilisation d'un signal 0 à 10v émis par le système de pilotage des 
secondaires.  
Ceci suppose que la sonde extérieure ou le signal venant des régulateurs secondaires soient, préalablement à l'aide mise en service, raccordés 
sur la chaudière. Si cette condition n'est pas respectée et qu'un second déplacement est nécéssaire, celui-ci sera facturé. 
Nous ne touchons pas aux régulateurs ou automates qui pilotent les secondaires ECS ou chauffage, s'il y a interaction avec le régulateur de la 
chaudière, le fournisseur de ce système devra être présent le jour de la mise en service. Des explications de base seront données à l'utilisateur 
(installateur, exploitant ou client final) pour adapter les réglages à la vie de l'installation. 

Une prestation complète de formation soit sur site, soit en centre de formation, est proposée sur demande. Présentations des notices à 
l'utilisation et indications des paragraphes où retrouver les explications pour la bonne conduite et l'entretien de son matériel. Rédaction sur 
place du rapport de l'aide de mise en service avec les réglages effectués et les observations éventuelles sur des modifications à réaliser pour 
avoir un fonctionnement correct ou préserver le matériel permettant ainsi de bénéficier de la garantie. 

2 - Compléments proposés au tarif 

1. Si un système de mise en cascade automatique des chaudières, fourni par Ygnis, est installé : le jour de la mise en route de la chaudière,
vérification de la position des sondes de température, de la cohérence du point de consigne de fonctionnement de la cascade avec celui réglé
sur les chaudières; réglage, selon les indications données par le client sur l'installation, des différentiels, temporisations et intégrations
éventuelles. S'il y a interaction avec un autre système, le fournisseur de ce système devra être présent le jour de la mise en service.

2. Si les prestations ci-dessus n'ont pas pu être finalisées du fait du client (installation pas terminée, valeurs de réglage inconnues de la
personne présente ... ) un deuxième déplacement pourra faire l'objet, sur demande, d'une prestation complémentaire facturée.

3 - Tarif en régie
Prestation : 
Forfait de base - 1h d'intervention : 125,00€ 
Heure supplémentaire :   55,00€ 

Déplacement : 
Tarif par Km :  0,52€ 
1h déplacement = 60 km : 52,00€ 

Adresse du Chantier

Nom du chantier :

Adresse :

Commune : Code Postal :

Personne de contact présente sur chantier :

Tel/ GSM :

Signature du demandeur

Description de la demande
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Date:



Aanvraag van een assistentie tot indienststelling 
Uiterlijk 2 weken voor de indienststelling op te sturen. Document opgemaakt om aan de eisen van G1 en G2 te beantwoorden.

 Datum:

Naam :

Adres : 

Gemeente :

Postcode:

Telefoon :

Email :

Atlantic Belgium
Avenue du château Jaco 1

 1410 Waterloo, 
Belgium

Phone: +32 (0) 357 28 28 
Fax: +32 (0) 353 21 82 

www.Ygnis.be

Print Form

Aanvrager / Installateur

 Factuurnummer Ygnis 

Sav.belgium@groupe-atlantic.com

Keteltype

Aantal Serienummer TYPE VERMOGEN KW

Ketel N°1

Ketel N°3

Ketel N°4

Gasleiding is lekdicht en ontlucht?

Gasdruk , minimale werkdruk aangepast volgens keteltype 

Elektrische aansluiting ketel is ok ?

Om een assisterntie tot indienststelling in te plannen moeten de "conform" punten allemaam 
aangevinkt worden.  Indien niet aangevinkt = geen assistentie op de werf 

Elektrische aansluiting van de bijkomende regeling 

 ( cascade )?

Waterzijdig vullen van de installatie ?

Waterzijdig ontluchten van de installatie ?

Verluchting stookplaats conform volgens NBN 61-001  of 61-002 ?

Schouwaansluiting definitief aangesloten ? Conform aan de 

Normen

Schouwaansluiting volgens voorschriften ketel ?

Aanwezigheid van een waterontharder ?

Waterkwaliteit voldoet aan de voorschriften van de fabrikant * 

 -->Zorg voor analyse van water

Verlichting van de stookplaats ?
Warmtevraag op de installatie mogelijk?

Aansluiting van de condensafvoer op de ketel ?

Hydraulische aansturing van de ketel, boiler en kringen 

Aan/uit Buitensonde 0-10V

Ygnis Cascade regeling ? 
JA

NEE

RVS 63 Siemens

NEEJA
Boiler aanwezig ?

type:

C33 C43C13B23pB23
Schouwaansluiting ? 

volume:

Ketel N°2

NEEJA
Hydraulische kringen ?

Aantal

G20 G25
GasType

aantal:

Aanwezige gasdruk mbar
Installatie hydraulisch conform aan ketelvoorschriften

Evenwichtsfles ?
JA NEE

C53 C83

Conform Aangeraden

Aansluiting op een neutralisatie systeem ?

Aanwezigheid van een trekregelaar?

Mogelijkheid om een onderhoudscontract nemen ?

1/2

* Indien de waterkwaliteit NIET conform is, zal het risico  door de instalateur gedragen worden en neemt Altantic Belgium geen verantwoordelijk op.



1. Beschrijving van de prestaties van de bijstand bij indienststelling

Controle van het naleven van de hydraulische en electrische aanbevelingen van ons materiaal.  
Wij staan niet garant voor een goede globale werking van de stookplaats en in het bijzonder van de luchtdichtheid en waterdichtheid van het 
netwerk. Controle en preregeling voor het opstarten van de brander (druk van de gasvoeding...). 
Opstarten van de brander, meting van de verbrandingsparameters en, indien nodig, bijregeling in functie van de verbrandingsregelingen.  

Voor een Ygnisketel: regeling van de werkingsvoorschriften en van de stooklijn volgens de waarden gegeven door de klant. Deze waarden 
zullen in functie zijn van de buitentemperatuur of van het gebruik van een 0-10v signaal via het beheersysteem.  
Dit impliceert dat de buitensonde of het signaal komende van het beheersysteem voor de indienststelling op de ketel werd aangesloten. Indien 
deze voorwaarde niet gerespecteerd word en een tweede verplaatsing nodig is, zal deze gefactureerd worden.   
Wij komen niet aan de regelaars die de secundaire kringen regelen. Indien er interactie is met de regelaar van de ketel, moet de fabricant van 
dit systeem aanwezig zijn tijdens de indienststelling. Basisuitleg aan de gebruiker (installateur, exploitant of finale klant) om de regelingen te 
kunnen aanpassen.  

Een volledige opleiding ter plaatse of in het opleidingscentrum, kan op vraag worden voorgesteld. Voorstelling van de gebruikshandleiding en 
aanwijzingen naar de paragrafen waar de uitleg staat voor het goede gebruik en onderhoud van het materiaal. Redactie ter plaatse van het 
rapport van indienststelling met de uitgevoerde regelingen en eventuele observaties voor wijzigingen voor een correcte werking of het 
behouden van het materiaal om te kunnen genieten van de waarborg.  

2. Aanvullingen op vraag

1. Indien er een automatische cascaderegeling, door Atlantic voorzien, geinstalleerd werd: op de dag van de interventie, controle van de
plaatsing van de temperatuursondes, van de coherentie van de werkingsvoorschriften van de cascade met de regelingen op de ketel; regeling,
volgende de indicaties gegeven door de klant op de installatie, differentieel, timers en eventuele integraties. Indien er interactie is met een
ander systeem, moet de fabricant van dit systeem aanwezig zijn tijdens de indienststelling.

2. Indien de prestaties zoals hierboven beschreven niet gefinaliseerd zijn door de klant (installatie niet afgewerkt, waarden van de regeling niet
gekend door de persoon ter plaatse...) kan een tweede verplaatsing, op vraag, met een bijkomstige prestatie gefactureerd worden.

3 - Tarieven in regie 
Prestatie : 
Startforfait - 1u interventie : 125,00€ 
Extra uur : 55,00€

Verplaatsing : 
Tarief per Km : 0,52€ 
1u verplaatsing = 60 km 52€

Werfadres

Werf :

Adres :

Gemeente :

Postcode :

Contact op de werf :

Telefoon / GSM :

Handtekening  aanvrager 

Bijkomende Opmerkingen

Datum:
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WeCareDesk 

Pour tous vos problèmes et questions, le Wecaredesk vous donne 
l'opportunité de poser vos questions plus facilement. 

De oplossing voor al uw problemen en vragen. Wecaredesk.be is een 
eenvoudige, snelle en praktische manier om ons vragen te stellen. 

1. Solutions prédéfinies - Reeds gedefinieerde oplossingen

Trouvez votre solution dans notre FAQ 
- 

Vind uw oplossing terug in onze FAQ 

2. Posez votre question 
sous forme d'un ticket
– Stel un vraag onder 

de vorm van een 
ticket  

Vous n’avez pas trouvé la solution sur 
wecaredesk.be ? Uw antwoord niet gevonden op 

wecaredesk.be ?  
- 

Créez un nouveau ticket pour poser votre question ! 
Stel uw vraag als een ticket! 

Ici doit être la photo sur page 85 
dans tarif 2016/01 



Atlantic Belgium - 1, avenue du Château Jaco B-1410 Waterloo - www.wecaredesk.be

POMPES À CHALEUR 
AIR/EAU

CONTRAT D’ENTRETIEN

Pendant la semaine (en cas de panne):
donne droit à une intervention dans les 48h * 
- Pendant les jours ouvrables (8h - 17h)
- En cas de panne totale
- Au forfait de 250 € (2h inclus)
- Déplacements inclus
- Les heures supplémentaires seront calculées en fonction du tarif en vigueur à ce moment-là

Contrat à renouveler annuellement 
Ce contrat se renouvelle automatiquement. Demande de résiliation 6 mois avant le planning annuel. Peut être 
souscrit à tout moment
(Si le contrat n'est pas conclu dans les 12 mois suivant la mise en service, les heures supplémentaires pour le 
contrôle de l'installation seront calculées en fonction du tarif en vigueur à ce moment-là)

TARIF 2018 PAC AÉROTHERMIE (hors hybride)

3

3

3

295 € HTVA245 € HTVA

3

3

 WECARE  WECARE +

3

10 ans de garantie sur les pièces détachées (max 4 ventilateurs - 2 compresseurs)
- A partir de la date de la mise en service
- Au forfait de 250 € (2h inclus)
- Déplacements inclus
- Les heures supplémentaires seront calculées en fonction du tarif en vigueur à ce moment-là

3

3

3

3

355 € HTVA

 WECARE 
OMNIUM

Visite annuelle comprenant :
• Le nettoyage des unités extérieures et intérieures
• La vérification de l’évacuation des condensats (PAC aérothermie)
• Le contrôle de la température des échangeurs
• La vérification de l’étanchéité du circuit frigorifique
• Le resserrage des connexions électriques et la vérification du vase d’expansion (PAC aérothermie)
• Le nettoyage des filtres (si présents)
• La vérification et le réglage des organes de régulation
• L’établissement du certificat d’étanchéité (uniquement si plus de 5 tonnes de CO2)
• En option, si nécessaire, avec coût supplémentaire: vérification de la charge de gaz
• €110 s'il faut récupérer le gaz
• S'il faut prévoir du gaz, il sera facturé en plus des €110, au prix du marché
• Déplacement inclus 

5 ans de garantie sur le compresseur + ventilateur (pièces détachées:max 4 ventilateurs - 2 compresseurs)
- A partir de la date de la mise en service
- Pièces d'usure + pièces électroniques non comprises
- Au forfait de 250 € (2h inclus)
- Déplacements inclus
- Les heures supplémentaires seront calculées en fonction du tarif en vigueur à ce moment-là

10 ans de garantie sur le compresseur + ventilateur (pièces détachées: max 4 ventilateurs - 2 compresseurs)
- A partir de la date de la mise en service
- Pièces d'usure + pièces électroniques non comprises
- Au forfait de 250 € (2h inclus)
- Déplacements inclus
- Les heures supplémentaires seront calculées en fonction du tarif en vigueur à ce moment-là

3

3

3 3

3

- Contrats uniquement valables en Belgique.
- Les prix susmentionnés sont soumis à l'indexation et doivent être majorés de la TVA à 6 % ou 21 % applicable, selon que votre habitation répond ou non aux 
conditions permettant de bénéficier de la TVA pour la rénovation d'une habitation existante
* Après réception de la demande d'intervention complète, uniquement durant les jours ouvrables
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33333333

Remise de 15% extra sur les pièces détachées

3

333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333333

3 3

Loria Duo
Alféa
Extensa
Excellia
Duo

Loria 

Alféa
Extensa
Excellia

Choisissez le contrat qui vous correspond :
Contrat à souscrire l'année suivant la mise en service.
Ce contrat se renouvelle automatiquement. Demande de résiliation 6 mois avant le planning annuel.



Atlantic Belgium, 1, avenue du Château Jaco B-1410 Waterloo www.wecaredesk.be

LUCHT/WATER
WARMTEPOMPEN

ONDERHOUDSCONTRACT

Tijdens de week (bij uitval):
geeft recht op een interventie binnen de 48u* 
- tijdens werkdagen (8u – 17u)
- bij totale uitval
- vast bedrag van 250 € (2u inbegrepen)
- verplaatsingskosten inbegrepen
- extra werkuren worden verrekend aan het tarief dat op dat ogenblik van toepassing is
-  

Jaarlijks te verlengen contract 
Het contract wordt stilzwijgend verlengd. Verzoek tot opzegging 6 maanden voor de jaarlijkse planning.
Kan op elk moment afgesloten worden
(indien contract niet wordt afgesloten binnen de 12 maanden na de opstart, worden de extra uren voor nazicht 
van de installatie verrekend aan het tarief dat op dat ogenblik van toepassing is)

TARIEF 2018 LUCHT/WATER WARMTEPOMPEN (behalve hybride)

3

3

295 € excl. btw245 € excl. btw

3

3

 WECARE  WECARE +

3

- vanaf de datum van inbedrijfstelling
- vast bedrag van 250 € (2u inbegrepen)
- verplaatsingskosten inbegrepen
- extra werkuren worden verrekend aan het tarief dat op dat ogenblik van toepassing is

3

3

3

3

355 € excl. btw

 WECARE 
OMNIUM

Jaarlijks bezoek omvat:
• Reiniging binnen- en buitenunits 
• Controle condensafvoer (WP aerothermie)
• Controle temperatuur warmtewisselaars
• Controle lekdichtheid koelcircuit
• Aanhalen elektrische aansluitingen en controle expansievat (WP aerothermie)
• Reiniging filters (indien aanwezig)
• Controle en afstelling regelorganen 
• Opstellen lekdichtheidscertificaat (enkel indien meer dan 5 ton CO2)
• Optioneel, indien nodig, tegen meerprijs: controle gasvulling
• €110 indien het gas gerecupereerd moet worden
• Als er gas moet worden bijgevuld, wordt dit aan de marktprijs gefactureerd bovenop de €110
• Verplaatsingskosten inbegrepen

5 jaar garantie op de compressor + ventilator (reserveonderdelen: max. 4 ventilatoren – 2 compressoren)
- vanaf de datum van inbedrijfstelling
- niet-slijtvaste + elektronische onderdelen niet inbegrepen
- vast bedrag van 250 € (2u inbegrepen)
- verplaatsingskosten inbegrepen
- extra werkuren worden verrekend aan het tarief dat op dat ogenblik van toepassing is

10 jaar garantie op reserveonderdelen (max. 4 ventilatoren – 2 compressoren)

3

3

3

3

- Contracten enkel geldig in België.
- De hiervoor vermelde prijzen moeten nog vermeerderd worden met btw, aan een percentage van 21% of 6% indien uw woning voldoet aan de wettelijke voorwaarden om te genieten 
van een verlaagd btw-tarief voor de renovatie van een bestaande woning. 
* Na ontvangst van de complete interventie-aanvraag, enkel tijdens werkdagen
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15% extra korting op reserveonderdelen 

3
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Loria Duo
Alféa
Extensa
Excellia
Duo

Loria 

Alféa
Extensa
Excellia

Kies het contract dat bij u past :
Contract afsluiten in het jaar van inbedrijfstelling.
Het contract wordt stilzwijgend verlengd. Verzoek tot opzegging 6 maanden voor de jaarlijkse planning.

10 jaar garantie op de compressor + ventilator (reserveonderdelen: max. 4 ventilatoren – 2 compressoren)
-  vanaf de datum van inbedrijfstelling
-  niet-slijtvaste + elektronische onderdelen niet inbegrepen
-  vast bedrag van 250 € (2u inbegrepen)
-  verplaatsingskosten inbegrepen
- extra werkuren worden verrekend aan het tarief dat op dat ogenblik van toepassing is

3



CHAUFFE-EAU 
THERMODYNAMIQUE

CONTRAT D’ENTRETIEN

Choisissez le contrat qui vous correspond :

AIR EXTÉRIEUR (SPLIT) 
AIR EXTRAIT

 WECARE +

3

 WECARE 
OMNIUM

SPLIT + sur air extrait / monobloc 
Visite annuelle comprenant :
• vérification de l'installation de l'appareil
• nettoyage d'entrée d'air (uniquement de l'appareil,
• nettoyage de bac à condensat
• nettoyage de l'évaporateur
• relève des mesures de fonctionnement
• vérification du ratio nombre d'heures de l’appoint électrique vs PAC
• vérification des connections électriques et bonnes fixation de celle-ci
• déplacement inclus
• Option: nettoyage de la cuve: tarif calculé en fonction du tarif horaire en vigueur à ce moment-là

-> Il faut faire la demande avant la planification de l'intervention

Atlantic Belgium - 1, avenue du Château Jaco B-1410 Waterloo - www.wecaredesk.be

3

4 ans de garantie sur le compresseur (pièces détachées)
- à partir de la date de la facture d'achat
- au forfait de 200 € (1h inclus)
- déplacement inclus
- Les heures supplémentaires seront calculées en fonction du tarif en vigueur à ce moment-là

5 ans de garantie sur le compresseur (pièces détachées) 
- à partir de la date de la facture d'achat au forfait de 200 € (1h inclus)
- déplacement inclus
- Les heures supplémentaires seront calculées en fonction du tarif en vigueur à ce moment-là

3

Pendant la semaine - en cas de panne totale 
donne droit à une intervention dans les 48h* 
- dans les jours ouvrables (8h - 17h)
- au forfait de 200 € (1h inclus)
- déplacement inclus
- Les heures supplémentaires seront calculées en fonction du tarif en vigueur à ce moment-là

3

ODYSSEE SPLIT CALYPSO VM GALAXI EGEO

TARIF 2018 CHAUFFE-EAU  THERMODYNAMIQUES 209 € HTVA 249 € HTVA

EXPLORER V3

- Contrats uniquement valables en Belgique.
- Les prix susmentionnés sont soumis à l'indexation et doivent être majorés de la TVA à 6 % ou 21 % applicable, selon que votre habitation répond ou non aux conditions 
permettant de bénéficier de la TVA pour la rénovation d'une habitation existante.

ODYSSEE

Remise de 15% extra sur les pièces détachées

3Conclure le contrat durant l'année de la mise en service

* Après réception de la demande d'intervention complète, uniquement durant les jours ouvrables

CALYPSO SPLIT

Si contrat souscrit après la première année suivant la facture d'achat - 
(Si le contrat n'est pas conclu dans les 12 mois suivant la mise en service, les heures supplémentaires 
pour le contrôle de l'installation seront calculées en fonction du tarif en vigueur à ce moment-là)

3

3

3

3

3

3

3



WARMTEPOMPBOILER ONDERHOUDSCONTRACT

Kies het contract dat bij u past:

BUITENLUCHT (SPLIT)
UITLAATLUCHT

 WECARE +

3

 WECARE 
OMNIUM

SPLIT + op uitlaatlucht / monobloc
Jaarlijks bezoek omvat:
• controle van de installatie van het toestel
• reiniging luchtinlaat (enkel van het toestel, de kanalen niet inbegrepen)
• reiniging condensopvangbak
• reiniging verdamper
• meting operationele waardes
• controle verhouding aantal uren elektrische steunverwarming versus WP
• controle elektrische aansluitingen en hun correcte bevestiging
• verplaatsingskosten inbegrepen
• Optie: reiniging kuip: wordt verrekend aan het uurtarief dat op dat ogenblik van toepassing is

-> Aanvraag dient te gebeuren voor de planning van de interventie

Atlantic Belgium 1, avenue du Château Jaco B-1410 Waterloo www.wecaredesk.be

3

4 jaar garantie op de compressor (reserveonderdelen)
- vanaf de datum van de aankoopfactuur
- vast bedrag van 200 € (1u inbegrepen)
- verplaatsingskosten inbegrepen
- extra werkuren worden verrekend aan het tarief dat op dat ogenblik van toepassing is

5 jaar garantie op de compressor (reserveonderdelen)
- vanaf de datum van de aankoopfactuur
- vast bedrag van 200 € (1u inbegrepen)
- verplaatsingskosten inbegrepen
- extra werkuren worden verrekend aan het tarief dat op dat ogenblik van toepassing is

3

Tijdens de week - bij totale uitval
geeft recht op een interventie binnen de 48u* 
- tijdens werkdagen (8u – 17u)
- vast bedrag van 200 € (1u inbegrepen)
- verplaatsingskosten inbegrepen
- extra werkuren worden verrekend aan het tarief dat op dat ogenblik van toepassing is

3

ODYSSEE SPLIT CALYPSO VM GALAXI EGEO

TARIEF 2018 WARMTEPOMPBOILERS 209 € excl. btw 249 € excl. btw

EXPLORER V3

-  Contracten enkel geldig in België.
-  De hiervoor vermelde prijzen moeten nog vermeerderd worden met btw, aan een percentage van 21% of 6% indien uw woning voldoet aan de wettelijke voorwaarden om 
te genieten van een verlaagd btw-tarief voor de renovatie van een bestaande woning.

ODYSSEE

15% extra korting op reserveonderdelen 

3Contract afsluiten in het jaar van inbedrijfstelling

* Na ontvangst van de complete interventie-aanvraag, enkel tijdens werkdagen

CALYPSO SPLIT

Indien het contract is afgesloten na het eerste jaar volgend op de aankoopfactuur
Indien contract niet wordt afgesloten binnen de 12 maanden na de opstart, worden de extra uren voor 
nazicht van de installatie verrekend aan het tarief dat op dat ogenbllik van toepassing is. 

3

3

3

3

3

3

3



CADRE RESERVE A ATLANTIC

Contrat N° 

Date contrat

1. SOUSCRIPTEUR UTILISATEUR (Si différent du souscripteur)
Nom, Prénom / Raison sociale : Nom, Prénom / Raison sociale :
Adresse : Adresse :
CP :    Ville : CP :    Ville :
Tél : 1 2 Tél : 1 2
Mail : Mail : 

N° de série
(unité 

extérieure)
Type U.E.

Date de 
MES

MES par 
Atlantic 
(O/N) *

Tarif  
contrat

WOY
AOY
WOY
AOY

/ /

TOTAL HTVA

Montant Total H.T. TVA :   21%   6% Montant Total TVAC 

Facture pro forma - Paiement d'avance

Intervenant ATLANTIC Souscripteur Utilisateur (si différent du souscripteur)

Fait le : à : 

2 exemplaires du présent contrat à retourner à Atlantic Belgium /  1 exemplaire à conserver par le client

ATLANTIC BELGIUM SA - 1 AVENUE CHÂTEAU JACO - B 1410 WATERLOO  / TVA BE0402407864

2. CHOISISSEZ LE TYPE DE CONTRAT AUQUEL VOUS SOUHAITEZ SOUSCRIRE

PAC

PAC HYBRIDE

6. DOCUMENTS A RETOURNER

THERMODYNAMIQUETHERMODYNAMIQUE
 SPLIT

4. MODE DE PAIEMENT

5. SIGNATURES

* si 'non', il faut fournir le rapport de MES

Coordonnées contrat d'entretien Atlantic

Nom produit

3. INDIQUEZ LES INFORMATIONS DU OU DES PRODUITS CONCERNES

N° de série (unité 
intérieure)

For support: www.wecaredesk.be

Atlantic Belgium SA
1, Avenue Château Jaco - 1410 WATERLOO 
www.wecaredesk.be
www.atlantic.be
sav.belgium@groupe-atlantic.com

Contrat WECARE Contrat WECARE + Contrat WECARE OMNIUM 



KADER GERESERVEERD 
VOOR ATLANTIC

Contract N°

Datum contract

GEBRUIKER (indien anders dan de ONDERGETEKENDE)

Stad :
2 2

Stad : 

1. ONDERGETEKENDE
Voornaam / Naam Firma :
Adres :
CP :
Tel : 1
Mail :

Naam, Voornaam / Naam Firma : 
Adres :
CP :    
Tel : 1
Mail : 

Serie-
nummer

(buitenunit)
Type buitenunit

Datum
Indienst-
stelling

Indienststelling
door Atlantic

(J/N) *

Tarief
contract

WOY
AOY
WOY
AOY

/ /

TOTAAL excl. BTW

Totaal bedrag excl. BTW BTW :  21%   6% Totaal bedrag incl. BTW

Factuur pro forma - Vooruitbetaling

Betrokkene ATLANTIC ONDERGETEKENDE GEBRUIKER

Opgemaakt op: : te :

2 exemplaren van het contract terugsturen naar Atlantic Belgium / 1 exemplaar bewaren door de klant

ATLANTIC BELGIUM SA - 1 AVENUE CHÂTEAU JACO - B 1410 WATERLOO  / TVA BE0402407864

2. KIES HET TYPE CONTRACT

WARMTEPOMP

HYBRIDE WARMTEPOMP

6. DOCUMENTEN TERUGSTUREN

WARMTEPOMPBOILER
 SPLIT

4. WIJZE VAN BETALING

5. HANDTEKENINGEN

* indien "nee", moet het indienststellingsrapport ingediend worden

Gegevens onderhoudscontract Atlantic

Naam product

3. VUL DE INFORMATIE IN VAN DE BETROKKEN PRODUCTEN

Serienummer
(binnenunit)

For support: www.wecaredesk.be

Atlantic Belgium SA
1, Avenue Château Jaco - 1410 WATERLOO 
www.wecaredesk.be
www.atlantic.be
sav.belgium@groupe-atlantic.com

Contract WECARE Contract WECARE + Contract WECARE OMNIUM
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POMPE À CHALEUR / WARMTEPOMP

Loria
Loria 
DUO

Extensa
+ Extensa 

Ai
+ Excellia
+ Excellia 

Ai

Extensa 
DUO

+ Extensa 
DUO Ai

+ Excellia 
DUO

+ Excellia 
DUO Ai

Hybrid
Fioul / 

stookolie

Hybrid
gaz / gas Aurea M

GARANTIE LÉGALE
WETTELIJKE GARANTIE

ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR

2 2 2 2 2 2 2

PAC
WP

Corps de chauffe
Ketellichaam X X X X 3 5 X

Module hydraulique
Hydraulische module 2 2 2 2 2 2 2

Boiler X 5 X 5 X X X

PAC unité extérieure
Buitenunit WP 2 2 2 2 2 2 2

Compresseur
Compressor 2 2 2 2 2 2 2

Chauffe-eau
Boiler

pièces électriques
elektrische componenten X 5 X 5 X 5 X

pièces électroniques
elektronische componenten X 5 X 5 X 5 X

Cuve
Kuip X 5 X 5 5 5 X

Prise en charge des 
frais annexes liés à la 
garantie 
Overname van 
de extra kosten in 
verband met de 
garantie

Main d’œuvre en Belgique
Werkuren in België INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL.

Déplacement en Belgique
Verplaatsing in België INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL.

COMPRIS DANS LA GARANTIE
OPGENOMEN IN DE GARANTIE

24 mois omnium ( incl heures de travail et déplacement en Belgique) + forfait intervention CAP
24 maanden omnium ( incl werkuren en verplaatsing in België) + forfait per interventie CAP

EXTENSION GARANTIE : MES, PAR ATLANTIC OU CAP
UITBREIDING GARANTIE: INDIENSTSTELLING, DOOR ATLANTIC 
OF CAP

1 an extra si la mise en service à été enregistrée dans les 2 mois après MES chez Atlantic
1 jaar extra maar inbedrijfstelling moet geregistreerd zijn gedurende 2 jaar na indienststelling bij Atlantic

EXTENSION GARANTIE MES PAR ATLANTIC CAP OU FRIGORISTE 
RECONNU (CERTIFICAT FRIGORISTE OFFICIEL)
UITBREIDING GARANTIE INDIENSTSTELLING, DOOR ATLANTIC 
OF CAP OF ERKENDE FRIGORIST (OFFICIEL CERTIFICAAT 
KOELTECHNIEKER)

5 ans sur toutes les pièces en rotation (compresseur, ventilateur, electronique), si présence d’un contrat 
d’entretien après les 12 mois suivant la MES (selon procédure UBF - ACA) (exclus heures de travail et 
déplacement en Belgique)
5 jaar op alle roterende onderdelen ( compressor, ventilator, elektronika) mits onderhoudscontract na 12 
maanden na indenststelling volgens -UBF-ACA procedure ( exclusief werkuren en verplaatsing in België)

NON COMPRIS DANS LA GARANTIE
NIET OPGENOMEN IN DE GARANTIE

Pièces d’usure : Gebruiksgoederen
Électrodes / electrodes, joints / dichtingen, filtre à air / luchtfilter, fusibles / zekeringen, turbulateur / 
 rookgasremmer, réfractaire / vuurvaste steen, siphon / zwanehals, anodes / anodes, filtre, à gaz / gasfilter
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CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE & PRÉPARATEURS ECS / 
WARMTEPOMPBOILER & WARMWATERBEREIDERS

Préparateurs ECS
Warmwaterbereiders

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUES 
WARMTEPOMPBOILERS

Conforto, 
Mileo+

Duotherm Explorer Egeo Odyssee Aeraulix Galaxi
Calypso -
Calypso

Split

GARANTIE LÉGALE
WETTELIJKE GARANTIE

ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR

2 2 2 2 2 2 2 2

PAC
WP

PAC unité extérieure
Buitenunit WP X X X X X X X 2

Compresseur
Compressor X X 2 2 2 2 2 2

Chauffe-eau
Boiler

Pièces électriques
Elektrische
componenten

2 2 5 5 5 5 5 5

Cuve
Kuip 5 3 5 5 5 5 5 5

Régulation
thermodynamique
Regeling
warmtepompboiler

X X 2 2 2 2 2 2

Prise en charge 
des frais annexes 
liés à la garantie 
Overname van 
de extra kosten in 
verband met de 
garantie

Main-d’œuvre en 
Belgique
Werkuren in België

INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL.

Déplacement
en Belgique
Verplaatsing
in België

INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL.

NON COMPRIS DANS LA GARANTIE
NIET OPGENOMEN IN DE GARANTIE

pièces d’usure : Gebruiksgoederen
électrodes / electrodes, joints / dichtingen, filtre à air / luchtfilter, fusibles / zekeringen, turbulateur / rookgasremmer,  
réfractaire / vuurvaste steen, siphon / zwanehals, anodes / anodes, filtre à gaz / gasfilter

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE & RADIATEURS SDB 
BOILER NATTE WEERSTAND & BADKAMERRADIATOREN

Chauffe-eau 
Boiler

Chauffe-eau blindé 
Boiler natte weerstand Chauffage 

électrique
Elektrische
verwarming

Radiateur SDB 
Badkamerradiator

LINEO
CONNECTÉ

ZENEO
ZENEO

accélérée
CHAUFFEO

PETITES 
CAPACITÉS

Électrique 
Elektrisch

Eau chaude 
Warmwater

GARANTIE LÉGALE
WETTELIJKE GARANTIE

ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR ANS / JAAR

2 2 2 2 2 2 2 2

CORPS DE CHAUFFE
KETELLICHAAM

X X X X X X 2 5

Chauffe-eau
Boiler

Pièces électriques
Elektrische
componenten

2 5 2 2 2 2 2 X

Cuve
Kuip 5 5 3 5* 3 2 X X

Prise en charge 
des frais 
annexes liés à la 
garantie 
Overname van 
de extra kosten 
in verband met 
de garantie

Main-d’œuvre en 
Belgique
Werkuren in 
België

INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL.

Déplacement
en Belgique
Verplaatsing
in België

INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL. INCL.

NON COMPRIS DANS LA GARANTIE
NIET OPGENOMEN IN DE GARANTIE

Pièces d’usure : Gebruiksgoederen
Électrodes / electrodes, joints / dichtingen, filtre à air / luchtfilter, fusibles / zekeringen, turbulateur / rookgasremmer, 
réfractaire / vuurvaste steen, siphon / zwanehals, anodes / anodes, filtre à gaz / gasfilter

*Enkel als de anode elk jaar vervangen wordt.
*Seulement si l’anode est remplacée chaque année.
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CONDITIONS DE VENTE

I. GÉNÉRALITES
a) La remise d’une commande implique de la part de l’acheteur l’application des 

présentes conditions générales de vente. Seules peuvent y déroger les clauses 
particulières dûment approuvées par ATLANTIC BELGIUM. Il est expressément 
stipulé que toutes les clauses imprimées sur les commandes de l’acheteur et 
contraires aux présentes conditions générales de vente ne peuvent être oppo-
sées à ATLANTIC BELGIUM, à moins qu’elles n’aient fait l’objet d’un accord écrit 
préalable et particulier au contrat considéré.

b) Il est expressément spécifié qu’une commande n’est parfaite et définitive qu’après 
envoi d’un accusé réception de la commande de la part d’ATLANTIC BELGIUM. 
Les offres de prix et engagements pris par les commerciaux ne sont valables 
qu’après envoi par ATLANTIC BELGIUM de cet accusé de réception. Toute com-
mande doit comporter la spécification exacte de la marchandise désignée.

c) ATLANTIC BELGIUM se réserve la possibilité de modifier certains articles du cata-
logue ou d’en arrêter la fabrication sans avis préalable.

 Le cas échéant, l’acheteur se verra proposer le modèle de la gamme ATLANTIC 
BELGIUM le plus proche de celui figurant sur la commande, à son prix catalogue.

d) Les prix de facturation d’ATLANTIC BELGIUM sont ceux en vigueur sur le tarif 
en cours, au jour de la livraison. Les prix figurant au tarif sont fermes et défini-
tifs jusqu’à l’édition par ATLANTIC BELGIUM, d’un nouveau tarif qui annule et 
remplace le précédent. Ces prix s’entendent cependant hors hausse des taxes, 
contributions, impôts, frais de transport, prix des matières premières, salaires ou 
frais relatifs à la mise en conformité des ventes de produits ATLANTIC BELGIUM 
avec toute nouvelle législation sans que cette liste ne soit exhaustive. Ces coûts 
pourront donc entraîner une modification des tarifs et/ou être facturés en sus à 
tout moment.

II. LIVRAISON
a) La marchandise est toujours, quelque soit sa destination, Ex Works (Incoterms 

2000) usines ou bases logistiques France, Belgique ou autres, désignées par AT-
LANTIC BELGIUM.

b) L’acheteur supporte tous les risques relatifs aux produits vendus dès leur mise à 
disposition, expédition ou enlèvement, même en cas de vente avec réserve de 
propriété. Si l’envoi ou la prise de possession sont retardés pour des faits non 
imputables à ATLANTIC BELGIUM, les risques seront transférés à partir du jour où 
les marchandises sont prêtes à être expédiées ou mises à disposition.

c) Les marchandises voyagent aux risques et périls des destinataires, qui doivent en 
prenant possession des colis, les vérifier et s’il y a avarie, manquant ou substitu-
tion le mentionner sur la lettre de voiture. En cas de défaut ou d’impossibilité de 
contrôler l’état de la marchandise, l’acheteur devra faire précéder sa signature sur 
la lettre de voiture de la mention «sous réserve de vérification» et faire parvenir à 
ATLANTIC BELGIUM ses observations par lettre recommandée avec accusé de ré-
ception dans un délai de 48H. Au-delà de ce délai, la responsabilité d’ATLANTIC 
BELGIUM se trouve dégagée.

d) Les délais de livraison ne sont donnés qu’à titre indicatif. Un retard de livraison 
ne peut donner lieu à une demande d’indemnité ni à un refus de marchandise, 
sauf convention particulière acceptée par ATLANTIC BELGIUM par écrit. En cas 
de survenance d’évènements, cas fortuit, force majeure, problèmes techniques, 
non respects des obligations du client, etc… empêchant ATLANTIC BELGIUM de 
respecter le délai de livraison, celui-ci sera prolongé d’une durée égale à celle 
pendant laquelle le / les dits évènements ont produit cet effet.

III. PAIEMENT
a) Les factures d’ATLANTIC BELGIUM Belgique sont payables à Waterloo nonobs-

tant toute clause contraire. La création de traites et d’effets ne saurait constituer 
une dérogation à cette clause.

b) Sauf conditions particulières négociées avec le client, le paiement s’effectue au 
comptant, à réception de la facture, sans qu’aucune déduction ne puisse être faite 
à titre d’escompte, à titre de garantie ou à titre de frais quelconque, la compensa-
tion conventionnelle étant interdite.

c) Conformément à la loi du 2 août 2002 et à la directive européenne 2000/35 du 
29 juin 2000 : Le défaut de paiement à l’échéance indiqué sur la facture entraî-
nera d’une part, la déchéance de toutes les factures restant dues à ATLANTIC 
BELGIUM, sans mise en demeure préalable, ainsi que l’arrêt des commandes en 
cours, d’autre part, la facturation d’un intérêt de retard égal au taux de refinan-
cement en vigueur de la banque centrale européenne majoré de sept points. 
ATLANTIC BELGIUM sera également en droit de réclamer à l’acheteur un dédom-
magement raisonnable pour tous les frais de recouvrement pertinents encourus 
par suite du retard de paiement. En cas de prolongement du retard de paiement 
au delà de huit jours après l’envoi d’une mise en demeure, le recouvrement de sa 
créance sera poursuivi par ATLANTIC BELGIUM par tous moyens et, en plus de 
l’intérêt prévu ci-dessus, la totalité des sommes dues sera majorée d’un montant 
de 20 % à titre de clause pénale. Ce montant ne pourra en aucun cas être inférieur 
à 100 euros.

d) Si la situation financière de l’acheteur fait craindre à ATLANTIC BELGIUM que celui 
ci ne respectera pas ses engagements contractuels, ATLANTIC BELGIUM se ré-
serve le droit, même après expédition partielle d’un marché, de lui demander des 
garanties de paiement supplémentaires. Le refus d’y satisfaire donne à ATLANTIC 
BELGIUM le droit d’annuler tout ou partie du marché en cours.

IV. CLAUSE DE RESERVE DE PROPRIETE
Le transfert de propriété des marchandises vendues par ATLANTIC BELGIUM est 
différé jusqu’au complet paiement du prix par l’acheteur, étant entendu que seul 
l’encaissement par ATLANTIC BELGIUM des chèques et autres effets de commerces 
vaudra paiement.
La mise à disposition des marchandises opère transfert des risques à l’acheteur. Ce-
lui ci assume, dès la mise à disposition, la garde des marchandises vendues et est 
responsable des dommages causés par elles. L’acheteur devra veiller à ce que la 
marchandise puisse être identifiée dans son stock et ne deviennent pas immeuble 
par incorporation.
L’acheteur est autorisé à revendre les marchandises à condition qu’il informe ses 
acquéreurs qu’elles sont grevées d’une clause de réserve de propriété et s’engage 
à communiquer à ATLANTIC BELGIUM les noms et adresses du ou des sous-acqué-
reurs et à lui céder, dans le cas ou il serait défaillant, les créances relatives aux biens 
revendus.

En cas de reprise de la marchandise par ATLANTIC BELGIUM, les pertes de valeur 
subies seront déduites des acomptes versés par l’acheteur.
V. GARANTIE
a) Les produits commercialisés par ATLANTIC BELGIUM bénéficient d’une garantie 

commerciale, par laquelle ATLANTIC BELGIUM s’engage à remédier à tout vice 
de fabrication ou défaut de matière première. Cette garantie ne peut être mise 
en œuvre par le client qu’après paiement intégral des sommes dues à ATLANTIC 
BELGIUM.

b) Sous réserve de conditions particulières différentes, les durées de garantie com-
merciale accordée par ATLANTIC BELGIUM à ses clients sont les suivantes :

 Pour les appareils de chauffage électrique : 2 ans.
 Pour les chauffe-eau individuels : la cuve et le corps de chauffe sont garantis de 3 

ans (petites capacités 10 à 30L) à 5 ans (blindés et gamme ACI). Les composants 
électriques ou autres sont garantis 2 ans pour les chauffe-eau petite capacité (de 
10 à 30L) et 2 ans pour les autres.

 Pour les chauffe-eau collectifs : la cuve est garantie 5 ans et les composants élec-
triques, 2 ans.

 Pour les chaudières domestiques et collectives, le corps de chauffe est garanti 5 
ans et les pièces électriques, 2 ans.

 La garantie commerciale d’ATLANTIC BELGIUM commence à courir à compter de 
la date d’installation ou d’achat laquelle ne saurait excéder 6 mois à partir de la 
date de fabrication en l’absence de tout justificatif.

c) La garantie est limitée au choix d’ATLANTIC BELGIUM, à la réparation ou au rem-
placement par des produits équivalents des pièces (hors pièces d’usure) ou pro-
duits reconnus défectueux par ATLANTIC BELGIUM, et exclut tous frais de main 
d’oeuvre, de déplacement ou de transport ainsi que toute indemnité à titre de 
dommages et intérêts.

 Les pièces remplacées redeviendront la propriété d’ATLANTIC BELGIUM.
 Le remplacement des pièces pendant la période de garantie ne peut avoir pour 

effet de prolonger le délai de garantie des produits.
d) Pour pouvoir invoquer le bénéfice de ces dispositions, l’acheteur doit aviser AT-

LANTIC BELGIUM sans retard et par écrit, des vices qu’il impute au produit dans 
les 8 jours qui suivent leur constatation et fournir toutes justifications quant à la 
réalité de ceux-ci, donner à ATLANTIC BELGIUM toute facilité pour procéder à la 
constatation de ces vices et y porter remède.

e) Toute garantie est exclue pour les incidents tenant à des cas fortuits ou de force 
majeure ainsi que pour les remplacements ou les réparations qui résulteraient 
de l’usure normale des produits, de détériorations ou d’accidents provenant de 
négligence, défaut d’installation, de surveillance ou d’entretien et d’utilisation 
anormale ou non conforme aux prescriptions d’ATLANTIC BELGIUM sur les pro-
duits. A ce titre, la garantie ne sera applicable qu’à la condition expresse que les 
clients d’ATLANTIC BELGIUM souhaitant s’en prévaloir aient respecté l’ensemble 
des conditions d’utilisation et d’installation décrites dans la notice technique par-
ticulière livrée avec chaque produit.

f) Il est d’ailleurs rappelé que si les produits d’ATLANTIC BELGIUM sont vendus au 
terme de la chaîne contractuelle à un consommateur, il revient au vendeur final 
d’informer celui-ci des aptitudes techniques nécessaires à la bonne installation du 
produit.

g) La garantie est exclue si l’acheteur, lui-même ou par l’intermédiaire d’un tiers, mo-
difie, incorpore ou répare le produit d’origine, sauf accord préalable et exprès 
d’ATLANTIC BELGIUM.

h) Les produits d’occasion et les pièces de rechange ne bénéficient pas de la garan-
tie contractuelle du présent article.

 ATLANTIC BELGIUM ne saurait être engagée par une quelconque extension de 
garantie offerte par un distributeur ou un installateur.

VI. RESPONSABILITE
a) ATLANTIC BELGIUM est tenu de réparer les dommages matériels directs causés 

à l’acheteur qui résulteraient de fautes imputables à ATLANTIC BELGIUM dans 
l’exécution du contrat. De ce fait, ATLANTIC BELGIUM n’est tenu de réparer ni 
les conséquences dommageables des fautes de l’acheteur ou des tiers relatives 
à l’exécution du contrat, ni les dommages résultant de l’utilisation par ATLANTIC 
BELGIUM de documents techniques, données ou de tout autre moyen fournis ou 
dont l’emploi est imposé par l’acheteur et comportant des erreurs non détectées 
par ATLANTIC BELGIUM.

b) En aucune circonstance, ATLANTIC BELGIUM ne sera tenu à indemniser les dom-
mages immatériels et/ou indirects tels que notamment les pertes d’exploitation, 
de profit, le préjudice commercial… La responsabilité d’ATLANTIC BELGIUM est 
strictement limitée aux obligations expressément stipulées dans le contrat.

c) A l’exclusion de la faute lourde d’ATLANTIC BELGIUM et de la réparation des 
dommages corporels, la responsabilité d’ATLANTIC BELGIUM est limitée, toutes 
causes confondues, à une somme qui, en l’absence de stipulation différente du 
contrat, est plafonnée aux sommes encaissées au titre de la fourniture ou de la 
prestation au jour de la réclamation.

VII. DROITS INTELLECTUELS
ATLANTIC BELGIUM est et restera seul titulaire de tous les droits de propriété intel-
lectuelle relatifs aux produits ainsi qu’aux plans, logiciels et autres documents tech-
niques remis à ses clients avant ou après la conclusion de la vente. D’ailleurs, les 
figures des catalogues ATLANTIC BELGIUM (photographies, schémas, dessins) ne 
sont données qu’à titre indicatif. L’acheteur s’engage à prendre toutes dispositions 
pour conserver un caractère confidentiel aux documents précités et s’interdit de les 
transmettre à des tiers sans l’accord préalable et exprès d’ATLANTIC BELGIUM.
VIII. JURIDICTION COMPETENTE
En cas de litige, qu’il soit relatif à l’interprétation ou l’exécution des présentes, et 
même en cas d’urgence, compétence exclusive est attribuée aux Tribunaux de Ni-
velles, qu’il y ait ou non pluralité de défendeurs ou appel en garantie.
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ALGEMENE VERKOOPSVOORWAARDEN

I. ALGEMEEN
a) Het overmaken van een bestelling houdt vanwege de koper de toepassing van 

deze algemene verkoopsvoorwaarden in. Alleen door ATLANTIC BELGIUM 
goedgekeurde bijzondere bepalingen kunnen ervan afwijken. Er wordt uitdruk-
kelijk bepaald dat alle bepalingen die op de bestellingen van de koper zijn ge-
drukt en die strijdig zijn met deze algemene verkoopsvoorwaarden, niet kunnen 
worden tegengesteld aan ATLANTIC BELGIUM, tenzij ze vooraf en schriftelijk 
werden aanvaard voor de overeenkomst in kwestie

b) Er wordt uitdrukkelijk overeengekomen dat een bestelling pas volledig en defini-
tief is na verzending van een ontvangstbewijs van de bestelling vanwege ATLAN-
TIC BELGIUM. Prijsoffertes en verbintenissen die door de commerciÎle medewer-
kers zijn aangegaan, zijn alleen geldig na verzending van dat ontvangstbewijs 
door ATLANTIC BELGIUM. Elke bestelling moet de exacte specificatie van de 
omschreven koopwaar vermelden.

c) ATLANTIC BELGIUM behoudt zich de mogelijkheid voor bepaalde artikels van de 
catalogus te wijzigen of de productie ervan stop te zetten zonder voorafgaande 
kennisgeving. Desgevallend wordt aan de koper tegen catalogusprijs het model 
uit het gamma van ATLANTIC BELGIUM voorgesteld dat het dichtst aansluit bij 
dat van de bestelling.

d) De facturatieprijzen van ATLANTIC BELGIUM zijn de geldende tariefprijzen op de 
dag van levering. De prijzen in het tarief zijn vast en definitief tot aan de uitgifte 
door ATLANTIC BELGIUM van een nieuw tarief dat het voorgaande annuleert en 
vervangt. Deze prijzen gelden evenwel exclusief verhoging van taksen, heffin-
gen, belastingen, vervoerskosten, grondstofprijzen, lonen of kosten inzake het 
in overeenstemming brengen van de verkoop van de producten van ATLANTIC 
BELGIUM met elke nieuwe wetgeving, zonder dat deze lijst volledig is. Deze 
kosten kunnen dus leiden tot een wijziging van de tarieven en/of kunnen op elk 
moment bijkomend worden gefactureerd

II. LEVERING
a) De koopwaar is altijd, ongeacht de bestemming, Ex Works (Incoterms 2000) fa-

brieken of logistieke bases in Frankrijk, BelgiÎ of andere, zoals aangeduid door 
ATLANTIC BELGIUM.

b) De koper draagt alle risico’s inzake de verkochte producten vanaf hun 
beschikbaarstelling, verzending of afhaling, zelfs bij verkoop met eigen-
domsvoorbehoud. Als de verzending of inbezitneming worden uitgesteld we-
gens feiten die niet toe te schrijven zijn aan ATLANTIC BELGIUM, worden de risi-
co’s overgedragen vanaf de dag waarop de koopwaar klaar is voor verzending of 
beschikbaarstelling.

c) De koopwaar reist op risico van de geadresseerden, die de pakketten bij de inbe-
zitneming moeten controleren en elke schade, ontbrekende koopwaar of vervan-
ging moeten vermelden op de vrachtbrief. Als de controle van de koopwaar niet 
plaatsvindt of onmogelijk is, moet de koper zijn handtekening op de vrachtbrief 
laten voorafgaan door de vermelding ´ onder voorbehoud van controle ª en zijn 
opmerkingen aan ATLANTIC BELGIUM binnen een termijn van 48 u overmaken 
bij aangetekend schrijven met ontvangstbewijs. Na deze termijn draagt ATLAN-
TIC BELGIUM geen enkele aansprakelijkheid meer.

d) De leveringstermijnen worden bij benadering gegeven. Vertraging bij de le-
vering kan geen aanleiding geven tot schadevergoeding of weigering van de 
koopwaar, behoudens een bijzondere overeenkomst die door ATLANTIC BEL-
GIUM schriftelijk is aanvaard. Als er zich gebeurtenissen voordoen, bij overmacht, 
heirkracht, technische problemen, niet-naleving van de verplichtingen van de 
klant, enz… die ATLANTIC BELGIUM verhinderen de leveringstermijn na te leven, 
zal deze termijn worden verlengd met een duur die gelijk is aan deze tijdens 
dewelke de genoemde gebeurtenis(sen) dit effect heeft (hebben) gesorteerd.

III. BETALING
a) De facturen van ATLANTIC BELGIUM zijn betaalbaar in Waterloo niettegens-

taande elke andersluidende bepaling. De uitgifte van wissels en effecten vormt 
geen afwijking van deze bepaling.

b) Behoudens met de klant overeengekomen bijzondere voorwaarden gebeurt de 
betaling contant, bij ontvangst van de factuur, zonder dat enige aftrek mogelijk 
is bij wijze van disconto, waarborg of gelijk welke kosten, waarbij de bij contract 
vastgelegde schadevergoeding niet  toegestaan is.

c) In overeenstemming met de wet van 2 augustus 2002 en de Europese richtli-
jn 2000/35 van 29 juni 2000 : Niet-betaling op de op de factuur vermelde ver-
valdag leidt enerzijds tot het vervallen van alle nog aan ATLANTIC BELGIUM 
verschuldigde facturen, zonder voorafgaande ingebrekestelling, alsook tot de 
stopzetting van alle lopende bestellingen, anderzijds tot de facturatie van verwi-
jlinteresten gelijk aan de herfinancieringsrente die van kracht is bij de Europese 
centrale bank, vermeerderd met zeven punten. ATLANTIC BELGIUM zal ook het 
recht hebben van de koper een redelijke vergoeding te eisen voor alle relevante 
invorderingskosten als gevolg van de betalingsachterstand.

 Bij verlenging van de betalingsachterstand tot meer dan acht dagen na de 
verzending van een ingebrekestelling zal de invordering van de schuldeis door 
ATLANTIC BELGIUM worden nagestreefd met alle middelen en zal, naast de ho-
ger vastgelegde interesten, het totaal van de verschuldigde bedragen worden 
vermeerderd met 20 % bij wijze van strafbeding. Dit bedrag kan in geen geval 
kleiner zijn dan 100 euro.

d) Als de financiÎle situatie van de koper ATLANTIC BELGIUM doet vrezen dat deze 
zijn contractuele verbintenissen niet zal kunnen nakomen, behoudt ATLANTIC 
BELGIUM zich het recht voor om, zelfs na gedeeltelijke verzending van een op-
dracht, bijkomende betalingsgaranties te vragen. Weigering om daaraan te vol-
doen, verleent ATLANTIC BELGIUM het recht om de lopende opdracht geheel of 
gedeeltelijk te annuleren.

IV. BEPALING VAN EIGENDOMSVOORBEHOUD
De eigendomsoverdracht van de door ATLANTIC BELGIUM verkochte koopwaar 
wordt uitgesteld tot aan de volledige betaling van de prijs door de koper, met dien 
verstande dat alleen de inning door ATLANTIC BELGIUM van cheques en andere 
handelspapieren geldt als betaling.
De beschikbaarstelling van de koopwaar houdt overdracht van de risico’s aan de 
koper in. Deze staat vanaf de beschikbaarstelling in voor de bewaring van de ver-
kochte koopwaar en is aansprakelijk voor de schade die zij berokkent.
De koper moet erop toezien dat de koopwaar identificeerbaar is in zijn voorraad en 
niet onroerend wordt door inlijving.

De koper is gemachtigd de koopwaar door te verkopen op voorwaarde dat hij zijn 
kopers meedeelt dat zij bezwaard is met een bepaling van eigendomsvoorbehoud 
en zich ertoe verbindt aan ATLANTIC BELGIUM de namen en adressen van zijn on-
derkoper(s) mee te delen en bij faling aan haar de vorderingen inzake de doorver-
kochte goederen over te dragen.
Bij terugname van de koopwaar door ATLANTIC BELGIUM wordt het geleden waar-
deverlies afgetrokken van de door de koper betaalde voorschotten.
V. GARANTIE
a) De door ATLANTIC BELGIUM verhandelde producten genieten een han-

delswaarborg, waarmee ATLANTIC BELGIUM zich ertoe verbindt elke produc-
tie- of materiaalfout te verhelpen. Deze garantie kan door de klant pas worden 
ingeroepen na volledige betaling van de aan ATLANTIC BELGIUM verschuldigde 
sommen.

b) Onder voorbehoud van andersluidende bijzondere voorwaarden zijn de garan-
tieperiodes die ATLANTIC BELGIUM aan haar klanten verleent, de volgende : 
Voor elektrische verwarmingstoestellen : 2 jaar.

 Voor individuele waterverwarmers : kuip en verwarmingslichaam hebben een ga-
rantie van 3 jaar (kleine inhoud van 10 tot 30L) tot 5 jaar (afgeschermd en gamma 
ACI). Elektrische of andere componenten hebben een garantie van 2 jaar voor de 
waterverwarmers met kleine inhoud (van 10 tot 30L) en van 2 jaar voor de andere.

 Voor collectieve waterverwarmers : de kuip heeft een garantie van 5 jaar en de 
elektrische componenten van 2 jaar.

 Voor huishoudelijke en collectieve stookketels : het verwarmingslichaam heeft 
een garantie van 5 jaar en de elektrische onderdelen van 2 jaar.

 De handelswaarborg van ATLANTIC BELGIUM gaat in vanaf de datum van instal-
latie of aankoop die zonder bewijsstukken niet later mag vallen dan 6 maanden 
na de fabricagedatum.

c) De garantie is naar keuze van ATLANTIC BELGIUM beperkt tot de reparatie of de 
vervanging door gelijkwaardige producten van de door ATLANTIC BELGIUM als 
defect erkende onderdelen (behalve slijtstukken) of producten, en omvat niet de 
kosten voor uurlonen, verplaatsing of vervoer, alsook elke vergoeding bij wijze 
van schadeloosstelling. De vervangen onderdelen worden opnieuw eigendom 
van ATLANTIC BELGIUM.

 De vervanging van onderdelen tijdens de garantieperiode houdt geen verlen-
ging van de garantieperiode van de producten in.

d) Om het voordeel van deze bepalingen te kunnen inroepen, moet de koper 
ATLANTIC BELGIUM onverwijld en schriftelijk op de hoogte stellen van de ge-
breken die hij aan het product toeschrijft, binnen 8 dagen na de vaststelling er-
van, alle bewijsstukken leveren in verband met de werkelijkheid ervan, aan AT-
LANTIC BELGIUM alle mogelijkheden bieden om over te gaan tot de vaststelling 
van deze gebreken en ze te verhelpen.

e) De garantie geldt niet voor alle incidenten verbonden aan toeval of overmacht 
en evenmin voor vervanging of reparaties die voortvloeien uit normale slijtage 
van de producten, schade of ongevallen als gevolg van nalatigheid, fouten bij de 
installatie, het toezicht of het onderhoud, alsook abnormaal gebruik of gebruik 
dat niet in overeenstemming is met de voorschriften van ATLANTIC BELGIUM 
inzake de producten. In dat opzicht is de garantie alleen van toepassing onder de 
uitdrukkelijke voorwaarde dat de klanten van ATLANTIC BELGIUM die zich erop 
wensen te beroepen, alle gebruiks- en installatievoorwaarden die zijn beschre-
ven in de bijzondere technische bijsluiter die bij elk product wordt geleverd, he-
bben nageleefd.

f) Er wordt overigens op gewezen dat, als de producten van ATLANTIC BELGIUM 
na afloop van de contractuele keten worden verkocht aan een consument, de 
eindverkoper deze op de hoogte moet brengen van de nodige technische vaar-
digheden voor een goede installatie van het product.

g) De garantie vervalt als de koper, zelf of via een derde, het oorspronkelijke pro-
duct wijzigt, inbouwt of repareert zonder de voorafgaande en uitdrukkelijke toes-
temming van ATLANTIC BELGIUM.

h) Tweedehandse producten en reserveonderdelen genieten niet de contractuele 
garantie van dit artikel. ATLANTIC BELGIUM is niet gebonden door enige uitbrei-
ding van de garantie die wordt aangeboden door een verdeler of installateur.

VI. AANSPRAKELIJKHEID
a) ATLANTIC BELGIUM moet rechtstreekse materiÎle schade herstellen die aan de 

koper wordt berokkend en die zou voortvloeien uit fouten die zijn toe te schrijven 
aan ATLANTIC BELGIUM bij de uitvoering van het contract. Daardoor is ATLAN-
TIC BELGIUM niet verplicht tot herstel van de schadelijke gevolgen die de fout 
zijn van de koper of van derden inzake de uitvoering van het contract, noch van 
de schade die voortvloeit uit het gebruik door ATLANTIC BELGIUM van tech-
nische documenten, gegevens of andere verstrekte middelen of waarvan het ge-
bruik wordt opgelegd door de koper en die fouten bevatten die niet zijn ontdekt 
door ATLANTIC BELGIUM.

b) In geen enkel geval moet ATLANTIC BELGIUM immateriÎle en/of indirecte schade 
vergoeden, zoals onder meer exploitatieverlies, winstderving, commercieel 
nadeel… De aansprakelijkheid van ATLANTIC BELGIUM is strikt beperkt tot de 
verplichtingen die uitdrukkelijk zijn vastgelegd in het contract.

c) Met uitsluiting van een zware fout van ATLANTIC BELGIUM en vergoeding van 
lichamelijke schade is de aansprakelijkheid van ATLANTIC BELGIUM, ongeacht 
de oorzaak, beperkt tot een bedrag dat, bij ontstentenis van een andersluidende 
bepaling van het contract, beperkt is tot de geÔnde sommen in het kader van de 
levering of de prestatie op de dag van de klacht.

VII. INTELLECTUELE RECHTEN
ATLANTIC BELGIUM is en blijft de enige houder van de intellectuele eigendomsre-
chten inzake de producten alsook de plannen, software en andere technische docu-
menten die aan de klanten worden overhandigd voor of na het sluiten van de ver-
koop. Bovendien worden de afbeeldingen in de catalogi van ATLANTIC BELGIUM 
(foto’s, schema’s, tekeningen) alleen bij benadering gegeven. De koper verbindt 
zich ertoe bovengenoemde documenten vertrouwelijk te behandelen en ze niet 
over te dragen aan derden zonder de voorafgaande en uitdrukkelijke toestemming 
van ATLANTIC BELGIUM.
VIII. BEVOEGDE RECHTBANKEN
Bij een geschil, ongeacht of het gaat om de interpretatie of de uitvoering van deze 
bepalingen, en zelfs in dringende gevallen zijn uitsluitend de Rechtbanken van Nijvel 
bevoegd, ook bij meerdere verweerders of oproeping tot vrijwaring.





Atlantic Belgium SA NV 
Oude Vijverweg 6 - 1653 Dworp
Tel: 02 357 28 28 
Email: newenergy@groupe-atlantic.com

Cette liste de prix est valable à partir du 01/04/2019 
jusqu’à la sortie d’une nouvelle liste de prix, mais au plus tard le 31/03/2020. 

Les spécifications et les prix peuvent être adaptés sans préavis.

Deze prijslijst is geldig vanaf 01/04/2019 
tot de uitgave van een nieuwe, maar uiterlijk tot 31/03/2020. 

Specificaties en prijzen kunnen zonder waarschuwing worden gewijzigd.
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For support : www.wecaredesk.be

Website: www.atlantic.be
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